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Az első kötetet 1899-ben kezdte írni 
Gennaro De Gennaro kanonok gyóntató atya

kérése iránti engedelmességből.1

1 Lujza utolsó gyóntatójának, Don Benedetto Calvinak a megjegyzése.
 Lujza ezt a kötetet a másodikkal egyszerre írta, ami napló formájában író-

dott. Az első kötetben elmeséli a múltját anélkül, hogy követne egy sor-
rendet, de kronológiáját egyébként eléggé pontosan meg lehet állapítani. 
1926-ban kiegészítette önéletrajzát a Gyermekkori emlékek füzettel. 

 Ez az átirat megegyezik az eredetivel. Az egyetlen elkerülhetetlen különb-
ség a helyesírási hibák javítása, betűk helyettesítése és beékelése, néha 
szavaké is, hogy rámutassunk az alanyra vagy a helyes igeidőt használ-
juk. Nem jelöltük a törölt betűket (pl. a duplán írt mássalhangzókat) és 
azt sem, amikor szükséges volt megcserélni a szavakat egyes nyakatekert 
mondatokban. Ebben a kiadásban a szöveg olvashatósága miatt nem je-
löltük a javításokat, a hozzáadott betűket, szavakat. Az elbeszélés szövege 
normál karakterekben íródik, a Lujza szavait dőlt betűkkel írtuk, az Úr 
szavait sötétített dőlt betűkkel. 

 Ezen kiadás szövegét címekre bontottuk. Ez nem Lujza munkája, csupán 
az Úr útjának egyértelművé tétele miatt kerültek bele. 

 Az eredeti kötet kiadása, a jegyzetek, címek és javítás kivitelezője és 
felelőse: D. Pablo Martin.

Megjegyzés a magyar kiadáshoz: a nagyobb érthetőség kedvéért az Úr 
szavait a ’†’ szimbólummal jelöljük. Ugyanakkor az olasz kiadás számos 
lábjegyzetet hoz a szócserékről. Ezeket a fordításban mellőztük.



†…az akaratomról nyomtatott könyvnek 
a következő címet fogod adni:

AZ ISTENI AKARAT KIRÁLYSÁGA 
A TEREMTMÉNYEK KÖZÖTT

AZ ÉG KÖNYVE

A TEREMTMÉNYEK VISSZAHÍVÁSA ARRA A RENDRE, 
HELYRE ÉS CÉLRA, AMELYRE ISTEN ŐKET 

MEGALKOTTA

(1926. augusztus 27.)
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ELSŐ KÖTET

J.M.J.1

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.

Puszta engedelmességből kezdek el írni.2 Tudod,3 ó, Uram, 
mekkora áldozat, amit meg kell hoznom, inkább alávetném ma-
gam ezer halálnak, minthogy egyetlen sort is leírjak abból, ami 
köztem és Közted történt. Ó, Istenem! A (az emberi) természet re-
meg, összetörve és szinte megfosztva érzi magát még a puszta gon-
dolattól is. Kérlek, adj erőt, életem élete, hogy teljesíteni tudjam 
ezt a szent engedelmességet! Te, aki erre ihletted a gyóntatómat, 
adj kegyelmet, hogy végbe tudjam vinni, amit nekem parancsolt!

Ó, Jézus! Ó, Vőlegényem! Ó, Erősségem! Hozzád fordulok, 
Hozzád jövök, a karjaidba vetem magam, átadom magam, és 
megpihenek. Emelj fel bánatomban, és ne hagyj magamra elha-

1  A J.M.J. jelentése Jézus, Mária, József. [A ford.]
2  Lujza engedelmességet fogadott harmadik gyóntató atyjának, Don Gen-

naro De Gennaro atyának (aki 1898-tól kezdődően 24 évig gondosko-
dott róla), hogy mindent leír, ami közte és Jézus között történt. Lujza 
napló formájában kezdte el írni köteteit (36 vastag füzet), 1899. febru-
ár 28-án kezdte az írást a második kötettel. Ugyanabban az időben írta 
meg az első kötetet is, amelyben elbeszéli a múltját kb. 12 éves korától a 
jelenig (kb. 1877-től 1899-ig). Sokkal később írnia kellett egy Gyermek-
kori emlékek című füzetet, 1926-ban, hogy kiegészítse az első kötetet. Az 
utolsó kötet utolsó fejezetét, a 36-at, 1938. december 28-án írta. Miután 
megszűnt a parancs, többet nem írt.  

3  Dél-Olaszországban, különösen Pugliában a tisztelet jeleként magázva 
szólítják meg az Urat, ’Ön’. Lujza folyamatosan cserélgeti a magázós és 
tegezős formát, amikor Jézussal beszél. Lehet, hogy a lelkiállapotának 
függvényében teszi. A magyar fordításban a könnyebb olvashatóság 
kedvéért ’Te’ formát, egyes szám második személyt használunk.[A ford.]
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gyatottan! A segítséged nélkül biztos vagyok benne, hogy nem lesz 
erőm megtenni ezt az engedelmességet, ami olyan sokba kerül ne-
kem, le fog győzni az ellenség, és félek, hogy még mindig nem va-
gyok méltó engedetlenségem miatt. 

Ó, nézz rám, Szent Vőlegényem, itt a karjaid között! Látod, 
mekkora sötétség vesz körül? Annyira sűrű, hogy egy fényato-
mot sem enged behatolni a lelkembe. Ó, misztikus Napom, Jé-
zus, tükrözd vissza ezt a fényt az értelmembe, hogy meneküljön 
a homály, és vissza tudjak emlékezni azokra a kegyelmekre, me-
lyeket a lelkemben végbevittél. Ó, örök Nap, irányíts egy másik 
fénysugarat szívem rejtekébe, és tisztítsd meg a sártól, amitől 
szenved. Égesd el, emészd el szeretetedben, hogy (a szív) ami 
mindennél jobban megtapasztalta szereteted édességét, tudja 
tisztán viszonozni azt. Ó, (örök) Napom, Jézus, egy másik fény-
sugarat (irányíts) az ajkaimra, hogy a tiszta igazságot mond-
ja, azért, hogy felismerjem, hogy valóban Te (beszélsz általam) 
vagy az ellenség illúziója. De, ó Jézusom, bármennyire gyenge 
a fény, még mindig a karjaidban látom magam! Tégy boldoggá! 
Te, aki annyira szeretsz, küldd továbbra is a fényt! Ó, én Na-
pom, szépségem, egyenesen a közepébe akarok behatolni, hogy 
teljesen átitatódjak ezzel a tiszta fénnyel. Engedd meg, ó szent 
Napom, hogy ez a fény előttem járjon, szorosan kövessen, telje-
sen körülvegyen, bensőm minden rejtekhelyét világítsa be, hogy 
a földi létem megszűntével átalakuljon isteni létedben!

Szent Szűz, kedves anya, jöjj segítségemre, esdj ki számomra 
kegyelmet és erőt a te és az én édes Jézusomtól, hogy eleget tegyek 
ennek az engedelmességnek!

Szent József, kedves védelmezőm, segíts ebben a feladatomban!
Szent Mihály arkangyal, védj meg a pokoli ellenségtől, aki any-

nyi akadályt állít az elmémbe, hogy ne tudjam végrehajtani ezt 
az engedelmességet!
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Szent Rafael arkangyal és te, Őrangyalom, segítsetek! Jöjjetek 
velem, és vezessétek a kezem, hogy csak az igazságot írjam le!  

Legyen minden Isten tiszteletére és dicsőségére, és (marad-
jon) enyém a zűrzavar!

Ó, Szent Vőlegényem, jöjj segítségemre! Ha a sok kegyelemre 
gondolok, amit a lelkemben végbevittél, teljesen megborzadok és 
megijedek, zavart vagyok és szégyellem, hogy még mindig ennyire 
rossz vagyok és méltatlan a kegyelemre. Kedves és édes Jézusom, 
bocsáss meg nekem! Ne húzódj el tőlem, de halmozz el továbbra 
is kegyelmeddel, hogy irgalmad győzelmévé válhassak!

1 – Az elbeszélés kezdete: A karácsonyi kilenced

Elkezdem. Egy karácsonyi kilenceddel készültem az ünnepre 
(körülbelül tizenhét éves4 koromban), erénygyakorlással, le-
mondással (és mélyen tisztelve a kilenc hónapot, melyet Jézus 
az anyaméhben töltött), napi kilenc óra elmélkedéssel a megtes-
tesülés titkáról.

2 – Első óra

Az egyik órában gondolatban bejártam a Mennyországot, és 
elképzeltem a legszentebb Szentháromságot: az Atyát, aki el-
küldte a Fiút a földre, a Fiút, aki készségesen engedelmeskedett 
az Atya akaratának, a Szentlelket, aki egyetértett. Értelmem 
összezavarodott ilyen hatalmas titok csodálatában, az egymás 
és az emberek felé (mutatott) kölcsönös, egyenlő, erős szeretet 
(láttán), és az emberek hálátlanságán, különösen az enyémen, 
aki ott maradtam volna nem csak egy órát, hanem egy egész 

4  1882 karácsonya
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napot is. De egy belső hang ezt mondta: †„Elég! Gyere, és lásd 
szeretetem nagyobb kiáradását!”5

3 – Második óra

Gondolatom az anyaméhbe vitt, ahol megdöbbenve gondoltam 
el, hogy az a hatalmas Isten az égből, most ennyire megsemmi-
sült, kicsivé vált, összehúzódott, hogy nem tudott mozogni és 
még majdnem lélegezni sem. A belső hang megszólalt: †„Lá-
tod, mennyire szerettelek? Ó, adj egy kis helyet a szívedben, 
törölj ki (onnan) mindent, ami nem Tőlem való, hogy egy kis 
kényelmet nyújthass Nekem, hogy mozogni és lélegezni tud-
jak!” Szívem elolvadt. Bocsánatot kértem Tőle, megígértem, 
hogy teljesen az Övé leszek, sírni kezdtem. De saját szégyenem-
re mondom, mindig visszatértem a szokásos hibáimhoz. Ó, Jé-
zus, mennyire jó voltál ezzel a szánalmas teremtménnyel!

4 – A kilenced befejezése6

Így telt el a nap második órája és a többi, amit unalmas lenne 
mind leírni. Ezt (az elmélkedést) volt, mikor térden állva vé-
geztem, vagy ha a családom megtiltotta, akkor munka közben. 
A belső hang nem hagyott békén, ha nem tettem meg, amire 
utasított. A munka nem volt akadály abban, hogy megtegyem, 
amit meg kellett tennem. Így teltek a kilenced napjai. Mikor el-
érkezett a vigília, lángoltam a szokásos buzgalomtól, egyedül 

5  A Gyermekkori emlékek című füzetben meséli: „…Kb. 12 éves korom-
ban… elkezdtem hallani Jézus hangját a bensőmben, különösen szentál-
dozás alatt.”

6  A kilenced többi hét óráját Lujza engedelmességből ennek a kötetnek a 
végéhez toldotta.
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voltam a szobában, és egyszer csak megjelent előttem a gyermek 
Jézus gyönyörűen, de remegve. Meg akart ölelni, és én felálltam 
és odaszaladtam, hogy megöleljem, de az ölelésben eltűnt. Ez 
vagy háromszor megismétlődött. Olyan izgatott lettem, és úgy 
fellángoltam, hogy el sem tudom mondani. De egy kis idő után 
már nem foglalkoztam vele. Nem szóltam senkinek, és időnként 
elkövettem a szokásos hibáimat. A belső hang nem hallgatott el 
soha többé, mindenbe beleszólt, kijavított, bátorított; egyszóval, 
olyan volt nekem az Úr, mint egy jó apa. A gyermek próbál le-
térni az egyenes útról, és ő minden szorgalmát, törődését beveti, 
hogy visszatartsa, hogy (Isten) tiszteletére, dicsőségére legyen. 
De, ó Uram, túl hálátlan voltam!

5 – Jézus elkezdi művét Lujza lelkében: elvonja és eltávo-
lítja a külső világtól

Az isteni Mester kezdettől fogva kérte, hogy vegyem le tekin-
tetemet a teremtményekről, és belső hangon ezt mondta: †„Én 
vagyok minden szépség, akit érdemes szeretni. Látod, ha te 
nem utasítod el ezt a kicsi világot, ami körülvesz téged, azaz a 
teremtmények gondjait, képzeleteket, én nem tudok szabadon 
bejönni a szívedbe. Ez a mormogás az elmédben akadályoz, 
hogy tisztábban halld a hangom, hogy kiárasszam kegyelme-
imet, és hogy igazából szerelemes légy belém. Ígérd meg, hogy 
teljesen az enyém leszel, és én magam fogok neki a munkának. 
Igazad van, hogy nem tudsz semmit tenni. Ne félj, mindent 
megteszek én. Add ide az akaratodat, és ez elég nekem.”

Ez legtöbbször a szentáldozás alatt történt. Tehát megígér-
tem Neki, hogy teljesen az Övé leszek, bocsánatot kértem Tőle, 
hogy addig nem voltam az Övé, elmondtam Neki, hogy igazán 
akarom szeretni, és megkértem, soha többé ne hagyjon ma-
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gamra, és a hang folytatta: †„Nem, nem, jövök, veled együtt 
figyelem meg a tetteidet, cselekedeteidet, vágyaidat.”7

Szóval, egész nap magamon éreztem (a tekintetét), minde-
nen rajtakapott, például ha túl sokáig hagytam magam belefoly-
ni a családi beszélgetésbe közömbös, szükségtelen dolgokról, a 
belső hang szólt: †„Ez a beszéd megtölti a gondolataidat olyan 
dolgokkal, amelyek nem tartoznak hozzám. Porral veszik kör-
be a szívedet, hogy gyengének és holtnak érezd a kegyelmemet. 
Ah, utánozz engem, mint mikor a názáreti házban laktam. Az 
értelmem nem foglalkozott mással, csak Atyám dicsőségével és 
a lelkek megmentésével. Az én szám nem mondott mást, csak 
szent beszédeket. Szavaimmal próbáltam jóvátenni az Atyám-
ra irányuló sértéseket, megérinteni a szíveket, és bevonzani 
őket – elsősorban Édesanyámat és Szent Józsefet – szeretetem-
be. Egyszóval, minden Istent hívta, minden Istenért történt és 
Róla szólt. Miért nem tudod te is megtenni ugyanezt?”

Én néma maradtam, zavarodott. Amennyire tudtam, pró-
báltam egyedül lenni. Elmondtam Neki gyengeségemet, segít-
séget kértem Tőle és kegyelmet, hogy azt tudjam tenni, amit Ő 
akart, mert magamtól nem tudtam mást tenni, mint rosszat. Ha 
napközben a gondolataim olyan személyekre tévedtek, akiket 
szerettem, azonnal rajtakapott mondván: †„Ez a szeretet, ami-
vel szeretsz? Ki szeretett valaha annyira téged, mint én? Nézd, 
ha ezt teszed, én megyek is.”

Néha annyi és olyan keserű szemrehányást tettem magam-
nak, hogy nem tettem mást, csak sírtam. Különösképpen egy 
reggel szentáldozás után egy annyira tiszta világosságot adott 
arról a hatalmas szeretetről, amellyel szeretett, valamint a te-

7  Lujza körülbelül 12 éves volt. Az elbeszélés ettől a ponttól kronológiai 
sorrendben történik. 
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remtmények kiszámíthatatlanságáról és álhatatlanságáról, hogy 
meggyőzte a szívemet: attól kezdve képtelen volt bármilyen 
személyhez ragaszkodni. Megtanította, hogyan szeressem a 
személyeket anélkül, hogy Tőle eltávolodnék, azaz csodáljam a 
teremtményeket, mint Isten képmásait, oly módon, hogyha a 
teremtmények jósággal fordultak hozzám, arra kellett gondol-
nom, hogy egyedül Isten ennek a jónak az első szerzője, és a 
teremtményt használta fel arra, hogy megajándékozzon vele. 
Tehát a lelkem egyre jobban kötődött az Úrhoz. Ha megbán-
tottak, az Isten kezében lévő eszköznek kellett tekintenem, me-
lyet szentté válásomra használ, és a szívemet nem árnyékolta 
be a környezetem. Így történt meg, hogy minden teremtményt 
az Úrban szemléltem. Ha hiányosságokat láttam bennük, nem 
veszítettem el a tiszteletem. Ha ugrattak, kötelezve éreztem ma-
gam, hogy arra gondoljak, újabb növekedést adnak a lelkem-
nek. Ha dicsértek, megvetéssel fogadtam a dicséretet álhatat-
lanságukra gondolva, mondván: „Ma ezt (mondják), holnap 
gyűlölni fognak.” Szóval a szívem akkora szabadságra tett szert, 
hogy én magam sem tudom megmagyarázni. 

6 – Jézus folytatja az utat a lelkében: eltávolítja saját ma-
gától megtisztítva a szíve egész bensőjét

Amikor az isteni Mester megszabadított a külső világtól, kezével 
elkezdte tisztítani a bensőmet, és a belső hang mondta: †„Most 
egyedül maradtunk, nincs senki, aki zavarhatna. Nem vagy 
most boldogabb, mint előtte, amikor annyi és annyi (embert) 
kellett elégedetté tenned? Látod, egyetlenegyet könnyebb elége-
detté tenni. Számolnod kell azzal, hogy én és te a világban va-
gyunk. Ígérd meg, hogy hűséges leszel, és én elhalmozlak annyi 
és olyan kegyelmekkel, hogy még te is csodálkozni fogsz.” 
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Ezután azt mondta: †„Nagy terveim vannak veled. Ha min-
dig belesimulsz akaratomba, tökéletes képmásommá akarlak 
formálni a születésedtől a halálodig. Én magam fogom megta-
nítani neked lassanként, hogyan cselekedj.” 

Így történt. Minden reggel szentáldozás után elsorolta nekem, 
mit kellett megtennem a nap folyamán. Röviden mesélem el, 
mert ennyi idő után lehetetlen mindenre emlékezni. Természe-
tesen nem emlékszem (pontosan), de úgy tűnik az első dolog, 
amit mondott a szívem megtisztításának szükségessége volt, amit 
önmagam megsemmisítésével érhettem el, azaz az alázattal.

Folytatta mondván: †„Látod, ahhoz, hogy a szívedbe tudjam 
árasztani kegyelmemet, meg akarom értetni veled, hogy ma-
gadtól semmit sem tudsz (tenni). Én jól megfigyelem azokat a 
lelkeket, akik maguknak tulajdonítják, amit (segítségemmel) 
megtesznek, (ezáltal) ellopva kegyelmeimet. Azonban, azokat, 
akik ismerik magukat, nyitott vagyok kegyelemáradatokkal 
megáldani; tudva, hogy semmit sem tulajdoníthatnak önma-
guknak, hálásak nekem, megadják azt a tiszteletet, amit illik, 
és azzal a folyamatos félelemmel élnek, hogy ha nem élnek 
megfelelően, megvonhatom, amit adtam, tudva, hogy nem az 
övék. Teljesen az ellentéte az a szív, mely a gőgtől bűzlik, nem 
is tudok belépni az ilyen szívébe, mert önmagától dagad, és 
nincs hely, ahol elférhetnék. A szánalmasak nem veszik figye-
lembe kegyelmeimet, és esésből esésbe haladnak a bukásukig. 
Ezért azt szeretném, hogy ma gyakorold az alázatot. Akarom, 
hogy olyan légy, mint egy pólyába csavart csecsemő, aki nem 
tudja megmozdítani a lábát sem, hogy egyet lépjen, a kezét 
sem, hogy cselekedjen, hanem mindent az anyukájától vár el. 
Ekképpen, te közel leszel hozzám, mint egy gyermek kérve tő-
lem, hogy ellássalak, segítségedre legyek. Valld be nekem sem-
misségedet mindent tőlem várva!”
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7 – Jézus elvezeti a lelket semmisségének igazságához

Minél többet próbáltam tenni, hogy boldoggá tegyem, kicsivé 
tettem magam, semmissé tettem magam, és néha elértem ad-
dig, hogy szinte szétesettnek érezzem létemet, olyannyira, hogy 
nem tudtam volna semmit cselekedni, lépni, lélegezni, ha Ő 
nem tartott volna meg. Aztán annyira gonosznak láttam ma-
gam, hogy szégyelltem az emberek elé állni, mintha én lettem 
volna a legcsúnyább, ami valójában vagyok is. Amikor el tud-
tam menekülni, elmenekültem előlük, és mondtam magamnak: 
„Ó, ha tudnák, mennyire gonosz vagyok, vagy ha látnák a kegyel-
meket, melyeket az Úr ad nekem (amiről nem mondtam sen-
kinek semmit), és hogy én még semmit sem változtam, ó, hogy 
utálnának.”

Amikor reggel újból szentáldozáshoz járultam, úgy tűnt, 
hogy belépve (a szívembe), látva a semmisségemet, ünnepelt 
örömében. Más dolgokat is mondott önmagam megsemmisíté-
séről, de mindig másként mondta, mint első alkalommal. Azt 
hiszem, nem egyszer, hanem százszor beszélt nekem (erről), 
és ha ezerszer beszélt volna is, mindig másként tanított volna 
ugyanarról az igazságról. Ó, isteni Mesterem, mennyire bölcs 
vagy! Bárcsak megfelelő lennék Neked!

Emlékszem, hogy egyik reggel, miközben ugyanarról az 
erényről beszélt nekem, elmondta, hogy az alázat hiánya mi-
att sok bűnt elkövettem, és ha alázatos lettem volna, közelebb 
lettem volna Hozzá, és nem tettem volna ennyi rosszat. Meg-
értette velem, mennyire rossz a bűn, szembesített azzal, hogy 
ez a szegény hernyócska mit tett Jézus Krisztussal, a borzalmas 
hálátlansággal, a hatalmas istentelenéggel, mekkora kárt szen-
vedett el a lelkem. 
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8 – A lélek gyászol az elkövetett bűnök és mulasztások 
miatt, de Jézus nem akarja, hogy többé időt veszítsen a 
múlt fölötti bánkódással

Annyira megrémültem, hogy nem tudtam milyen jóvátételt 
tegyek. Gyakoroltam a lemondást, kértem más (feladatokat) 
a gyóntatómtól, de keveset adott, mind árnyéknak tűntek, és 
nem tettem mást, mint a bűneimre gondoltam, de mindig szo-
rosabban közelebb (mentem) Hozzá. Annyira féltem az eltávo-
lodástól és attól, hogy rosszabb leszek, mint előtte, hogy el sem 
tudom mondani. Nem tettem mást, mikor Vele voltam, csak 
a fájdalomról beszéltem, amit éreztem, azért, hogy megbán-
tottam, folyton bocsánatot kértem Tőle, megköszöntem Neki, 
hogy annyira jó volt velem, és szívből mondtam Neki: „Látod, 
Uram, mennyi időt eltöltöttem ahelyett, hogy szeresselek.” Ekkor 
nem tudtam a súlyos rosszról, amit elkövettem. 

Végül egy nap szólt hozzám magamhoz térve: †„Nem aka-
rom, hogy (erre) gondolj. Amikor egy lélek megalázta magát 
meggyőződve arról, hogy rosszat tett, és megmosta lelkét a 
bűnbánat szentségében, és kész inkább meghalni, mint meg-
bántani engem (kiengesztelődik velem). Sértő irgalmasságom-
mal szemben, és akadályozza, hogy szeretetembe öleljem, ha 
értelmével a múltbeli sárba mártózik. Gátol engem abban, 
hogy az ég felé repítsem, mert mindig magába van zárkózva 
azokkal a gondolatokkal, és erre próbál gondolni. Látod, én 
nem emlékszem többé semmire, teljesen elfeledtem (a bűnö-
ket). Látsz te haragot vagy annak árnyékát rajtam?”

Ezt mondtam Neki: „Én Uram, annyira jó vagy,” és éreztem, 
hogy a szívem megszakad a gyöngédségtől. †„Nos, te hoztad  
elő ezeket a dolgokat. Nem, nem, nem akarom; inkább azon 
legyünk, hogy szeressük egymást, és örüljünk egymásnak!”
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Azután nem gondolkodtam ezen, azon voltam, hogy minél 
több örömet szerezzek Neki, és megkértem, hogy tanítsa 
meg Ő, mit kell tennem, hogy helyrehozzam a múltat. Ő ezt 
mondta: †„Készen állok arra, hogy megtegyem, amit szeret-
nél. Nézd, az első dolog, amiről beszéltem, és szeretném, az 
én életemnek a követése volt. Lássuk, mi hiányzik (ehhez) 
neked.” „Uram – szóltam –, minden hiányzik, semmim sincs.” 
†„Jól van – mondta – ne félj! Lassan-lassan mindent megte-
szünk. Én magam is tudom, mennyire gyenge vagy, de tőlem 
kell erőt nyerned.”

9 – A teremtményeknek el kell tűnniük a lélek elől; a lé-
leknek egyedül Jézust kell néznie, és csak Jézussal és Jé-
zusért cselekednie

(Nem emlékszem az események fonalára, de ahogy tudom, 
elmondom.) Hozzátette: †„Azt akarom, hogy mindig egyenes 
légy tetteidben! Egyik szemed rajtam legyen, a másik pedig 
azon, amit éppen teszel! Akarom, hogy a teremtmények el-
tűnjenek teljesen (a figyelmedből). Ha valamit parancsolnak 
neked, ne nézd a személyt! Nem. Arra kell gondolnod, hogy 
Én akarom, hogy megtedd, amit parancsoltak neked! Tehát, 
egyik szemeddel rajtam senkit sem fogsz megítélni, nem né-
zed, hogy a feladat kedves számodra vagy nehéz, hogy telje-
síteni tudod vagy sem.  Egyedül rám tekints! Magaddal fogsz 
vinni arra gondolva, hogy téged nézlek. Azt fogod mondani: 
Uram, csak Érted teszem meg, csak Érted akarom megtenni, 
nem mint a teremtmények szolgája… Ha jársz, ha cselek-
szel, ha beszélsz, bármit teszel, csak az kell legyen a célod, 
hogy egyedül nekem tetsszél! Ó, mennyi hibát elkerülsz, ha 
így teszel!”
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Máskor ezt mondta: †„Akarom, hogyha a személyek meg-
bántanak, sértenek, ellent mondanak neked, még mindig raj-
tam legyen a tekinteted arra gondolva, hogy saját szájammal 
mondom neked: Leányom, pontosan én vagyok, aki akarom, 
hogy ezt elszenvedd, nem a teremtmények… Tereld el róluk 
a tekinteted, csak Én és te, mindig. Minden mást tűntess el! 
Nézd, széppé akarlak tenni ezen szenvedések által. Érdemek-
kel akarlak gazdagítani, dolgozni akarok a lelkeden, hason-
lóvá tenni magamhoz. Te ajándékot fogsz nekem készíteni, 
meg fogod köszönni nekem gyengéden, hálás leszel azoknak 
a személyeknek, akik alkalmat adnak a szenvedésre megjutal-
mazva őket valamivel. Így cselekedve egyenesen fogsz előttem 
járni, a dolgok nem fognak többé nyugtalanná tenni, és min-
dig béke lesz a szívedben.”

10 – A teremtmény meg kell, hogy haljon önmagának, 
hogy egyedül Jézusért élhessen: a megsemmisülés és a 
szeretet lelkének szükségessége

Miután valamennyi ideig próbáltam gyakorolni ezeket kicsit 
teljesítve, kicsit elesve (habár látom, hogy még mindig szűkében 
vagyok az egyenességnek), és egyre jobban össze vagyok zava-
rodva a hálátlanságomra gondolva, beszélt hozzám, és meg-
érttette velem önmagam megsemmisülésének szükségességét. 
Emlékszem, hogy mindenben, amit mondott nekem, mindig 
hozzátette, hogy mindent az Ő szeretetéért kell tenni, és hogy a 
legszebb erények és a legnagyobb áldozatok íztelenek lesznek, 
ha nem szeretetből fakadnak. †„A szeretet – mondta – minden 
más erénynek életet és ragyogást adó erény. Nélküle minden 
(erény) halott, tekintetemet nem ragadja meg, és szívem felett 
nincs semmilyen hatása. Nagyon figyelj, és úgy tégy, hogy tet-
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teid, még a legkisebbek is, szeretetbe legyenek öltöztetve, azaz 
Belém, Velem és Értem!”

Tehát, vegyük elölről, a megsemmisüléstől: †„Akarom – 
mondta – hogy minden dolgod, még a szükségesek is áldozat-
készségből fakadjanak. Nézd, a te tetteidet nem tudom maga-
ménak felismerni, ha nincs rajtuk a megsemmisülés nyoma. 
Ahogy a pénzérmét nem ismerik fel a népek, ha nem a kirá-
lyukat ábrázolja, sőt lenézik, és nem tisztelik, így a te tetteid 
is: ha nincsenek beoltva a keresztembe, nem lehetnek értéke-
sek. Nézd, most nem a teremtmények elpusztításáról beszé-
lünk, hanem rólad, hogy meghalj (magadnak), hogy egyedül 
bennem és az életemből élhess. Igaz, hogy többe kerül neked, 
mint amit eddig tettél, de legyen bátorságod! Ne félj! Nem te 
teszed, hanem Én cselekszem benned.”

Szóval kaptam más megvilágítást is önmagam megsemmi-
sítéséről. Ezt mondta: †„Te nem vagy más, mint egy árnyék, 
amit mikor meg akarsz fogni, eltűnik: semmi vagy.”8

Annyira megsemmisülve éreztem magam, hogy legszíve-
sebben elbújtam volna a legsötétebb mélységekbe, de lehetetlen 
volt megtenni, és annyira elvörösödtem, hogy néma maradtam. 
Miközben semmisségemnek ebben a kibontásában voltam, ezt 
mondta: †„Gyere közelebb hozzám, támaszkodj rá karomra! 
Én, megtartalak karjaimmal, és te megerősödsz. Vak vagy, de 
az én fényem vezetni fog téged. Nézd, elődbe állok, és te ne 
csinálj mást, mint nézz, és utánozz engem!” 

8 „Mid van, amit nem kaptál? Ha pedig kaptad, miért dicsekszel, mintha 
nem kaptad volna?” (1Kor 4,7). “Aki beképzeli magának, hogy valaki, hol-
ott semmi, önmagát áltatja.” (Gal 6,3)
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11 – Első lépésként a lélek mindenben folyamatosan meg 
kell, hogy haljon saját akaratának megsemmisítve azt 

Aztán ezt mondta: †„Az első dolog, amit szeretném, ha meg-
semmisítenél: az akaratod. Az én el kell tűnjön belőled.9 Aka-
rom, hogy feláldozd mint áldozatot előttem, hogy a te akara-
tod és az enyém eggyé váljanak. Nem örülsz?”

„De igen, Uram, de add a kegyelmed, mert azt látom, magam-
tól nem tudok semmit tenni!”

Mire Ő folytatta: †„Igen, én magam fogok neked ellentmon-
dani mindenben, még a teremtmények által is.” És így történt. 

Például ha reggel megébredtem, de nem keltem fel azon-
nal, a belső hang megszólalt: †„Te pihensz, és nekem nem volt 
más ágyam, csak a kereszt. Gyorsan, gyorsan! Na, ne olyan 
lelkesen!”

Ha mentem valahová, és a tekintetem messze siklott, azon-
nal szólt: †„Nem akarom, hogy a tekinteted eltávolodjon tő-
lem. Ne legyen hosszabb egy lépésnél, hogy nehogy eless!”

Ha a mezőn voltam, és virágokat meg fákat láttam, ezt 
mondta: †„Én teremtettem mindent irántad való szeretetből, 
de te foszd meg tekintetedet ettől az élvezettől a kedvemért!” 

9  Nem az emberi akaratra utal, mert az a lélek ereje, és a Mennyei Atya 
különleges ajándéka a teremtésében (vö. XIV. kötet 1922. 4. 8.). Az aka-
rat az ember királynője és minden tettének letéteményese, ami egyetlen 
pillanatban megtehet minden jót és minden rosszat (vö. XIII. kötet 1921. 
10. 9.). Isten megadott neki minden kiváltságot, és szabaddá tette, mint 
a sajátját mondva: †„Te leszel az én testvérem a földön. Az én akaratom a 
Mennyből éltetni fogja a tiédet. Folyamatos tükrözésben leszünk, és amit én 
teszek, azt teszed te is, én természetből, te kegyelemből…” (XIII. kötet 1921. 
11. 4.). Az én, nem mint személy szerepel itt, aki felelős minden tettéért 
és döntéséért, hanem mint az, aki Isten akarata nélkül dönt és akar, az az 
én, aki felcserélhető Istennel, az emberi akarat az isteni nélkül. 
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Még a legártatlanabb és legszentebb dolgok (alkalmával) is, 
mint például az oltárok freskói, a búcsúk…, ezt mondta: †„Nem 
szabad másban örömödet leld, csak egyedül bennem.” 

Ha ültem, miközben dolgoztam, szólt: †„Túl kényelmesen 
ülsz. Nem emlékszel, hogy az én életem egy folyamatos szen-
vedés volt? És te? És te?”

Hogy megvigasztaljam, csak a fél székre helyezkedtem, a 
másik felét üresen hagytam, és néha viccből ezt mondtam Neki: 
„Látod, Uram? A szék fele üres. Jöjj, és ülj le mellém!” Néha, úgy 
tűnt, hogy megteszi, és annyira örültem, hogy el sem tudom 
mondani.

Miközben, néha, lassan és kedvtelenül dolgoztam, így szólt: 
†„Siess! Lelkesítsd magad, mert ami időt nyersz, velem tölthe-
ted imádságban.”

Máskor Ő maga mondta el, mennyi mindent kell megten-
nem. Akkor én megkértem, hogy jöjjön segíteni. †„Igen, igen 
– válaszolt – együtt tesszük ketten, hogy miután befejezted sza-
badabbak legyünk.” És megtörtént, hogy egy vagy két óra alatt 
befejeztem azt, amit egész nap kellett volna csinálnom. Utána 
mentem imádkozni, és annyi fényt adott, és olyan sok dolgot 
mondott, hogy elmondani túl hosszú lenne. 

Emlékszem, miközben egyedül dolgoztam, észrevettem, 
hogy nem elég a fonal, hogy befejezzem azt a munkát, és el kel-
lett volna mennem a családhoz, hogy hozzak másikat. Hozzá 
fordultam mondván: „Mi haszna, Szerelmem, hogy segítettél, 
mivel látom, hogy el kell mennem a családhoz? Találkozhatok 
személyekkel, akik megtilthatják, hogy visszajöjjek, és ezúttal a 
beszélgetésünk lezárul.” 

†„Mi, mi – mondta – és még neked van hited?” „Igen” – vá-
laszoltam. †„Nos, ne félj, megteszem, hogy mindent befejezz!” 
Így történt, és mehettem imádkozni. 
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Ha ebédidő volt, s valami finomat faltam be, azonnal elka-
pott a bensőmben szólva: †„Lehetséges, hogy elfelejtetted, hogy 
én csak szenvedtem irántad érzett szeretetemben? És hogy ne-
ked nem kellene mást tenned, mint megsemmisülni irántam 
érzett szeretetedből. Hagyd azt, és egyél olyant, amit kevésbé 
szeretsz!”

Én azonnal vagy megfogtam, és kivittem a szobalánynak, 
vagy azt mondtam, hogy nem kérek többet, és gyakran böjt-
ben telt el (a nap). De amikor imádkozni mentem annyi erőt 
kaptam, és olyan jóllakottnak éreztem magam, hogy minden 
mástól hányingerem volt. 

Máskor, ha nem volt kedvem enni, rám parancsolt. Ezt 
mondta: †„Akarom, hogy értem érzett szeretetedből egyél, és 
miközben az élelem egyesül a testtel, kérj meg, hogy szerete-
tem egyesüljön a te lelkeddel, és minden megszentelődik.”

Egyszóval anélkül, hogy elnyújtanám, még a legkisebb dol-
gokban is azon volt, hogy meghaljak saját akaratomnak, és csak 
Érte éljek. 

Megengedte, hogy ellentmondjon nekem még a gyóntatóm 
is, mint mikor nagy vágyat éreztem egész nap arra, hogy szen-
táldozáshoz járuljak, éjszaka pedig, nem csináltam mást, csak 
imádkoztam. Nem tudtam átadni a szemeimet az álomnak a 
szívem folyamatos lüktetése miatt, és szóltam: „Uram, siess, 
mert nem tudok Nélküled létezni! Gyorsítsd fel az órákat, hozd 
fel hamar a napot, mert én már nem bírom, a szívem megáll!”

Ő maga tett bizonyos szerelmes meghívásokat, melyek kö-
vetkeztében azt éreztem, megszakad a szívem. Azt mondta: 
†„Nézd, én egyedül vagyok! Ne fájjon, hogy nem tudsz aludni! 
(Tölts időt) Istened, Vőlegényed, Mindened társaságában, akit 
folyamatosan bántanak! Ó, ne tagadd meg tőlem ezt a meg-
könnyebbülést, mert én sem hagylak el fájdalmaidban!”
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Miközben ezekkel a kérésekkel voltam, reggel elmentem a 
gyóntatómhoz, és anélkül, hogy tudnám, miért, az első dolog, 
amit mondott, ez volt: „Nem akarom, hogy szentáldozáshoz já-
rulj.” Elmondom az igazat, annyira rosszul esett, hogy sokszor 
nem tettem mást, csak sírtam. A gyóntatómnak nem mertem 
mondani semmit, mert Ő akarta, hogy így tegyek, különben 
szememre vetette volna. Mikor elmentem Hozzá, elmondtam 
fájdalmamat: „Ó, én (legfőbb) Jóm, ez a ma éjjeli virrasztásunk 
(eredménye), hogy annyi várakozás és vágyódás után Nélküled 
kell ülnöm? Tudom, hogy engedelmesnek kell lennem. De mondd: 
tudok Nélküled létezni? Kitől kapom majd az erőt? És kinek lesz 
bátorsága elmenni ebből a templomból anélkül, hogy magával 
vinne? Én nem tudom, mit tegyek, de Te helyrehozhatsz mindent.” 

Miközben kiöntöttem a szívemet, éreztem, hogy egy tűz kö-
zeledik hozzám, egy láng hatolt be a szívembe, és magamban 
éreztem. Azonnal mondta: †„Nyugodj meg! Nyugodj meg! Itt 
vagyok már a szívedben. Most mitől félsz? Ne szomorkodj, én 
magam akarom letörölni a könnyeidet. Igazad van, te nem 
tudtál volna nélkülem élni, nem igaz?”

Azután annyira megsemmisülve ültem magamban. El-
mondtam Neki, hogyha jó lettem volna, nem rendelte volna el 
ezt, és megkértem, hogy ne hagyjon soha többé magamra, nem 
akarok Nélküle élni. 

12 – Jézus szerelmessé akarja tenni a lelket a szenvedés-
be, ezért elviszi, hogy elmélyedjen a passió végtelen ten-
gerében. Az első látomás Jézusról

Ezek után egy napon, a szentáldozás után, magamban éreztem 
szeretettel (teli jelenlétét), és annyira szeretett, hogy még én is 
meglepődtem, mert rossznak éreztem magam. Ezt mondtam 
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magamban: „Ha jó lennék, legalább megfelelnék (szeretetedre)! 
Még mindig attól félek, hogy elhagysz.” (Ezt a félelmet, hogy el-
hagy, mindig éreztem, és még mindig érzem. Néha annyira na-
gyon fáj, hogy azt gondolom, a halál fájdalma kisebb, és ha Ő 
nem jön, hogy megnyugtasson, nem lesz nyugtom).10 Ehelyett 
még bensőségesebben hozzám simult. 

Ahogy így bensőmben éreztem, belső hanggal ezt mondta: 
†„Kedvesem, az elmúlt dolgok nem voltak más, mint előkészü-
let. Most át akarok térni a tettekre, és hogy készségessé tegyem 
a szívedet, hogy azt tegye, amit várok tőle (azaz életem imitá-
cióját) akarom, hogy elmerülj szenvedésem hatalmas tengeré-
ben. Amikor te jól megértetted fájdalmaimnak keserűségét, a 
szeretetet, amivel elszenvedtem őket, (megérted) ki vagyok Én, 
aki annyit szenvedett, és ki vagy te, hitvány teremtés. Ó, a te 
lelked nem fog ellenállni az ütlegeknek, a keresztnek, melyeket 
én megengedek a te javadra. Csak a gondolatra, hogy én, a 
te Mestered, annyit szenvedtem, a te fájdalmaid árnyékoknak 
fognak tűnni az enyémekhez képest. Édessé fog válni számod-
ra a szenvedés, és eljutsz odáig, hogy nem fogsz tudni szenve-
dés nélkül élni.” 

A természet remegett a szenvedésre gondolva. Én kértem, 
hogy Ő maga adja nekem az erőt, Nélküle felhasználtam volna 
a Tőle kapott ajándékokat, hogy megbántsam az Ajándékozót. 
Mindenestől átadtam magam a szenvedésről való elmélkedés-
nek, és ez nagyon jót tett a lelkemnek; azt hiszem minden jó 
ebből a forrásból áradt felém. Jézus Krisztus szenvedését egy 
hatalmas fénytengernek láttam, ami számtalan fénysugárral tel-
jesen megsebzett, a türelem, alázat, engedelmesség és sok más 

10  Ez az „Isten szent félelme”, mindig az isteni Fenség jelenlétét tükrözi, 
amit Lujza érez, a szédületet és semmisséget Isten nagysága előtt. 
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erény fénysugarával. Úgy láttam, ez a fény teljesen körülvesz, 
és megsemmisülten láttam, hogy teljesen más vagyok, mint 
Ő. Azok a fénysugarak, amelyek körülvettek szemrehányások 
voltak felém. Azt mondták: †„Ő egy türelmes Isten, és te? Ő 
alázatos és még az ellenségeinek is alárendelt Isten, és te? Ő 
egy szenvedő Isten, aki irántad való szeretetből szenved. A te 
Iránta való szeretetedből fakadó szenvedéseid hol vannak?”

Ő maga mesélt néha az általa elszenvedett kínokról, és any-
nyira megindultam, hogy keservesen sírva fakadtam. 

Egy napon, miközben dolgoztam, a keserű fájdalmakra gon-
doltam, melyeket az én jó Jézusom szenvedett el. Annyira nyomta 
a szívemet a fájdalom, hogy lélegezni sem tudtam. Félve valami-
től eltereltem a figyelmemet, és kiléptem az erkélyre. Lenéztem 
az utcára, de mit látok? Az utca tele van emberekkel, a közepén az 
én szerető Jézusom a kereszttel a hátán – ki erre húzta, ki arra – 
lihegve, vérrel csöpögő arccal, rám nézett, hogy segítséget kérjen. 

Ki tudná elmondani, mekkora fájdalmat éreztem, együtt-
érzést, amit a látvány a lelkemből előhívott? Azonnal bemen-
tem. Én magam sem tudtam, hol vagyok, azt éreztem, a szívem 
megszakad a fájdalomtól, sírva kiáltottam mondván: „Jézusom! 
Legalább segíthetek? Legalább megszabadíthatlak azoktól a mér-
ges farkasoktól? Ó, el szeretném szenvedni azokat a fájdalmakat 
Helyetted, hogy enyhüljön szenvedésem! Ó, én (legfőbb) Jóm, add 
a szenvedést, mert nem igazságos, hogy Te annyit szenvedsz és én, 
bűnös, szenvedés nélkül éljek!11

Azután emlékszem, akkora vágy gyúlt bennem a szenve-
désre, hogy még mindig nem lankadt. Emlékszem még, hogy 
a szentáldozás után forrón kértem, hogy engedjen szenvedni, 
és Ő néha, hogy boldoggá tegyen, úgy tűnt letörte töviskoszo-

11  Ez volt Lujza első látomása 13 évesen. 
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rújának töviseit, és megszúrta a szívemet. Máskor azt éreztem, 
kezei közé vette szívemet és olyan erősen megszorította, hogy 
a fájdalomtól azt éreztem, elvesztem az eszméletem. Amikor 
rájöttem, hogy a személyek megneszelhetnek valamit, mert Ő 
nyitott volt ezeket a fájdalmakat megengedni nekem, azonnal 
mondtam: „Mit csinálsz, Uram? Kérlek, engedj szenvedni, de 
mindenki előtt rejtett legyen!” 

Egy ideig eleget tett nekem,12 de a bűneim miatt nem voltam 
méltó, hogy titokban szenvedjek, hogy senki se vegye észre. 

13 – Jézus akarja, hogy a lélek kézzelfoghatóan meggyő-
ződön semmisségéről, és nyitott legyen a legmélyebb alá-
zatra: ezért elrejt előle minden vigasztalást és érzékeny 
kegyelmet; elrejtőzik előle

Emlékszem, sokszor mondta nekem a szentáldozás után: 
†„Csak a szenvedés által fogsz igazán hasonlítani rám. Eddig 
veled voltam, most szeretnélek kicsit magadra hagyni, anél-
kül, hogy hallhatnál. Látod, eddig kézen fogva vezettelek meg-
tanítva téged mindenre, és kijavítva mindent, és te nem tettél 
mást, csak követtél. Most azt akarom, hogy magadtól csináld, 
de figyelmesebben, mint előtte! Arra gondolva, hogy Én nézlek 
téged, csak nem teszem magam érzékelhetővé, és amikor érzé-
kelhetővé válok, úgy jövök, hogy megjutalmazzalak, ha hűsé-
ges maradsz, vagy megbüntesselek,13 ha hűtlen leszel.”

12  Valójában, amikor évekkel később Jézus keresztre feszíti magával, a stig-
mái láthatatlanok maradnak. Figyelemre méltó, hogy az átszúrt kezeivel 
írta ezeket az oldalakat, kb. 10.000 (oldalt), ami csodával határos, nem is 
számolva a többi írását és leveleit. 

13  Ne felejtsük el, hogy Lujza az 1800-as évek gyermeke, kifejezési módja is 
annak a kornak a gondolkodására jellemző. [A ford.]
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Annyira megijedtem és elképedtem erre a meghagyásra, 
hogy ezt mondtam Neki: „Uram, Életem és Mindenem, hogyan 
tudnék létezni Nélküled? Ki ad nekem erőt? Hogyan, miután el-
érted, hogy mindent elhagyjak, hogy azt érzem (Rajtad kívül) 
senki más nem létezik számomra, egyedül akarsz hagyni? Elfe-
lejtetted volna, hogy mennyire gonosz vagyok? Nélküled semmit 
sem tudok (tenni).” 

Erre komolyabbra fordítva a szót hozzátette: †„Azért (van), 
hogy jól megértsd, ki vagy te. Látod, a te javadra teszem, 
ne szomorkodj! Elő akarom készíteni a szívedet, hogy be-
fogadja a kegyelmeket, melyeket elgondoltam neked. Eddig 
tapintatosan kísértelek, ezután kevésbé lesz tapintatos. Kéz-
zel foghatóan megértetem veled a semmisségedet, mélyen el-
merítelek az alázatban, hogy magas falakat építhessek rád. 
Ahelyett, hogy megbántva éreznéd magad, örülnöd kéne és 
megköszönnöd nekem, mert minél előbb lecsendesítem a vi-
haros tengert, annál hamarabb partot fogsz érni biztonság-
ban. Minél durvább próbatételnek vetlek alá, annál nagyobb 
kegyelmekkel foglak elhalmozni. Bátorság, tehát, bátorság, 
mert hamar jövök!” 

E szavak után úgy tűnt, megáld és elmegy. Ki tudná elmonda-
ni a fájdalmat, amit éreztem, az űrt, amit a bensőmben hagyott, 
a keserű könnyeimet, melyeket ontottam? Belenyugodtam 
azonban az Ő szent akaratába. Úgy tűnt, távolról megcsóko-
lom a kézét, mely megáldott mondván Neki: „Isten veled, szent 
Vőlegényem. Isten veled!” Azt láttam, hogy minden megszűnt 
számomra, miközben csak Ő volt nekem, és hiányában nem 
maradt semmilyen más vigasztalás, minden keserű fájdalomba 
változott. A teremtmények piszkálták fájdalmamat oly módon, 
hogy minden dolog, amire néztem, úgy tűnt, azt mondja: „Lá-
tod, a te Szerelmed művei vagyunk, és Ő hol van?” Ha a vízre, 
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a tűzbe, a virágra néztem vagy a kövekre, azonnal azt mondta 
a gondolat: „Ó, ezek a te Vőlegényed művei! Ó, jóvoltából lát-
hatom őket, de Őt magát nem! Az én Uram művei, mondjatok 
valamit, mondjátok meg, hol van! Azt mondta hamarosan eljön, 
de ki tudja, mikor!” 14

Időnként akkora elkeseredésbe süllyedtem, hogy éreztem, 
nem tudok lélegezni, és teljesen megfagyok; beleborzongott a 
személyem. Néha felfigyelt a család, fizikai betegségre gondol-
tak, kezeltetni akartak és orvost hívni. Néha annyira kitartóak 
voltak, hogy meg is tették, de én minden tőlem telhetőt megtet-
tem, hogy egyedül maradjak, így ritkán vették észre rajtam (a 
szenvedést). 

14 – A lélek megtapasztalja, hogy semmire sem képes 
Jézus nélkül, és Neki köszönhet mindent. Jézus, az igaz 
lelki vezető, megtanítja, mit tegyen lelki sötétség és ráha-
gyatkozás idején az imádságban, a szentáldozásban és a 
legszentebb Oltáriszentségnél tett látogatásaiban

Emlékszem még minden kegyelemre, szóra, helyreigazítás-
ra, szemrehányásra. Tisztán látom, hogy minden tette ez idá-
ig, minden-minden az Ő kegyelmének műve, és belőlem nem 

14  Lujza elismétli ugyanezeket a szívszorító panaszokat a Gyermekkori emlé-
kek füzetében, és írásaiban több helyen szó szerint ismétli, amit a Meny-
asszony az Énekek énekében: „Éjszaka ágyamban kerestem, akit szeret a 
lelkem. De hiába kerestem, nem találtam. „Azért hát fölkelek, bejárom a 
várost, keresem a tereken és az utcákon, akit szeret a lelkem.” Hiába ke-
restem, nem találtam! Találkoztam az őrökkel, akik a várost járták. „Nem 
láttátok, akit szeret a lelkem?” (Én 3,1−3) „Ajtót nyitottam szerelmemnek, 
de már nem volt ott, eltűnt valahova. Majd elalélt a lelkem, hogy így elsza-
ladt, kutattam utána, de sehol nem találtam, kiabáltam is, de nem adott 
választ.” (Én 5,6) Kizárt, hogy ő olvasta volna ezt a bibliai könyvet. 
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marad semmi a puszta semmin és a rosszra hajló (természe-
ten) kívül. Kézzel foghatóan láttam, hogy Nélküle nem éreztem 
olyan érzékenyen többé a szeretetet és azokat a tiszta fényeket 
az elmélkedésben. Ott voltam két-három órát, és mindent meg-
tettem, mert hallottam visszhangozni bennem ezeket a szavakat 
(„Ha hűséges leszel, eljövök, hogy megjutalmazzalak; ha hűt-
len, hogy megbüntesselek”). 

Így töltöttem el, hol két napot, hol négyet többé-kevésbé úgy, 
ahogy Neki tetszett. Az egyetlen vigasztalásom az volt, hogy 
befogadtam a Szentségben. Ó, igen. Természetesen, ott meg-
találtam, nem voltak kétségeim. Emlékszem, hogy csak ritkán 
hallgatott. Újból és újból kértem, szinte zaklattam, így eleget 
tett nekem, (és beszélt hozzám), de nem szeretettel és kedvesen, 
hanem szigorúan.15

Miután eltelt pár nap a fent leírt állapotban (különösen, ha 
hűséges voltam Hozzá), éreztem, hogy visszatér Hozzám, tisz-
tábban beszélt velem. Az elmúlt napokban nem tudtam elgon-
dolni még egy szót sem, vagy semmit sem érezni, így (mikor 
hallottam) meggyőződtem róla, hogy nem az én fantáziám, 
mert előtte gyakran ezt gondoltam – mert amit eddig leírtam, 
arról nem beszéltem sem a gyóntatómnak, sem egyetlen élő 
személynek. Én mindent megtettem, hogy megfeleljek Neki, 
mert különben annyira felzaklatott, hogy nem kaptam a béké-
met. Ó, Uram, annyira jó voltál velem, és én még mindig olyan 
rossz (vagyok)!

Folytatva, amit elkezdtem, éreztem magamban, megöleltem, 
magamhoz szorítottam, és mondtam Neki: „Szeretett Jóm, lá-
tod mennyire keserűre sikerült a távollétünk?” Ő ezt válaszolta: 

15  Itt látszik, hogy érezni vagy látni Jézust nem Lujza óhaja szerint történt, 
ahogy ő maga is összefoglalja a továbbiakban. 
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†„Ez semmi, amit átéltél, készülj fel keményebb megpróbálta-
tásokra! Azért jöttem, hogy készségessé tegyem és megerősít-
sem a szívedet. Most el fogsz mondani mindent, amit megéltél: 
a kételyeidet és félelmeidet, a nehézségeidet, hogy megtanít-
hassalak, hogyan viselkedj a hiányomban!” 

Tehát elmeséltem Neki fájdalmaimat: „Uram, nézd, Nélküled 
nem tudtam tenni semmit. Az elmélkedésben szórakozott voltam, 
szétszórt, olyannyira, hogy fel sem mertem ajánlani. A szentáldo-
zásban nem tudtam teljes órákat maradni, mint amikor éreztelek. 
Egyedül voltam, nem találtam, kivel értekezhetek, teljesen üresnek 
éreztem magam. Hiányod fájdalma halálos agóniába kergetett, a 
természet sietni akart, hogy elkerülje azt a szenvedést, annál is in-
kább, mert úgy tűnt, semmi mást nem teszek, csak töltöm az időt. 
Még ott volt a félelem, hogy mikor visszajössz, megbüntetsz, mert 
nem voltam hűséges, tehát nem tudtam, mit tegyek. Aztán a fáj-
dalom, hogy Te folyamatosan bántva vagy, és nem tudom, mikor 
tegyem, amire előtte tanítottál, azokat a jóvátételeket, a legszen-
tebb Oltáriszentségnél tett látogatásokat a különböző sértésekért, 
melyek Téged érnek. Mondd, mit kellett volna tennem?”

Ő jóságosan kioktatva engem így szólt: †„Rosszul tetted, 
hogy ilyen nyugtalanul éltél. Nem tudod, hogy én vagyok a 
béke forrása? Az első dolog, amit tanácsolok, ne rombold le a 
szíved békéjét! Amikor az imában nem tudod összeszedni ma-
gad, nem akarom, hogy erre vagy arra gondolj! Ha így teszel, 
te magad engeded be a szórakozottságot. Amikor abban az 
állapotban vagy, az első dolog, hogy megalázkodsz, bevallva, 
hogy méltó vagy a büntetésre, mint egy alázatos kisbárány a 
hentes kezeiben, akinek, miközben megöli, megnyalja a kezét. 
Így te, miközben megverve, szánalmasan, egyedül találod ma-
gad, beletörődsz rendeleteimbe, teljes szívedből megköszönöd, 
megcsókolod azt a kezet, amely büntet beismerve, hogy méltó 
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vagy azokra a büntetésekre. Majd felajánlod a keserűségedet, 
nyugtalanságodat, unalmadat megkérve engem, hogy elfo-
gadjam mint dicsérő áldozatot, elégtételt a bűneidért és jóvá-
tételt a bántásokért, melyek engem érnek. Így cselekedve a te 
imád felhatol a trónom elé mint jó illatú tömjénfüst, meghatja 
szívemet újabb kegyelmeket és karizmákat adva neked. A dé-
mon alázatosnak és beletörődöttnek látva téged, elmerülve a 
semmisségedben, nem fog tudni megközelíteni. Íme, ahol azt 
hitted, hogy veszítesz, nagy nyereségekhez jutsz.

Ami a szentáldozást illeti, nem akarom, hogy azért szenvedj, 
mert nem tudsz maradni. Tudd meg, hogy ez árnyéka annak 
a fájdalomnak, amit az Olajfák hegyén szenvedtem. Mi lesz, 
amikor részesítelek a megostorozásban, a tövisben vagy a sze-
gekben? A nagyobb fájdalmak gondolata erőt ad, hogy nagyobb 
bátorsággal szenvedd el a kisebb fájdalmakat. Tehát, amikor 
a szentáldozásban magányos vagy, agonizálsz, gondolj arra, 
hogy az (Olajfák) hegyén átélt agóniámba akarlak kicsit tár-
saságnak. Ülj egy picit mellém, és hasonítsd össze a te fájdal-
maidat az enyémekkel: te egyedül és nélkülem; én is egyedül, 
és elhagyva a leghűségesebb barátaimtól, akik alszanak, és ma-
gamra hagyva még Atyámtól is. Aztán a keserű szenvedések 
közepén, körülvéve kígyókkal, viperákkal és mérges kutyákkal 
− melyek az emberek bűnei voltak, és egyben a tieid is −, akik 
játszották a szerepüket, és úgy tűnt, élve akarnak felfalni. Szíve-
met olyan nyomorúság fogta el, úgy éreztem, mintha egy prés 
alatt lenne, olyannyira, hogy vért izzadtam… Mondd el nekem, 
mikor szenvedtél te ennyire? Tehát, amikor megtapasztalod a 
hiányomat, nyomorúságosan, minden vigasztalás hiányában, 
tele szomorúsággal, bánattal, fájdalommal, jöjj közelebb hoz-
zám, töröld le azt a vért, ajánld fel azokat a fájdalmakat keserű 
agóniám vigasztalásául! Ha így teszel, megtalálod a módját, 
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hogyan tudj velem maradni a szentáldozás után. Nem azt jelen-
ti, hogy nem fogsz szenvedni, mert a legkeserűbb fájdalom, amit 
a számomra kedves lelkeknek tudok adni, megfosztani őket a 
jelenlétemtől, de te, ha arra gondolsz, hogy azzal a szenvedéssel 
enyhíted az enyémet, még boldog is leszel. 

Ami a látogatásokat és a jóvátételt illeti, neked tudnod kell, 
hogy minden, amit tettem a harminc évem alatt, születésemtől a 
halálomig, folytatom (most is) az Oltáriszentségben. Ezért, azt 
akarom, hogy látogass meg 33-szor egy nap megtisztelve az évei-
met és egyesülve velem a Szentségben, az én szándékaimra, azaz 
a jóvátételre és imádásra. Ezt mindig tedd meg! Reggel az első 
gondolatod szálljon azonnal hozzám, és este az utolsó gondola-
tod engem látogasson meg, (továbbá) miközben éjszaka alszol, 
evés előtt és után, minden dolgod előtt, úton és munkádban.” 

Miközben ezeket mondta, teljesen összezavarodtam, és nem 
tudva, hogy meg fogom-e tudni tenni mindezt, szóltam: „Uram, 
kérlek, maradjunk együtt, amíg megszokom, hogy így cseleked-
jek. Tudom, hogy Veled mindent meg tudok tenni, de nélküled, 
mit tudok tenni én, nyomorult?”

Jóakarattal hozzátette: †„Jó, jó, eleget teszek kérésednek. 
Mikor nem hallgattalak meg? A te jóakaratod miatt megadok 
minden segítséget, amit kérsz.” 

És így tett. 

15 – Jézus kéri Lujzától, hogy vívjon meg egy borzasztó 
harcot a démonok ellen. Ezáltal Jézus gazdagabbá teszi, és 
felkészíti Lujza lelkét az Istennel való szorosabb egységre

Miután eltelt valamennyi idő, mikor Vele, mikor Nélküle, egy 
napon a szentáldozás után meghittebb egyesülést éreztem Vele. 
Mindenféle kérdéseket tett fel, mint például: ha szeretem Őt, ha 
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készen állok arra, hogy megtegyem, amit akar, még az életemet 
is feláldoznám-e Iránta való szeretetből, továbbá: †„Te mondd 
el, mit kérsz tőlem! Ha te készen állsz megtenni, amit szeret-
nék, én is megteszem, amit te szeretnél.”

Teljesen össze voltam zavarodva. Nem értettem az Ő cselek-
vésmódját, de idővel megértettem, hogy amikor így tesz, akkor 
a lelket alá akarja vetni újabb és nehezebb keresztnek, és annyira 
magához tudja vonzani kedves szavaival, hogy a lélek nem me-
részel ellenállni annak, amit Ő akar. Tehát válaszoltam: „Persze, 
hogy szeretlek, de mondd el Te magad: találhatok szebbet, szen-
tebbet és kedvesebbet Nálad? És miért kérdeznéd, hogy készen ál-
lok-e megtenni az akaratodat, mikor már olyan rég átadtam az 
én akaratomat (Neked), és kértelek, hogy ne kímélj, legyen velem 
tetszésed szerint. Én átadom magam Neked, ó szent Vőlegényem. 
Működj szabadon! Tégy velem, amit akarsz! Add a kegyelmedet, 
mert magamtól semmi vagyok, és semmit sem tehetek!” 

Megismételte: †„Igazán készen állsz arra, amit akarok?”
Én még jobban összezavarodva és semmivé válva feleltem: 

„Igen, készen állok”, de remegve. Ő megsajnálva engem folytat-
ta: †„Ne félj, a te erőd leszek. Nem te fogsz szenvedni, hanem 
én szenvedek és harcolok benned. Nézd, meg akarom tisztítani 
a lelkedet minden pici szeplőtől, ami gátolhatja a szeretetemet 
benned. Próbára akarom tenni hűségedet, de hogyan tudnám, 
hogy igazat beszélsz, ha nem azzal, hogy behelyezlek a harc 
közepébe? Tudd meg tehát, hogy a démonok közé akarlak ten-
ni, szabadságot adok nekik, hogy kínozzanak és kísértsenek, 
mindaddig, amíg (meg nem tanulsz) harcolni a bűnökkel el-
lentétes erénnyel. Te már birtoklod ezeket az erényeket, me-
lyekről azt fogod hinni, elvesztetted őket. Utána a lelked tisz-
tán, megszépítve, meggazdagítva, olyan lesz, mint egy király, 
aki győztesen jön egy nagyon kemény harcból, miközben azt 



34

gondolta, elveszíti mindenét, viszont dicsőségesen és hatalmas 
gazdagságokkal elhalmozva tér vissza. Ekkor eljövök én, hogy 
elkészítsem benned a lakhelyemet, és örökre együtt mara-
dunk. Igaz, hogy fájdalmas lesz az állapotod, a démonok nem 
fognak békén hagyni sem éjjel, sem nappal. Mindig készen áll-
nak, hogy kegyetlen harcba keverjenek, de te mindig csak azt 
tartsd szem előtt, amit veled akarok tenni, hasonlóvá akarlak 
tenni magamhoz, amihez nem tudsz hozzájutni másként, csak 
sok és nagy megpróbáltatások árán; (ezt tudva) bátrabban ál-
lod majd a szenvedéseket.” 

Ki tudná kifejezni, mennyire megijedtem erre a bejelentés-
re? Azt éreztem, megfagy bennem a vér, égnek áll a hajam, és 
képzeletem megtelt sötét árnyakkal, akik úgy tűnt, fel akartak 
falni élve. Úgy tűnt, az Úr, mielőtt megengedte volna ezt a fáj-
dalmas állapotot, szabadon elmondta mindazt, amit el kellett 
szenvednem. Azt éreztem, minden oldalról körbe vagyok véve, 
és Hozzá fordultam: „Uram, könyörülj rajtam! Ne hagyj egyedül 
és elhagyatva! Látom, hogy a démonok és a haragjuk, még a port 
is kiverik belőlem. Hogyan tudnék ellenállni nekik? Te ismered 
szegénységemet, és hogy mennyire gonosz vagyok. Kérlek, adj új 
kegyelmet, hogy ne bántsalak meg! De, Uram, a legnagyobb fáj-
dalma a lelkemnek, annak tudata, hogy Te is el kell, hogy hagyj. 
Ó, kihez szólhatnék ezután egyetlen szót? Ki fog tanítani? De le-
gyen meg mindig a Te akaratod, áldom a Te szent akaratodat.” 

Ő kedvesen folytatta: †„Ne keseredj el! Tudd meg, hogy soha 
nem fogom megengedni, hogy erőd felett kísértsenek. Amit 
megengedek, a te javadra van. Soha nem azért engedem a lel-
keket harcba, hogy elvesszenek. Először felmérem az erejüket, 
megajándékozom kegyelmemmel, majd bevezetem őket (a 
harcba). És ha valamelyik lélek elesik, azért van, mert nincs 
egyesülve velem az imádságban. Nem találva többé szeretetem 
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gyöngédségét szeretetet koldul a teremtményektől, miközben 
egyedül Én tudom betölteni az emberi szívet. Nem engedik 
magukat vezetni a biztos engedelmesség útján, jobban bíznak 
a saját értelmükben. Csoda, ha elesnek? Tehát, amit neked 
ajánlok, az az imádság. Még ha halálos kínokat is kell szen-
vedned, soha nem szabad abbahagynod, amit szokás szerint 
teszel, sőt, minél inkább azt érzed, elesel, annál jobban hívd 
annak segítségét, aki meg tud szabadítani!16

Sőt, mi több, akarom, hogy vakon belehelyezd magad a 
gyóntatód kezeibe anélkül, hogy elemeznéd mindazt, amit 
mondott. Téged körülvesz a sötétség, és olyan leszel, mint a 
vak, akinek szüksége van egy kézre, ami vezesse. A szem szá-
modra a gyóntatód hangja lesz, aki mint fény kivilágítja szá-
modra a sötétséget; a kéz az engedelmesség lesz, ami vezetni 
fog és támogatni, hogy biztos kikötőbe érj. 

Az utolsó dolog, amit tanácsolok, a bátorság: akarom, hogy 
bátorsággal lépj be a harcba! Az ellentétes sereg a legjobban a 
bátorságtól, erősségtől fél, attól, ahogy dacolsz a legveszélye-
sebb harcokban semmitől sem félve. Ilyenek a démonok: nem 
félnek semmitől, csak a bátor lélektől, aki teljesen rám hagyat-
kozik, erős lélekkel lép közéjük, nem azért, hogy megsebezzék, 
hanem azzal a szándékkal, hogy ő sebezzen és kivégezze őket. 
A démonok félnek, rettegnek, és el szeretnének majd futni, de 
nem tudnak, mert köti őket akaratom, és kötelesek maradni 
a saját gyötrelmükre. Tehát ne félj tőlük, mert semmit sem te-
hetnek veled akaratom nélkül. Amikor azt látom, hogy nem 
tudsz többé ellenállni nekik és gyengülsz, ha te hűséges leszel 
hozzám, azonnal jövök, mindenkit megfutamítok, kegyelem-
mel és erővel erősítelek meg. Bátorság tehát, bátorság!”

16  A győzelem fegyverei az Úrban való kitartás és bizalom, és ez az alázat jele. 
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16 – Lujzának iszonyú próbát kell megélnie démonokkal 
harcolva

Ki tudná elmondani, milyen változás ment végbe a bensőm-
ben? Minden borzalom volt számomra: az a szeretet, melyet 
először éreztem magamban, most átalakult kegyetlen gyűlö-
letté. Mekkora kín volt, hogy nem tudtam többé szeretni (Őt)! 
Gyötörte a lelkemet a gondolat, hogy azt az Urat, aki annyira 
jó volt hozzám, most kénytelen voltam megvetni és káromol-
ni, mintha a legkegyetlenebb ellenségem lett volna. Nem tud-
tam többé Ránézni, még a képeire sem, még a rózsafüzért sem 
tudtam a kezemben tartani, megpuszilni. Erős gyűlölet tört ki 
belőlem, hogy mindent darabokra törjek. Néha annyira ellen-
álltam (ennek a kísértésnek), hogy a természet remegett tetőtől 
talpig. Ó, Istenem, milyen keserű fájdalom. Azt hiszem, hogyha 
a pokolban nem lennének többé fájdalmak, Isten szeretetének 
elvesztése a legborzasztóbb poklot alkotná. 

Sokszor a démon azon kegyelmek elé állított, melyeket az 
Úr tett velem, és mintha (ezek a kegyelmek) az én fantáziám 
szüleményei lettek volna. Mindezt a szabadabb élet ígéretében, 
a kényelmesebb és igazibb élet ígéretében tette. Ezt vetette a 
szememre: „Ez az a szeretet, amivel szeretett? Ez a fizetség, hogy 
a mi kezeinkbe tett téged? A miénk vagy, a miénk! Számodra 
mindennek vége! Nincs mit reménykedni!” Bensőmben éreztem, 
hogy felháborodás tör ki bennem az Úr ellen és kétségbeesés. 
Hogyha valamilyen (szent) kép volt a kezeimben, gyakran ak-
kora felháborodást keltett bennem, hogy eltéptem; de miköz-
ben ezt tettem, sírtam és pusziltam, de nem tudom hogyan, 
kényszerítve voltam, hogy megtegyem.

Ki tudná elbeszélni a lelkiállapotomat? A démonok ünne-
peltek, és kacagtak rajtam. Egyik itt, másik ott zajongott, ki lár-
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mázott, és volt ki fülsiketítően ordított mondván: „Látod, hogy 
a miénk vagy? Nem maradt más hátra, minthogy elvigyünk a 
pokolba testestől-lelkestől, és meglátod, hogy meg is tesszük.” 

Néha azt éreztem, ráncigálják a ruháimat, a széket, amin tér-
deltem, és annyira mozgatták és lármáztak, hogy nem tudtam 
imádkozni. Néha annyira féltem, hogy meg akarva szabadulni 
tőlük visszafeküdtem az ágyba (mivel ezek legtöbbször éjszaka 
történtek), de oda is követtek, húzogatták a párnámat és a taka-
rómat. Vagy ki tudná elmondani az ijedtséget, a félelmet, amit 
éreztem? És magam sem tudtam, hol vagyok, a földön vagy a 
pokolban. Annyira féltem, hogy tényleg elvisznek, hogy nem 
mertem aludni. Úgy ültem, mint az, aki megfogott egy kegyet-
len ellenséget − aki arra esküdött, hogy elveszi az életét − és azt 
gondoltam, ez fog velem történni, amint lehunyom a szemem. 
Azt éreztem, mintha valaki belém helyezne valamit, ezért kény-
telen voltam nyitva tartani (a szememet), hogy lássam, mikor 
akarnak elvinni. Ki tudja lesz-e erőm vagy ellene tudok-e állni 
annak, amit tenni akarnak (velem). Azt éreztem, a hajszálaim 
egyenként emelkednek fel a fejemen, és kivert egy hideg verej-
ték, ami a csontjaimig hatolt, éreztem, hogy egyenként szétes-
nek az idegeim és a csontjaim, és összecsattantak a félelemtől. 
Néha kétségbeesési és öngyilkossági kísértéseket éreztem, és 
mikor néha a kút mellett találtam magam, vagy egy kés mel-
lett, éreztem a késztetést, hogy beleugorjak, vagy megfogjam a 
kést és megöljem magam. Mindez akkora erővel történt, hogy 
el kellett meneküljek, a halál fájdalmait éreztem, és ahogy sza-
ladtam éreztem, hogy követnek, és azt sugallják, hogy nekem 
értelmetlen életben maradni, miután annyi bűnt elkövettem. 
Isten elhagyott engem, mert nem voltam hűséges. Láttam ma-
gam, amint annyi elvetemültséget elkövettem, amennyit soha 
egyetlen lélek sem a földön, szóval nekem nem volt már irga-
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lom, amit remélhettem volna. A lelkem mélyén éreztem, hogy 
ismétlik: „Hogyan tudsz élni, Isten ellensége? Tudod te melyik az 
az Isten, akit te annyit sértegettél, káromoltál és utáltál? Ó, az a 
hatalmas Isten, aki minden oldalról körülvett, te a saját szemei 
előtt bátorkodtál megbántani Őt! Elvesztetted a lelked Istenét. Ki 
adhat neked békét, ki szabadít meg a sok ellenségedtől?”

Olyan nagy volt a fájdalom, hogy semmi mást nem tettem, 
csak sírtam. Néha elkezdtem imádkozni, és a démonok, hogy 
növeljék a kínjaimat, rám másztak. Volt, amelyik megütött, a 
másik megszúrt, és volt, amelyik szorongatta a torkomat. Em-
lékszem, egyszer miközben imádkoztam, éreztem, hogy kihúz-
zák alólam a lábaimat, a föld megnyílik, lángok jönnek ki, és én 
belesüllyedek. Akkora volt az ijedség és a fájdalom, hogy félig 
holtan estem el, olyannyira, hogy ahhoz, hogy helyrejöjjek ab-
ból az állapotból, maga Jézus Krisztus jött el, és lelket öntött be-
lém. Megértette velem, hogy nem igaz, hogy akarva bántottam 
meg, és én magam is felismerhettem volna ezt a keserű fájda-
lomból, amit éreztem. Azt is mondta, hogy a démon hazug, és 
nem kellett volna hinnem neki. Elmondta, hogy egyelőre türel-
mesnek kell lennem a zaklatások elszenvedésében, de utána a 
béke jön. 

Ez történt időről időre, amikor elértem a határaimat, és 
néha, hogy keményebb kínoknak tegyen ki, előtte meggyőzte a 
lelkemet, mert ebben fényben lehetetlen, hogy a lélek ne lássa 
az igazságot, de mikor a harcban voltam, az előbbi állapotba 
kerültem. 

Azzal kísértett, hogy ne járuljak szentáldozáshoz meggyőz-
ve, hogy miután annyi bűnt elkövettem vakmerőség lenne el-
menni (áldozni), és ha mégis veszem a bátorságot, nem Jézus 
Krisztus, hanem maga az ördög fog jönni, és annyit fog kínozni, 
hogy bele fogok halni; de az engedelmesség legyőzte. Igaz, hogy 
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néha halálos kínokat szenvedtem, hogy alig tudtam helyrejönni 
a szentáldozás után, de mivel a gyóntatóm mindenképpen azt 
akarta, hogy megtegyem (áldozzak), nem tehettem másként, de 
volt, hogy jó párszor nem tettem meg.

Emlékszem, hogy néha, miközben imádkoztam este, tompí-
tották a lámpa fényét. Néha akkorát ordítottak, hogy megijed-
tem. Máskor gyenge hangon (szóltak), mintha haldokolnának, 
de ki tudná elmondani, mi mindent csináltak? Lehetetlen. 

17 – A próbatétel győzelme

Ez a kemény állapot – habár nem emlékszem pontosan – há-
rom évig tartott,17 de néha pár napos, néha több hetes inter-
vallumokban. Nem hagyták abba teljesen, de elkezdett mér-
séklődni a helyzet.18 Emlékszem, hogy egy szentáldozás után 
az Úr megtanította, hogyan futamítsam meg őket, hogyan 
vegyem őket semmibe, és ne foglalkozzak velük, úgy számol-
jak velük, mintha sok hangyáról lenne szó. Azt éreztem any-
nyi erőt kapok, hogy nem féltem többé annyira, mint előtte. 
Így tettem: amikor zajongtak, lármáztak, ezt mondtam nekik: 
„Látszik, hogy nincs, mit csináljatok, és hogy eltöltsétek az időt, 
butaságokat tesztek. Csináljátok csak, csináljátok, aztán mikor 
elfáradtok, abbahagyjátok.” Voltak alkalmak, mikor befejezték, 
máskor annyira felmérgelődtek, hogy még erősebb zajt csap-
tak. Éreztem, hogy közel vannak és az erőszakot, mert han-

17  13 éves korától 16 éves koráig tartott, ezután Lujza elfogadta az áldozat 
szerepét.

18  Ennek a periódusnak a szenvedései eszünkbe juttatják Keresztes szent Já-
nos leírásait a lélek passzív tisztulásának szenvedéseiről. Ez a rész rámutat, 
hogy Lujzának a démonok által okozott határtalan szenvedései az isteni 
tervben inkább jóvátételi, mint megtisztulási jellegűek voltak. 
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gosabbak voltak, el akartak vinni (engem); éreztem a szörnyű 
bűzt, a tűz melegét. Igaz, hogy a bensőmben egy bizonyos bor-
zongást éreztem, de erőt vettem magamon, és mondtam: „Ha-
zugok vagytok! Ha ez igaz lenne, már az első napon megtettétek 
volna, de mivel nem igaz, és nincs semmi hatalmatok fölöttem, 
hacsak nem az, amit fentről kaptatok, ezért énekeltek és énekel-
tek és utána, mikor elfáradtok, megdöglötök.” 

Aztán ha siránkoztak és kiabáltak, mondtam: „Mi van, nem 
jöttek ki a számításaitok mára, vagy elkoboztak tőletek egy lel-
ket, hogy így siránkoztok? Szegénykék, nem érzik jól magukat, 
de én is meg akarlak egy kicsit siratni” és elkezdtem imádkozni 
a bűnösökért, vagy jóvátételt adni. Néha nevettem rajtuk, ami-
kor elkezdték a szokásos dolgaikat, és szóltam: „Hogyan tudnék 
félni tőletek, hitvány fajzatok? Ha komoly létezők lennétek, nem 
tettetek volna ennyi butaságot. Nem szégyellitek magatokat, vic-
cet csináltok magatokból?”

Ha káromkodással kísértettek vagy Isten iránti gyűlölettel, 
erőt vettem magamon, és ezt keserű büntetésként fordítottam 
ellenük. Láttam, hogy az Urat minden szeretet és dicséretet 
megilleti, és engem arra kényszerítenek, hogy az ellenkezőjét 
tegyem. Jóvátételként (felajánlottam) azokért, akik szabadon 
káromolják az Istent, és eszükbe sem jut, hogy létezik, akit kö-
telesek viszontszeretni. 

 Ha a kétségbeesésig ingereltek, bensőmben ezt mondtam: 
„Nem érdekel sem a Mennyország, sem a pokol, ami engem ér-
dekel, hogy szeressem az Istent. Ez nem az az idő, mikor másra 
kell gondolni, hanem az az idő, amikor a legjobban kell szeretni a 
Jóistent. A Mennyországot és a poklot az Ő kezeibe helyezem. Ő, 
aki annyira jó, megadja nekem azt, amit érdemlek, és biztosít egy 
helyet, ahol jobban tudom dicsőíteni.” 
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Jézus Krisztus tanított rá, hogy a leghatékonyabb eszköz − 
hogy a lélek szabad maradjon minden hiábavaló nyomástól, 
kételytől, félelemtől − az, ha kijelenti az Ég, a föld és a démonok 
előtt, hogy nem akarja megbántani Istent, még az élete árán 
sem. Jelentse ki, hogy nem akar beleegyezni a démonok kísér-
téseibe. A lélek ezt már akkor (jelentse ki), amikor érzi, hogy 
jön a kísértés, a harc közepén, vagy amikor elkezdi szabadabb-
nak érezni magát és napközben is. Ha így tesz, a lélek nem tölt 
azzal időt, hogy vajon beleegyezett vagy sem (a bűnbe), mivel a 
kijelentés gondolata, már békével tölti el. És ha a démon nyug-
talanítani próbálja, válaszolhat: Hogyha szándékomban lenne 
megbántani Istent, nem jelentettem volna ki az ellenkezőjét! 
Így védve lesz minden félelemtől. Ki tudta volna megmondani, 
hogy a lélek ekképp cselekedve fel tudja használni a démon ha-
ragját, minden ravaszságát, kísértéseit és mesterkedéseit, hogy 
jóvátételt adjon, és szeresse Istenét? Amivel ez utóbbi azt hitte, 
nyer, azzal veszített.

Egy másik mód, amit megtanított a kísértések elűzésére a 
következő: ha öngyilkossággal kísértettek, ezt kellett válaszol-
nom: „Isten nem adott rá semmilyen engedélyt, sőt, a ti bosszúsá-
gotokra élni akarok, hogy jobban tudjam szeretni Istenemet.” Ha 
ütöttek és vertek, alázatosnak kellett maradnom, letérdelnem és 
hálát adnom Istennek, hogy ez történt a bűneim bocsánatára; 
és nem csak ezt tennem, hanem fel kellett ajánlanom mindent 
jóvátételként az Isten ellen elkövetett minden bűnért, amit a vi-
lágban elkövettek. 

Végül egy csúnya kísértés, ami rövid ideig tartott, ez volt: 
Attól féltem, hogy a csúf démonok másfél évig tartó folyama-
tos társaságától állapotos lehetek, és szülhetek egy kicsi, szarvas 
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démont.19 A fantázia torzult, én pedig egy rettenetes zűrzavar 
előtt találtam magam, hogy mit mondanak majd rólam egy 
ilyen csúnya esemény miatt. 

18 – Lujza újra a passióban látja Jézust, és elfogadja az 
áldozati állapotot

Végre megszűnt körülbelül másfél év harc után. Megszűntek a 
démonok kegyetlenségei, és elkezdődött egy teljesen új élet. A 
démonok azonban nem hagyták abba a sanyargatásomat. Időn-
ként, de nem túl gyakran (zaklattak), nem olyan erős harcok-
kal, és én hozzászoktam, hogy lenézzem őket. 

Az új élet a Torre Disperatának20 nevezett tanyán kezdődött. 
Egy napon, amikor jobban kínzott a démon, mint bármelyik 
más napon, annyira, hogy éreztem elhagy az erőm, és elájulok. 
Este, miközben így ültem, azt éreztem egy halálos valami jön 
rám, és elvesztettem az eszméletem.21

Ebben az állapotban láttam Jézus Krisztust ellenségektől 
körbevéve: volt, aki verte, aki pofon ütötte, volt, aki beszúrta a 
töviseket a fejébe, eltörte a lábszárait, a kezeit, és miután majd-
nem darabokra törték, betették a Szűzanya karjaiba. Ez egy ki-
csit távolabb történt tőlem. Miután a Szent Szűz karjaiba vette, 

19  Ezekből a szavakból látszik Lujza naivsága és ártatlansága, habár körül-
belül 15 éves volt már ekkor. 
Lujza azt gondolta, hogyha egy légtérben van a démonokkal, állapo-
tos lehet. [A ford.]

20  Coratotól 27 km, egy tipikus mezőgazdasági tanyáról van szó a Mur-
gia-fennsík legmagasabb pontján. Valamikor „Concad’oro” (Arany me-
dence) volt a neve a (bőséges) búzatermés miatt, de egy nagy szárazság 
következtében a kétségbeesett parasztok elnevezték „Torre Dispera-
ta”-nak (Kétségbeesés Tornya). 

21  Ez volt az első alkalom, hogy Lujza elvesztette az eszméletét. 
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hozzám közeledett, és sírva ezt mondta: †„Leányom, látod, 
hogyan bánnak az emberek a Fiammal? A szörnyű bántások, 
amiket elkövetnek, nem hagyják nyugodni. Nézz rá, mennyi-
re szenved!”

Ránéztem, és láttam, hogy teljesen vérben van, tiszta seb és 
majdnem darabokra tört, halálos állapotban volt. Akkora fáj-
dalmat éreztem, hogy ezerszer meg akartam halni, minthogy 
ennyire szenvedni lássam az én Uramat, és szégyelltem magam 
a kicsi szenvedéseimért.

A Szent Szűz még mindig sírva hozzátette: †„Jöjj közelebb, 
és csókold meg Fiam sebeit! Ő áldozatnak választott téged, és 
hogyha sokan bántják Őt, és te felajánlod, hogy elszenveded 
azt, amit Ő szenved, vigasztalást nyújtasz Neki szenvedésé-
ben. Nem fogadod el?”

Annyira megsemmisültnek éreztem magam, annyira rossz-
nak láttam magam, ami most is vagyok, és méltatlannak, hogy 
nem mertem igent mondani. A (az emberi) természet remegett. 
Annyira gyengének éreztem magam a múlt fájdalmaitól, hogy 
alig maradt élet bennem. Aztán nem tudom hogyan, a távolból 
láttam a démonokat, olyan zajt csaptak, és mindent, amit lát-
tam, hogy az Úrral tettek, velem is meg kellett tegyék, ha elfo-
gadom. Akkora kínokat éreztem magamban, fájdalmakat, ideg-
feszítést, hogy azt hittem, el kell hagynom az életet. Végül, közel 
mentem, és megcsókoltam a sebeket. Úgy tűnt, hogy az ösz-
szetört végtagok meggyógyultak, és az Úr, aki előtte majdnem 
halottnak látszott, új életre ébredt. Belül világosságot kaptam 
a bántásokról, és akkora vonzalmat, hogy elfogadjam az áldo-
zat szerepet, még akkor is, ha ezer halált kellett elszenvednem, 
hogy az Úr méltó rá (hogy megtegyem), és hogy én nem tudtam 
volna ellenállni annak, amit Ő akart. Mindez aközben történt, 
hogy néma hallgatásban voltunk, de azok a tekintetek, amiket 
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váltottunk, megannyi meghívás volt, megannyi tüzes nyíl, mely 
átszúrta a szívemet. A Szent Szűz arra ösztönzött, hogy fogad-
jam el. De ki tudna elmondani mindent, ami történt?

Végül az Úr jóakarón rám nézett, ezt mondta: †„Te láttad, 
mennyire megbántanak, és hányan járnak a bűn útján, és 
nem veszik észre, hogy a mélybe zuhannak. Jöjj, ajánld fel 
magad az isteni Igazságosság előtt jóvátételhozó áldozatként 
a bántásokért, amiket elkövetnek és a bűnösök megtérésé-
ért, akik csukott szemmel isznak a bűn mérgezett kútjából. 
A szenvedés tág mezője nyílik meg előtted, igen, de a kegye-
lemé is. Én nem foglak soha elhagyni. Jövők, hogy benned 
szenvedjem el mindazt, amit az emberek tesznek részesítve 
téged szenvedéseimben. Segítségül és vigasztalásul adom ne-
ked az Édesanyámat.” 

Úgy tűnt, átad a Szűzanyának, és ő elfogadott. Én is felaján-
lottam magam Neki és a Szent Szűznek készen állva, hogy meg-
tegyem, amit akart, és így lett vége az első alkalomnak.22

Miután helyrejöttem abból az állapotból, akkora fájdalma-
kat éreztem, akkora elidegenedést magamtól, hogy egy szegény 
hernyónak láttam magam, aki nem tudott mást tenni, mint 
kúszni a földön, és kiáltottam az Úrhoz: „Segítség! Mindenható-
ságod legyőz. Látom, hogyha nem emelsz fel, az én semmisségem 
szétesik és szétszóródik. Add a szenvedést, de kérlek, adj erőt is, 
mert úgy érzem, meghalok!” 

És így kezdték váltani egymást a mi Urunk látogatásai és 
a démonok sanyargatásai. Minél inkább beletörődtem, annál 
jobban nőtt a haragjuk. 

22  Egy füzetben, amelynek címe Egy tökéletességre vágyó lélek kalandjai, 
harmadik személyben beszélve elmondja, hogy 16 éves korában átölelte 
az áldozat szerepét (vö. VI. kötet 1904. 4. 14.: 1882-től).
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19 – Lujza áldozatként való szenvedéseinek kezdete. Ré-
szesülés a tövissel koronázott Jézus szenvedéseiből a bű-
nök, különösen a gőg bűnének bocsánatára. Kezdődik 
Lujza koplalása

Kevés nappal azok után, amit fent meséltem, újból elvesztettem 
az eszméletemet. (Emlékszem, hogy eleinte, mikor éreztem, hogy 
közeledik ez az állapot, azt hittem, meg kell halnom.) Miközben 
elvesztettem az érzékeimet, újból láttam a mi Urunkat a tövis-
koronával a fején, csepegett a vér Róla, hozzám fordulva szólt: 
†„Leányom, látod mit tesznek velem az emberek. Ezekben a 
szomorú időkben, akkora a gőgjük, hogy megfertőzték az egész 
levegőt, és akkora a bűz, ami mindent betölt, hogy eljutott az én 
mennyei trónom elé. Elzárják maguktól az Eget. A bűnösöknek 
nincs szemük az igazság megismerésére, mert elvakítja őket 
a gőg bűne a többi bűnnel, ami ezzel jár. Enyhítsd megannyi 
görcsömet, és tedd jóvá az engem ért bántásokat!”

Ezeket mondva levette a töviskoszorút, ami nem tűnt ko-
szorúnak, mivel egyben volt − a fej egyetlen részét sem hagyva 
szabadon −, mindent átszúrtak a tövisek. Miközben levette a 
koszorúját, hozzám lépett, és megkérdezte, elfogadom-e. Any-
nyira megsemmisültnek éreztem magam, annyira fájtak nekem 
a bántások, amelyeket elkövetnek, azt éreztem, megszakad a 
szívem, és szóltam: „Uram, tégy velem, amit akarsz!” 

A koszorút a fejemre tette, és eltűnt. 
Ki tudná elmondani azokat a fájdalmakat, melyeket éreztem, 

amikor magamhoz tértem? A fejem minden mozdulatára nyi-
lallt. Annyira fájtak a szúrások, melyeket a fejemen éreztem, a 
szemeimben, a füleimben, a halántékom mögött. Éreztem a tö-
viseket, amint átfúródnak a számig, ami annyira összezáródott, 
hogy nem tudtam kinyitni, hogy egyek, és két vagy három na-
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pig nem tudtam semmit enni. Amikor valamennyire mérsék-
lődött, éreztem egy gyöngéd kezet, ami megnyomta a fejem, és 
újjáélesztette a fájdalmaimat, és néha annyira sok volt a nyilal-
lás, hogy elájultam a fájdalomtól. 

Kezdettől fogva ez bizonyos napokon megtörtént, másokon 
nem. Néha kétszer vagy háromszor jelent meg egy nap, néha 
negyedóráig tartott, máskor fél vagy egy óra hosszáig. Utána 
szabad voltam, csak gyengének éreztem magam, és szenved-
tem. Amilyen mértékben jöttek a fájdalmak, olyan mértékben 
kevésbé vagy nagyon szenvedtem. 

Emlékszem, hogy néha a fejfájásom miatt, mint már emlí-
tettem, nem tudtam kinyitni a szám, hogy egyek. Mivel a csalá-
dom tudta, hogy nem szeretek a vidéken23 lenni, amikor látta, 
hogy nem eszem, hóbortnak vélte és természetesen felháboro-
dott, nyugtalankodott és ugratott. A természet meg akart sér-
tődni ettől, de tudtam, hogy nem igaz mindaz, amit mondanak, 
és az Úr nem akarta ezt a sértődést, és íme, ezt történt: 

20 – A család szenvedései. Lujza legnagyobb félelme és 
idegenkedése, hogy a többiek rájönnek a szenvedéseire és 
hogy mi történik vele, de az Úr elszámol velük

Egy este, miközben az asztalnál ültünk, és én ebben az állapot-
ban, hogy nem tudtam kinyitni a szám, a családom aggódni 
kezdett. Annyira sajnáltam, hogy elkezdtem sírni, de hogy ne 
lássanak, felálltam, és elmentem onnan kérve Jézus Krisztust 
és a Szent Szüzet, hogy adjanak erőt elviselni ezt a nehézséget. 
Miközben ezt tettem, elájultam. Ó, Istenem, mekkora fájdalom, 

23 Az volt az oka, hogy a vidéken eltöltött időszakban Lujza nem tudott 
szentmisére menni. 
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csak a gondolata, hogy a családnak így kellett látnia, amit addig 
nem vettek észre. 

Miközben mondtam „Uram, ne engedd, hogy meglássanak”, 
mert szégyelltem volna, ha észreveszik, próbáltam elbújni 
olyan helyekre, ahol nem láthattak. Amikor hirtelen meglep-
tek, és nem tudtam elbújni vagy térdre borulni – mert akkor 
gondolhatták volna, hogy imádkozom –, olyankor rajtakaptak. 
Miközben elvesztettem az eszméletemet, megláttam az Urat az 
ellenségei közepén, akik mindenféle sértést mondtak Rá, meg-
ragadták és tapostak Rajta, káromolták, és tépték a haját. Úgy 
tűnt, az én jó Jézusom el akart menekülni az undorító alakok 
kezéből, és kerestem, hátha akad egy barát, aki kiszabadította 
volna, de nem találtam senkit.

Miközben ezt láttam, nem tettem mást, csak sírtam az Úr 
kínjai felett. Oda akartam menni az ellenségei közé, hátha ki 
tudnám szabadítani, de nem mertem. Mondtam Neki: „Uram, 
tégy részesévé a szenvedésednek! Ó, ha fel tudnálak emelni, és ki 
tudnálak szabadítani!”

Miközben ezt mondtam, azok az ellenségek, mintha megér-
tették volna, felém jöttek, de olyan mérgesen, és elkezdtek üt-
legelni, tépték a hajamat, tapostak… Annyira féltem; szenved-
tem, igen, de a bensőmben meg voltam elégedve,24 mert az Úr 
felszusszanhatott. Miután azok az ellenségek eltűntek, egyedül 
maradtam Jézussal. Sajnáltam, de nem mertem szólni semmit. 
Ő törte meg a csendet: 

24  Igazolja Szent Pál paradoxonjának az igazságát: „Vigasztalás tölt el, és 
minden bajom közepette túlárad bennem az öröm.” (2Kor 7,4) „Örömmel 
szenvedek értetek, és testemben kiegészítem, ami Krisztus szenvedéséből 
hiányzik, testének, az Egyháznak javára.” (Kol 1,24). Az öröm a kereszt-
ben a Szentlélek elengedhetetlen gyümölcse. 
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†„Minden, amit te láttál, semmi azokhoz a bántásokhoz 
képest, melyeket folyamatosan elkövetnek. Hatalmas a vaksá-
guk, elsüllyedtek a földi dolgokban, nem csak az én kegyet-
len ellenségeimmé válnak, hanem saját magukévá is. Mivel a 
szemeik a sárhoz tapadnak, megvetik a végtelent. Ki tesz jóvá 
ekkora hálátlanságot? Ki fog sajnálni ennyi embert, akik a vé-
rembe kerültek, akik teljesen eltemetkeztek a földi dolgok bűzé-
be? Gyere velem, imádkozz és sírj (velem) együtt a sok vakért, 
akik mindent meglátnak, ami földi, megvetik és eltapossák 
kegyelmeimet piszkos lábaikkal, mintha sár lenne. Emelkedj 
fel minden földi dolog fölé, vess meg és gyűlölj mindent, ami 
nem tartozik hozzám, és ne hatódj meg a családod részéről ka-
pott sértésektől, miután láttál engem ennyire szenvedni. Nyisd 
meg a szíved a tiszteletemre, legyenek szemed előtt a folyama-
tos bántások, amiket kapok és a sok lélek elvesztése. Ne hagyj 
egyedül ennyi szenvedés közepette, melyek széttépik a szívem! 
Mindaz, amit te most szenvedsz, kevés azokhoz a szenvedések-
hez képest, amelyet a jövőben fogsz szenvedni. Nem mondtam 
mindig, hogy az életem leutánzását kérem tőled? Nézd, meny-
nyire különbözöl tőlem! Bátorság! Ne félj!”

Ezek után magamhoz tértem, és észrevettem, hogy körbe-
vett a családom. Sírtak, és aggodalmaskodtak, és annyira féltek, 
hogy megismétlődik az az állapot, s főleg amiatt, hogy meg-
halok. Azonnal vissza akartak vinni Coratóba, ahol megvizs-
gálhattak az orvosok. Nem tudom, miért, de annyira fájt, hogy 
orvosok fognak látogatni, hogy sokszor sírtam, és könyörögtem 
az Úrnak mondván: „Ó, Uram, hányszor, kértelek, hogy titok-
ban szenvedhessek! Ez volt az egyedüli és egyetlen örömöm, és 
most még ettől is meg lettem fosztva! Ó, mondd meg, hogyan lesz 
tovább? Csak Te tudsz segíteni, és felemelni ebből a szenvedésem-
ből. Nem látod, mennyi mindent mondanak? Ki így gondolja, 
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ki úgy, egyik egy (fajta) kezelést akar alkalmazni, a másik egy 
másikat. Folyamatosan figyelnek, és nem hagynak békén. Ó, jöjj 
segítségemre ennyi szenvedésben, mert érzem, hogy meghalok!”

Az Úr jóindulatúan hozzátette: †„Ne szenvedj ezért! Amit tő-
led akarok, hogy teljesen hagyatkozz rám, mint a halott, (úgy 
dőlj) karjaimra. Amíg te nyitva tartod a szemed, hogy lásd, 
mit teszek én, és mit tesznek és mondanak a teremtmények, 
nem tudok szabadon munkálkodni benned. Nem akarod rám 
bízni magad? Nem tudod talán, mennyire szeretlek, és min-
den, amit megengedek, akár a teremtmények részéről, akár a 
démonokéról vagy egyenesen Tőlem, a te javadra van, és arra 
szolgál, hogy abba az állapotba kerüljön a lelked, amibe sze-
retném. Ezért, azt akarom, hogy csukott szemmel maradj a 
karjaim között anélkül, hogy néznél és kutatnál ezt vagy azt. 
Hagyatkozz teljesen rám, és hagyj szabadon cselekedni! Ellen-
kező esetben töltöd az időt, és ellenállsz annak, amit a lelked-
del akarok tenni. 

Ami a teremtményeket illeti, maradj mély csendben, légy 
jó és alázatos mindenkivel! Úgy élj, hogy az életed, a lélegze-
ted, a gondolataid és érzéseid legyenek folyamatos jóvátételek, 
melyek csillapítják igazságosságomat felajánlva őket a zakla-
tásokkal együtt, melyből sok van.”

Ezután megtettem mindent, hogy amennyire csak tudok, 
hagyatkozzak rá Isten akaratára, habár sokszor voltam olyan 
szoros helyzetben a teremtmények részéről, hogy néha nem 
csináltam mást, csak sírtam. Elérkezett az idő, mikor meglá-
togatott az orvos, és úgy találta, hogy nem volt más, mint egy 
idegességi állapot. Orvosságokat írt elő és olyan tevékenysége-
ket, melyek elvonják a figyelmemet, sétákat, hideg fürdőt. Meg-
hagyta a családomnak, hogy nagyon figyeljenek rám, amikor az 
az állapot rám jön, mert, amint mondta: „ha megmozdítjátok, 
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összetöritek, nemhogy helyre hozzátok”, mert amikor elkapott az 
az állapot, kővé meredtem.25

Akkor elkezdődött egy háború a családom részéről, meg-
tiltották, hogy elmenjek a templomba, és nem volt többé az a 
szabadságom, hogy egyedül maradhassak. Mindig figyeltek, és 
mindig elkaptak.

Sokszor siránkoztam az Úrnak mondván: „Én édes Jézusom, 
mennyire megsokszorozódtak fájdalmaim! Még a számomra leg-
drágább dolgokat is, mint a Szentség (látogatás), elvették tőlem. 
Soha nem gondoltam volna, hogy ide jutok. Ki tudja, mi lesz a 
vége? Segíts, és adj erőt, mert a természet kevés!” 

Sokszor arra méltatott, hogy mondjon pár szót. Most ezt 
mondta: †„Én jövök a segítségedre: mitől félsz? Nem emlék-
szel, hogy én is szenvedtem mindenféle embertől? Volt, aki így 
gondolkodott és volt, aki amúgy. A legszentebb dolgok, ami-
ket tettem a bírálatuk alá estek mondván, hogy hibásak és 
rosszak. Aztán azt mondták, megszállott vagyok olyannyira, 
hogy komor szemekkel néztek rám. Maguk között tartottak, de 
rosszkedvűen, és összejátszottak, hogy minél előbb az életemet 
vegyék, mivel a jelenlétem tűrhetetlenné vált számukra. Nem 
akarsz hasonlóvá válni hozzám hagyva magad szenvedni a te-
remtmények részéről?” 

21 – A kereszt, hogy a szenvedéséről mások is tudomást 
szereztek: ez Jézusnak is szenvedése volt

Így töltöttem pár évet szenvedve a teremtmények, a démonok 
és Isten részéről. Néha annyi keserűséget okoztak a teremtmé-
nyek és a világ, ahogy gondolkodtak rólam, hogy szégyelltem 

25  Amit sokszor úgy hív „a megszokott állapota”.
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magam az emberektől, annyira, hogy a legnagyobb áldozat 
számomra az volt, ha emberek elé kellett állnom. Annyira el-
pirultam és zavarba jöttem, hogy tompának éreztem magam. 
Meglátogattak más orvosok is, de nem tudtak semmit tenni.26

Néha keserű könnyek között mondtam Neki tiszta szívem-
ből: „Uram, milyen nyilvánossá váltak a szenvedéseim nem csak 
a család számára, hanem az idegenek számára is. Teljesen za-
varban vagyok, úgy tűnik, mindenki újjal mutogat rám, mintha 
ezek a szenvedések a legrosszabb tettek lennének. Én magam sem 
tudom megmondani, mi történt velem. Csak Te tudsz megszaba-
dítani a nyilvánosságtól és tudsz elrejteni, hogy titokban szenved-
jek. Kérlek, könyörgöm, hallgass meg!”

Néha az Úr bebizonyította, hogy nem hallgat meg, és növelte 
a szenvedéseimet. Máskor megsajnált mondván: †„Szegény le-
ányom, gyere hozzám, mert meg akarlak vigasztalni! Igazad 
van, hogy szenvedsz, de nem emlékszel, hogy én is, ó, meny-
nyivel többet szenvedtem? Egy bizonyos ideig rejtettek voltak 
a szenvedéseim, de amikor az Atya akarata következtében 
nyilvánosan kellett szenvednem, nagyon hamar megtapasz-
taltam a zavart, a szégyent, a megvetést mindaddig, amíg le 
nem vetkőztettek egy nagy tömeg előtt. El tudsz te képzelni en-
nél nagyobb zavarodottságot? A természetem nagyon érezte 

26  Lujza fizikai tünetei tükrözték a misztikus áldozati állapotát. Nem egy 
fiziológiai betegség tünetei voltak. Ez a tény igazolódott végig, míg Lujza 
ágyban feküdt, majd végleg ott maradt 1887-től haláláig, 1947. március 
4-éig. 1930 körül a püspök kérésére megvizsgálta P. Domenico Franze 
O.F.M. teológus és orvos. Teljesen meg volt győződve ezen „kegyelem-
eszköz” szentségéről, és lejegyezte, hogy Lujza fizikai állapota dacol a 
természet törvényeivel: „Én, aki orvos vagyok – jegyzi meg P. Franze – 
egyszerűen le vagyok nyűgözve a ténytől, hogy a páciensen nem találtam 
felfekvési sebet vagy a bőr másfajta erózióját, egy olyan személynél, aki 
mozdulatlanul ágyhoz kötött oly hosszú évek óta.”
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ezt a fajta szenvedést, de a szememet le nem vettem az Atya 
akaratáról, és felajánlottam azokat a szenvedéseket jóvátétel-
ként sokakért, akik aljas cselekedeteket követnek el nyilváno-
san, rebbenéstelen szemmel, dicsekedve a szégyen legkisebb 
jele nélkül. Ezt mondtam: ‹‹Atyám, fogadd el a zavaromat és 
a szégyenemet jóvátételként azokért, akik szemtelenül, szaba-
don megbántanak a bánat legkisebb jele nélkül. Bocsáss meg, 
add nekik világosságodat, hogy meglássák a bűn brutalitását, 
és megtérjenek››. Téged is akarlak részesíteni a szenvedés e faj-
tájából. Nem tudod te, hogy a legszebb ajándékok, amiket a 
számomra kedves lelkeknek tudok adni, azok a keresztek és a 
szenvedés? Te még gyermek vagy a keresztúton, ezért túl gyen-
gének érzed magad. Amikor megnősz és ráismersz, mennyire 
értékes a szenvedés, erősebbnek fogod magad érezni. Támasz-
kodj rám, pihenj meg, mert így erőt nyersz!” 

22 – Lujza ágyba kényszerül bizonyos periódusokra. Fel-
erősödik az étkezés lehetetlensége. Első alkalommal hívják 
a gyóntatóatyát, aki megszabadítja a merev állapotából.27

Miután eltöltöttem valamennyi időt a fent leírt állapotban, azaz 
körülbelül hat vagy hét hónapot, a szenvedések megnövekedtek 
annyira, hogy ágyban kellett maradnom. Megsokszorozódott 
az ájulás állapota, hogy szinte nem rendelkeztem egy szabad 
órával. A végsőkig legyengültem. A szám annyira összeszorult, 
hogy nem tudtam kinyitni, és szabad perceimben alig tudtam 
meginni néhány csepp italt. Ha mégis sikerült, utána visszajött 
a folyamatos hányinger következtében, amely mindig kínozott. 

27  Lujza 17 éves volt, valószínű a karácsonyi kilenced után történt. 1883-at 
írtak, amikor Lujza ágyba kényszerült. Végleg ott maradt 22 éves korától 
élete végéig, Ezt igazolta többször a többi kötetben. 
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Miután körülbelül tizennyolc napig ebben a folyamatos álla-
potban voltam, elküldtek a gyóntatóért, hogy gyóntasson meg. 
Amikor megérkezett, abban az aluszékony állapotban talált. 
Amikor magamhoz tértem, megkérdezte, mi van velem. Csak 
annyit mondtam neki elhallgatva az összes többit (mivel fo-
lyamatos volt a démonok tortúrája és a mi Urunk látogatásai): 
„Atyám, ez a démon.” Ő ezt felelte: „Ne félj, mert nem a démon, 
és ha ő az, az Atya kiszabadít.” 

Így (történt), hogy engedelmességet kérve megjelölt a ke-
reszt jelével, és segített kimozdítani a karjaimat, mivel az egész 
testem kővé volt meredve, mintha egy darabból lettem volna. 
Sikerült visszakapnom a karjaim mozgását, és kinyitni a szája-
mat, mivel előtte teljesen mozdulatlan voltam. Ezt én a gyónta-
tóm szentségének tulajdonítottam, aki valóban egy szent pap28 
volt, és csodának tartottam, mivel azt mondtam magamban: 
„Látod, fel voltam készülve a halálra”, mert a valóságban annyi-
ra rosszul voltam, ha az az állapot tovább tartott volna, én azt 
hittem, elhagy az élet. Emlékeszem, hogy beletörődtem, és ami-
kor felszabadított, sajnálatot éreztem, hogy nem haltam meg. 

Miután a gyóntatóm elment, szabad voltam, visszatértem az 
eredeti állapotomhoz. Így történt, hogy hetek teltek el, tizenöt 
napok és még hónapok is, hogy időnként a nap folyamán meg-
lepett a dermedt állapot, és magamtól meg tudtam szabadul-
ni tőle. Amikor aztán gyakrabban lepett meg (a dermedtség), 
ahogy fent is mondottam, a családom hívatta a gyóntatót, mivel 
látták, hogy első alkalommal szabad lettem. Mindenki azt hitte, 
hogy soha nem jövők helyre, ennek ellenére lementem a temp-
lomba,29 majd később újra visszatért a dermedt állapot. Így, 

28  P. Cosimo Lo Giudice, di Carlo, Ágoston-rendi szerzetes.
29  Lujza a Santa Maria Greca plébániához tartozott. Abban az időben lett 

harmadrendi domonkos Magdolna nővér néven. 18 éves volt ekkor. 
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elküldtek a gyóntatóért, és ő felszabadított. De át sem suhant 
a fejemen a gondolat, hogy ebben az esetben szükség van egy 
papra, hogy felszabadítson, és az sem, hogy az én betegségem 
egy rendkívüli betegség volt. Igaz, hogy amikor elájultam, Jézus 
Krisztust láttam, de ezt a mi Urunk jóságának tudtam be, és azt 
mondtam magamban: „Látod, mennyire jó az Úr hozzád, hogy 
ebben a szenvedő állapotban eljön erőt adni neked, másképp ho-
gyan tudnám elviselni? Ki adna ehhez nekem erőt?”

Igaz, hogy amikor ez a dermedt állapot erőt kellett vegyen 
rajtam, reggel a szentáldozásban figyelmeztetett, hogy abban az 
állapotban Tőle jöttek a szenvedések, de nem törődtem semmi-
vel. Csak a néha jelentkező gondolat, hogy elmondjam a gyón-
tatómnak, úgy tűnt a világ leggőgösebb lelkévé tesz… Jézus 
Krisztus, 30 és úgy elpirultam, hogy képtelen voltam bármit is 
mondani a gyóntatónak, annyira jó és szent (ember) volt. Igaz, 
hogy nem gondoltam, szükség van egy papra, hogy felszaba-
dítson, hanem hogy ez a gyóntatóm szentségének köszönhető. 

23 – Egy újabb kemény kereszt Lujzának: a papok hatal-
mának alávetve áldozattá válni. Fájdalmas szenvedések, 
melyeket az ő részükről kellett elszenvednie 

Amikor elérkezett az idő, hogy ő (a pap) elment a vidékre, egy 
reggel, a szentáldozás után, az Úr elmondta, hogy meg fog lepni 
az az állapot, és hívott, hogy tartsak Vele, és vegyek részt a fáj-
dalmaiban, mire én azonnal azt mondtam: „Uram, mit tegyek? 
A gyóntatóm nincs (itthon), ki fog most felszabadítani? Lehetsé-
ges, hogy a halálomat akarod?”

Naplójában végig lehet találni utalásokat szent Mária Magdolna és a 
közte lévő kapcsolatra. 

30  Kiolvashatatlan rész Lujza kéziratában [A ford.]
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Az Úr annyit mondott: †„A te bizalmad egyedül bennem 
kell legyen. Törődj bele, mert a beletörődés fényessé teszi a lel-
ket, minden más szenvedélyt a helyére tesz oly módon, hogy 
én, azon fényes sugaraktól vonzva, elmegyek a lélekhez, (ma-
gamhoz hasonlóvá) alakítom, és az én életemben éltetem.”

Én beletörődtem akaratába, felajánlottam azt a szentáldozást 
mint utolsót az életemben, és búcsút vettem Jézustól a szentség-
ben. Annak ellenére, hogy beletörődtem, a természet semmi 
mást nem csinált aznap, csak sírt és imádkozott az Úrhoz erőért. 
Igazából, eléggé keserűen érintett, hogy anélkül, hogy gondoltam 
vagy tudtam volna, egy újabb és nehezebb kereszttel találtam 
magam, ami azt hiszem a legnehezebb volt egész életemben. 

Miközben abban a szenvedő állapotban voltam, magamtól 
nem gondoltam másra, minthogy meghalni és az Úr akaratát 
teljesíteni. A családom viszont, aki abban az állapotban látva 
engem szenvedett, próbált papot hívatni, de egy sem akart jön-
ni innen vagy onnan. Tíz nap után megérkezett egy gyóntató, 
aki kicsi koromban gyóntatott,31 és azt történt, hogy felszaba-
dított abból az állapotból. Akkor értettem meg, mi az a háló, 
amivel az Úr bevont. 

Innentől kezdve háborút szenvedtem a papok részéről.32 Volt, 
amelyik azt mondta, tettetem magam, volt, aki azt mondta, rám 
férne egy jó verés; mások, hogy szentnek akartam hinni magam; 
volt, aki hozzátette, hogy megszállott vagyok, és sok más dolgot, 
amiket, ha elmondanék, túl hosszú lenne a történet. Ezekkel a 
véleményekkel rólam, amikor megleptek a szenvedések, és a csa-

31  Don Michele De Benedictis kanonok
32  Akkor kezdődött el az ellenállás, mindig egyre nyitottabban, ami az 

egész életén át tartott, addig, hogy elítélték a Hittani Kongregáció által 
kiadott könyveit 1938-ban. Nem minden pap viszonyult úgy Lujzához, 
mint Szent Hannibál vagy a gyóntatói. 
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ládom papot hívatott, mentegetőztek, ezért szegény családom 
sokat szenvedett. Különösen szegény anyukám mennyi könnyet 
ejtett értem! „Ó, Uram, vigasztald meg Te! Jóságos Uram, mennyit 
szenvedtem ezért! Csak egyedül Te tudsz mindent.”

Ki tudná megmondani, mennyire keserű volt ez a tény: ah-
hoz, hogy felszabaduljak abból az állapotból, szükség volt egy 
papara. Hányszor sírtam keserű könnyekkel, hogy szabadít-
son fel! Hányszor álltam ellen pozitívan az Úrnak, amikor azt 
akarta, hogy legyek áldozat, és fogadjam el a szenvedéseket, és 
mondtam Neki: „Uram, ígérd meg, hogy Te szabadítasz fel, és 
akkor elfogadok mindent. Másként nem, nem akarom elfogadni.” 
És ellenálltam az első nap, a második és a harmadik nap… De 
ki tud ellenállni az Úrnak? Annyi mindent mondott, hogy a vé-
gén azt éreztem, alá kell vetnem magam a keresztnek.33

Máskor szívből és bizalommal mondtam: „Uram, mi történt, 
hogy ezt tetted, mi (történt)? Közém és Közéd be akartál ékelni egy 
harmadik személyt, és ez a harmadik nem akar segíteni. Látod, 
olyan boldogok lettünk volna mind a ketten: amikor akartad, hogy 
szenvedjek, azonnal elfogadtam, mert tudtam, hogy Te magad sza-
badítasz fel. Most nem, most kell egy harmadik kéz. Kérlek, szaba-
díts meg, hogy boldogabbak legyünk mind a ketten!”

Néha úgy tett, mintha nem hallgatna meg, és nem mondott 
semmit. Máskor szólt: †„Ne félj, én vagyok az, aki a sötétséget 
és a világosságot adom. Eljön a világosság ideje. Szokásom, 
hogy tetteimet a papok által valósítom meg.”34

33  „Nagy szorultságban vagyok… Inkább kerüljünk az Úr kezébe, hiszen nagy 
az irgalma. De emberek kezétől nem szeretnék elveszni.” (2Sám 24,14)

34  Meg kell említenünk Lujza életében az ő teljes függőségét az Egyházi Hi-
vataltól. Amióta áldozattá vált, ágyban fekvővé, egészen a haláláig, Lujza 
alávetette magát az egyházi képviselők folyamatos ellenőrzésének. Több 
mint 50 évig Jézus alávetette a papoktól való teljes függésnek, akiket az 
érsekek bíztak meg, hogy visszahozzák a normál életállapotba a miszti-
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És ebben a papok általi ellenkezésben telt el három vagy 
négy év.35 Sokszor kemény próbáknak vettettek alá; tetszésük 

kus tapasztalatai után. Nem könnyű találni az egyháztörténelemben olyan 
misztikusokat, akik ennyire függtek volna Isten képviselőitől. Lujza álla-
pota sem volt véletlen. 

      Jézus elmondja neki, hogy Ő az, aki ennyire alávetette az egyháznak, hogy 
aláhúzza a küldetésének fontosságát: †„Most, leányom, te is egyetlen vagy 
az én elmémben, és egyetlen leszel a történelemben is; és nem lesz sem előt-
ted, sem utánad egy másik személy, aki ennyire szükségeltetné képvise-
lőimnek szolgálatát. Mivel azért választottalak, hogy beléd oltsam a szent-
séget, a javakat, hatásokat és az én szent akaratom tetteit, szükséges, méltó 
és igazságos, hogy a szentséget, amely tartalmazza az én akaratomat, kísérje 
egy képviselőm is. Ő (felszentelt pap) kell legyen az első letéteményese az 
akaratomat tartalmazó javaknak, és általa kapja meg az egész egyház (az 
isteni akaratban való szentséget). Ahogy rábíztam édesanyámat szent János-
ra, hogy őáltala és tőle részesedjen az egyház azon kincsekből, kegyelmek-
ből és minden tanításból, amit életem folyamán rám bíztak, ő (édesanyja), 
minden szavamat féltékenyen őrizve átadta az én bizalmas apostolomnak, 
Jánosnak. Én mint az ő papja rábíztam (édesanyámra), mint egy szentélyre 
(minden törvényt, pecsétet, tanítást, amit az egyháznak birtokolnia kellett). 
Ahogy az én édesanyámé a primátus az egész egyház felett, így tettem veled 
is: át kellett szolgáltatnom a „Fiat Voluntas Tua”-t az egyháznak, (ezért) 
rábíztalak egy képviselőmre, hogy átadj neki mindent, amit tudtodra adok 
akaratomról” (XV. kötet, 1923. július 11.).

Az ő áldozati állapota és tehetetlensége miatt, ami több mint 64 évig tartott, 
Lujza életben maradása nemcsak függött a gyóntatóitól (a püspökétől), 
hanem el kellett viselje, hogy belső és külső élete az ő vizsgálatuk alatt 
van. Le kellett írnia, és el kellett mondania mindent, ami közte és Jézus 
között történt. Ez Lujzának egy nagyon nehezen elviselhető kereszt volt. 
Sokszor kérte az Úrtól, hogy szabadítsa meg ettől a függőségi viszony-
tól, de az Úr nem akarta. Ezzel az áttetszőséggel kapcsolatban, amit az 
egyház képviselőivel szemben tanúsított, írta P. Franze OFM atya, a bol-
doggá avatási perek prefektusa, a P. Palmának 1931. 7. 20-án intézett 
levelében (aki a rogacionista szerzetesrend általános helynöke és Szent 
Hannibál utódja volt): „Nekem, aki a regulázó hatóság tagja vagyok, 
olyan nagy nyugalmat és biztosítást ad, hogy az évek hosszú során az or-
vosok, a gyóntatók, az érsekek alapos bizonyítás után sem fedeztek fel soha 
egyetlen csalást” (Lujzát illetően).

35  20 vagy 21 éves koráig. 
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szerint abban a szenvedő állapotban tartottak, azaz dermedten, 
képtelenül a legkisebb mozdulatra, arra sem lévén képes, hogy 
egy csepp vizet igyak többé-kevésbé tizennyolc napig. Csak az 
Úr tudja, hogy mit éltem át abban az állapotban. Miután meg-
érkeztek még abban a jóban sem részesültem, hogy: „Légy tü-
relmes, tedd az Úr akaratát,” hanem a szememre vetették, hogy 
szeszélyes vagyok és engedetlen. 

24 – A kegyelem hatására Lujza meghajlik a papok részé-
ről jövő szenvedések előtt. Jézus kihasználva a kolerajár-
ványt nyilvánossá teszi az ő áldozati állapotát. 

Ó, Istenem, milyen fájdalom, mennyi könnyet ejtettem! 
Hányszor gondoltam, hogy engedetlen voltam! Mondtam 
magamban: „Hogy lehet, hogy az az erény, ami az Úrnak olyan 
kedves, olyan távol áll tőlem? Mi jót tehet és remélhet egy en-
gedetlen lélek?”

Sokszor panaszkodtam a mi Urunknak, és néha meghallga-
tott. Amikor akarta, hogy fogadjam el a szenvedéseket, annyi-
ra ellenálltam, amennyire csak tudtam. De az Úr látva, hogy 
elkezdtem ellenállni, nem ápolt és nem mondott több semmit 
nekem, aztán egyszerre meglepett. 

Ami azért volt − a gyóntatóm szavai szerint −, mert néha 
nem akarta, hogy dermedtségbe essek, de erről én nem dönt-
hettem. Igaz, hogy engedetlen voltam, és soha semmire nem 
voltam jó, de emlékszem, hogy a legkínzóbb fájdalom azt volt, 
hogy nem tudtam engedelmeskedni. 

Ebben az időszakban emlékeszem, kolerajárvány volt.36 Egy 
nap kértem az én jó Jézusomat, hogy állítsa meg ezt a csapást, és 

36  Az 1887-es évben
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Ő válaszolt: †„Eleget teszek neked, ha elfogadod, hogy elszen-
vedd, amit akarok.” 

Én azt mondtam: „Uram, nem, nem tudom. Tudod, hogyan 
gondolkodnak. Ha a dolog köztem és egyedül Közted történne, 
készen lennék igent mondani mindenre.”

Ő ezt válaszolta: †„Leányom, ha én arra gondoltam volna, 
amire az emberek gondoltak, és hogy mit kellett megtenniük 
velem, nem vittem volna végbe az emberi nem megváltását. Az 
én tekintetem az ő megváltásukon volt, és mikor olyan szemé-
lyeket láttam, akik rólam rosszat gondoltak, és alkalmat keres-
tek arra, hogy szenvedjek, emésztő szeretetem arra késztetett, 
hogy felajánljam az általuk elszenvedett szenvedéseket az ő 
megmentésükre. Megfeledkeztél arról, hogy amit tőled akarok, 
az az én életemnek a követése, és részesíteni foglak mindenben, 
amit elszenvedtem? Nem tudod, hogy a legszebb, leghősiesebb 
és számomra legkedvesebb tett, amit nekem kell ajánlanod az, 
hogy felajánld magad azokért, akik ellenkeznek veled?”

Néma maradtam, nem tudtam mit válaszoljak Neki. Min-
dent elfogadtam, amit az Úr akart, így estig meglepett az a 
szenvedő állapot, és így maradtam három napig folyamatosan. 
Miután magamhoz tértem, nem beszéltünk többet róla, mintha 
nem is lett volna kolera. 

25 – A gyóntató cseréje. Az első dolog, amit az új gyónta-
tó engedelmességként parancsolt, hogy csak az ő engedé-
lyével szenvedhet

Ezek után egy másik csapás ért, gyóntatót kellett cserélnem, mi-
vel az előzőt az apát visszahívta a kolostorba. Én szerettem őt, és 
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a kellemetlenségek37 nagy része akkor történt, amikor ő vidéken 
volt, különösen az utolsó gyóntatási évben, amikor az országban 
lévő kolerajárvány miatt el kellett mennie hat hónapra. 

A gyóntatóm nem játszotta meg magát,38 abban az állapot-
ban tartott egy napig, aztán jött. Nem telt el egy hónap sem, 
hogy visszatért vidékről, és értésünkre adta, hogy elmegy. Ez 
fájdalmas volt nekem, nem azért, mert ragaszkodtam volna 
hozzá, hanem a szükségletemért. Az Úr elé mentem, és el-
mondtam Neki bánatomat. Ő ezt válaszolta: †„Ne bánkódj 
emiatt, én vagyok a szívek ura, és úgy tudom fordítani és visz-
szafordítani őket, ahogy nekem tetszik. Ha ő jót tett veled, 
nem volt más, mint egy közvetítő, aki tőlem kapta és neked 
adta (a jót). Így teszek a többiekkel is: miért félsz? Kedvesem, 
amíg egyik szemed jobbra néz, a másik balra, és hagyod, hogy 
megnyugodjon egyik vagy másik dolgon, és nem tartod rajtam 
a tekintetedet, nem fogsz tudni haladni az Ég felé tartó úton, 
hanem botorkálni fogsz mindig, és nem fogod tudni követni 
kegyelmem hatását. Ezért akarom, hogy szent közömbösséggel 
tekints minden dologra, ami körülötted történik, és minden 
szándékod egyedül én legyek.”

Ezek után a szavak után a szívem olyan sok erőt nyert, hogy 
kevésbé vagy egyáltalán nem szenvedett annak elvesztésén, aki 
olyan sok jót tett a lelkemnek.

Így történt, hogy gyóntatót váltottam, és visszatértem ahhoz 
a gyóntatóhoz, aki kiskoromban gyóntatott.39 De mindig áldott 
legyen az Úr, aki azokat az utakat választja, amelyek számunkra 
ellentétesnek tetszenek, és melyek romlást kellene, hogy hozza-
nak a lelkünkre, de a javunkra (szolgálnak) és az Ő dicsőségére. 

37  Azaz pletykák
38  Azaz nem csinált jeleneteket, nem adott furcsa válaszokat, nem tiltakozott.
39  Don Michele De Benedictis volt a gyóntatója 1888−1898 között. 
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Így történt, hogy megnyitottam a szívemet, mivel addig nem 
mondtam senkinek semmit. Akármennyire erőlködtem, nem 
tudtam megtenni, sőt erőtlenebb voltam elmondani a bensőm-
ben történő dolgokat. Annyira elvörösödtem, csak a gondolat-
ra, hogy ezeket elmondjam, könnyebb lett volna meggyónni a 
legsúlyosabb bűneimet.40 Hogyan kezdődött, nem tudnám el-
mondani: a gyóntatóm részéről gondolom, nem, mert ő annyi-
ra jó volt, bizalommal teli, édes, türelmes hallgató. Pontos ápo-
lást adott a léleknek, mindenre figyelt, hogy egyenesen tudjon 
(a lélek) járni. Az én részemről sem, mert éreztem egy akadályt 
a lelkemben, és minden akaratommal meg akartam szabadulni 
tőle, és legalább hallani, mit gondol a gyóntatóm, de nem tud-
tam megtenni. Szerintem az Úr engedélye volt. 

Az új gyóntatónak lassan-lassan elkezdtem megnyitni a ben-
sőmet. Az Úr sokszor parancsolta, hogy elmondjam a gyóntató-
nak, amit Ő mondott, és amikor nem tettem meg, az Úr tudta, és 
szigorúan megszidott. Néha azt is mondta, ha nem teszem meg, 
Ő többet nem jön el. Ez a legkeservesebb szenvedés számom-
ra. Minden más szenvedés ezzel szemben szalmaszálnak tűnik. 
Mivel nagy volt a félelmem, hogy tényleg nem jön el, ahány-
szor csak tudtam, beszéltem a bensőmről. Igaz, néha sokba ke-
rült nekem, de a félelem, hogy elveszítem az én édes Jézusomat, 
minden akadályt legyőzött. A gyóntatóm kérésére azt is el kellett 
mondanom, hogyan zajlik le egy ilyen állapot, mi történik, ami-
kor abban az állapotban vagyok, mi okozza ezt. Volt, mikor pa-
rancsolta, hogy mondjam el, máskor kényszerhelyzetbe hozott 
az engedelmesség pecsétje alatt, ismét máskor elém helyezte a 
félelmet, hogy illúzióban élek és tévedésben, mivel önmagam-

40  Lujzának nagyon nehéz kereszt volt egész életén át, hogy elmondja vagy 
leírja mindazt, ami közte és Jézus között történt. 
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ban vagyok. Ha elmondtam volna a papnak, biztosabban és nyu-
godtabban élhettem volna, mert az Úr nem engedné meg soha, 
hogy a pap tévedjen, amikor a lélek engedelmes.  Így Jézus szo-
rongatott egyik oldalról, a gyóntató a másikról. Néha úgy tűnt, 
hogy ők ketten összebeszéltek, Jézus és a gyóntató. Így történt, 
hogy bepillantást kapott a bensőmbe, amit nem tett meg a volt 
gyóntatóm, aki soha egyetlen kérdést sem tett fel, nem próbálta 
megtudni, mi történik velem abban a dermedt állapotban, ami-
ről én magam sem tudtam, hogyan beszéljek. Az ápolás ekképp 
történt: teljesen beletörődtem Isten akaratába, elviseltem a ke-
resztet, amit az Úr adott nekem, annyira, hogy mikor néha kicsit 
bosszúsnak látott, nagyon megsajnált. 

Szóval kb. egy évet töltöttem ezzel a gyóntatóval a fent le-
írt állapotban. Mivel a gyóntató tudta, honnan származik az 
a szenvedő állapot, azt mondta, amikor Jézus Krisztus akarja, 
hogy szenvedjek, kérdezzem meg tőle engedelmességből, hogy 
szenvedhetek-e.

26 – Jézus kéri Lujzától, hogy ajánlja fel magát örök ál-
dozatként a folyamatos szenvedő állapotban, hogy meg-
védje az embereket az újabb megérdemelt büntetésektől, 
különösen egy háborútól, és készítse elő az utat az élet-
szentség újabb kegyelmeinek

Emlékszem, hogy egy reggelen, szentáldozás után az Úr ezt 
mondta: †„Leányom, nagyon sok gonoszságot elkövetnek (az 
emberek), ami igazságosságom mérlegét félrebillenti. Most 
tudd, hogy nehéz ostorcsapásokat mérek az emberekre, egy 
nagyon vad háborút, amely az emberi hús tömegmészárlása 
lesz. Ó, igen – folytatta majdnem sírva – én adtam a testet az 
embereknek, hogy megannyi szentély legyenek, ahová betér-
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hetek, és örömömet lelhetem bennük. Ők azonban rothadó 
pöcegödörre cserélték fel, és akkora a bűz, hogy távol kell ma-
radnom tőlük. Látod, cserébe mit kapok annyi szeretetért és 
a megannyi fájdalomért, amit értük elszenvedtem? Volt még 
valaki, akivel így bántak volna? Ó, senki! De mi az oka? A túl 
nagy szeretet, amit irántuk érzek. Ezért megpróbálom a bün-
tetésekkel.” 

Én azt éreztem, megszakad a szívem a fájdalomtól. Úgy tűnt, 
annyira sok a bűn, amit elkövetnek (az emberek), és ahhoz, 
hogy meneküljön (Jézus), a szívembe rejtőzött, mintha rejtek-
helyet keresett volna. Akkora fájdalmat éreztem, hogy az em-
bereknek kell bűnhődniük, hogy úgy tűnt, nem nekik, hanem 
nekem kell szenvednem. Úgy tűnt, ha tehettem volna, sikerült 
volna elviselhetőbben elszenvedni azokat a büntetéseket, mint-
hogy másokat lássak szenvedni. 

Próbáltam vigasztalni, amennyire csak tudtam teljes szí-
vemből szólva: „Ó szent Vőlegényem, kíméld meg a csapásoktól 
(az embereket), amit igazságosságod előkészített! Ha az emberek 
bűneinek sokasága nagy, ott van a Te véred hatalmas tengere, 
ahová bemárthatod őket, és így igazságosságod kielégül. Ha nincs 
hová menned, hogy örömödet leld, gyere hozzám! Odaadom az 
egész szívemet, hogy megpihenhess, és felvidulj benne! Igaz, hogy 
én is a hibák menedékhelye vagyok, de Te meg tudsz tisztítani, 
és olyanná tudsz tenni, amilyennek akarsz. De, kérlek, nyugodj 
meg! Ha szükséges az életem feláldozása, ó, mennyire boldogan 
megteszem, hogy láthassam a Te képmásaidat megmentve.” 

Az Úr félbeszakítva a beszédemet így szólt: †„Pontosan ezt 
akartam! Ha te felajánlod magad a szenvedésre, nem úgy, mint 
eddig, néha-néha, hanem folyamatosan, minden nap, egy bi-
zonyos időre, én megkímélem az embereket. Nézd, hogyan já-
rok el: az igazságosságom és a teremtmények bűnei közé he-
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lyezlek, és amikor igazságosságom megtelik gonoszsággal oly 
módon, hogy nem tud többet befogadni, és arra kényszerül, 
hogy villámcsapásokat küldjön a teremtmények megbünte-
tésére meglátva téged középen ahelyett, hogy őket érje, téged 
ostoroz. Csak így tudok eleget tenni neked, és megmenteni az 
embereket: másként nem.” 

Én teljesen összezavarodtam; nem tudtam mit mondjak 
Neki. A természet tette a maga dolgát, megijedt és remegett, de 
láttam az én jó Jézusomat, aki várt egy válaszra, hogy elválla-
lom-e vagy sem. Akkor kénytelen voltam beszélni, és mondtam 
Neki: „Ó, isteni Vőlegényem, részemről készen lennék elfogadni, 
de hogyan orvosolod a gyóntatómmal? Ha néha-néha sem akar 
eljönni, hogyan lehetséges, hogy eljöjjön minden nap? Szabadíts 
meg ettől a kereszttől, hogy egy gyóntató kelljen ahhoz, hogy fel-
szabaduljak, s akkor minden köztem és Közted zajlik.”

Akkor az Úr így válaszolt: †„Menj a gyóntatódhoz, és kér-
dezd meg, hogy megengedi-e. Elmondasz neki mindent, amit 
neked mondtam, és aláveted magad annak, amit ő mond. 
Nézd, ez nem csak a teremtmények javát szolgálja, hogy folya-
matos szenvedést kérek, hanem a te javadat is. Ebben a szen-
vedő állapotban jól megtisztítom a te lelkedet, hogy misztikus 
házasságot köthess velem. Ezután jön az utolsó átalakítás, 
hogy mind a ketten olyanok legyünk, mint a viasz, melyet, ha 
tűzre teszel, egyik a másikba olvad, és eggyé válik. Így olva-
dunk össze, és te megmaradsz keresztre feszítve bennem. Ó, 
nem lennél te boldog, ha azt mondhatnád: a Vőlegény kereszt-
re van feszítve, és a menyasszony is keresztre van feszítve. Ó, 
igen, nincs semmi, amiben ne hasonlítanék Hozzá!”

Amikor beszélni tudtam a gyóntatómmal, elmondtam neki 
mindent, amit az Úr mondott nekem. Azt a szót, amit az Úr 
mondott „egy bizonyos időre”, (anélkül, hogy pontosan el-
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mondja nekem, mennyit kellett folyamatosan szenvednem) én 
negyven napra értelmeztem többé-kevésbé, miközben most 
már tizenkét éve vagyok ebben az állapotban.41 De legyen áldott 
mindig az Úr, imádva legyen az Ő kifürkészhetetlen döntése!

Azt hiszem, ha az Úr tisztán megértette volna velem az idő-
tartamot, amelyet ágyban kellett töltenem, a természetem na-
gyon megijedt volna, és nehezen vetette volna alá magát (habár 
emlékszem, mindig beletörődtem; de nem ismertem még akkor 
a kereszt értékét, ahogy az Úr megismertette velem e tizenkét 
év alatt), és a gyóntatóm sem adott volna erre engedélyt. 

Azt mondtam a gyóntatómnak: úgy negyven napra az Úr 
akarja, hogy engedélyt kérjek a folyamatos szenvedésre elme-
sélve neki a többi részletet. Nagy meglepetésemre, mert én le-
hetetlennek tartottam, a gyóntatóm azt mondta, hogyha tény-
leg az Úr akarata, ő engedélyt ad rá, és valójában nem arról van 
szó, hogy nem tudna jönni (minden nap), hanem inkább egy 
kis emberi tiszteletről. 

A lelkem nagyon örült, hogy megörvendeztetheti az Urat, és 
megkímélheti a teremtményeket, de a természet nagyon szo-
rongott hallva a beleegyezést annyira, hogy napokig nagyon 
szomorú voltam. A lélek is sajnálta nagyon, hogy annyi időt 
kell, eltöltsek anélkül, hogy fogadhatná Jézust a szentáldozás-
ban, Aki egyedüli és egyetlen vigasztalóm. Néha azt éreztem, 
egy csendes kegyetlen háború dúl bennem, hogy én magam 
sem tudtam, mi történik. Sok mindent hozzátett a gonosz, de 
az én jó Jézusom mindent helyrehozott, és íme így történt. 

41  Ezt 1899-ben írta: Lujza végleg ágyhoz kötötté vált 1887-ben. A „negy-
ven nap” és az utalás, amit újév előtt tesz, azt világítják meg, hogy 
Lujza örökös áldozattá vált, ágyban fekvővé 1887. november közepén, 
amikor 22 éves volt. 
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27 – A történet megszakítása. Különböző módok, melyek 
által Jézus beszél Lujzával

Mást is akarok mondani a jelenlegi gyóntatóm parancsára. 
Engedelmeskedem neki, elmesélem a különböző módokat, 
ahogy az Úr beszélt velem. Nekem úgy tűnik, hogy az Úr négy 
módon beszél velem; de ez a négy mód nagyon különbözik az 
inspirációtól. 

1° – Az első mód, amikor a lélek kilépik önmagából. Először el 
akarom magyarázni legjobb tudásom szerint, mit jelent ez az 
önmagamból kilépés. Ez kétféleképpen történik: 

Az első azonnali, villámszerű és annyira hirtelen, hogy ne-
kem úgy tűnt, a test kissé felemelkedik az ágyból, hogy kövesse 
a lelket; de aztán ott marad, és nekem úgy tűnt, a test meghalt. A 
lélek viszont követte Jézust bejárva Vele az egész univerzumot: 
a földet, a levegőt, a tengereket, a hegyeket, a tisztítótüzet és az 
Eget, ahol olyan sokszor megmutatta a helyemet, amit elfogla-
lok halálom után. A másik kilépési módja a léleknek csende-
sebb. Úgy tűnik, a test érzéketlenül elcsendesül és megdermed 
Jézus Krisztus jelenlétében, de a lélek a testtel marad, és a test 
nem érez több semmit a külső dolgokból, még ha felfordulna az 
egész univerzum, még ha megégetnének vagy darabokra vág-
nának sem. 

Ezt a két önmagamból való kilépési módot, melyek nagyon 
különböznek, én érzékenyen észrevettem, mert az első módon 
én kellett engedelmeskedjek a gyóntatónak, aki jött felkölteni. 
Láttam őt arról a helyről, ahová vitt Jézus, a föld határáról, vagy 
a levegőből, vagy a hegyekről, vagy a tengerről, vagy a tisztító-
tűzből, vagy még a Mennyországból is. Úgy tűnt, nem leszek ott 
időben, amikor a gyóntató a lelket a testben keresi, és nem fo-
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gok tudni engedelmeskedni, és úgy tűnt így távolból, ahol a lé-
lekkel voltam, hogy nyüzsgök, nyugtalankodok és gyötrődőm, 
hogy hátha nem érek oda időben, a gyóntatóm nem talál ott, és 
megszegem az engedelmességet. De beismerem, hogy mindig 
időben ott voltam, és úgy tűnt, a lélek előbb belépett a testbe, 
mielőtt a gyóntató elkezdett volna engedelmességben feléb-
reszteni. Sőt, elmondom az igazat, sokszor láttam a gyóntatót 
távolról jönni, de hogy ne hagyjam Jézust, úgy tűnt, nem gon-
dolok a gyóntatóra, és akkor Jézus siettetett, hogy térjek vissza 
a lélekkel a testbe, hogy engedelmeskedjek a gyóntatónak. Ak-
kor nagyon nehéz volt otthagyni Jézust, de az engedelmesség 
győzött és hagyva Jézust, Ő maga csókolt meg és ölelt át, vagy 
más dolgot tett, hogy elváljon tőlem. Én otthagyva az én kedves 
Jézusomat mondtam: „Megyek a gyóntatóhoz; de Te, jó Jézusom, 
gyere vissza hamar, miután a gyóntató elmegy!”

Ez a két mód, amelyen a lélek kilépett a testből, és ezen a két 
kilépési módon beszél hozzám Isten. Ezt a beszédmódot Ő „in-
tellektuális beszédnek” nevezi. Megpróbálom megmagyarázni. 
Kilépve a testből és Jézus előtt találva magát a léleknek nincs 
szüksége szavakra, hogy megértse, amit az Úr mondani akar, és 
a léleknek nincs szüksége beszédre, hogy megértesse magát, ha-
nem az intellektus által, ó, mennyire jól értjük egymást, amikor 
együtt vagyunk! Egy fényből, ami Jézusból jön az értelmembe, 
érzem, hogy belém ivódik minden, amit Jézusom akar, hogy 
megtegyek. Ez a mód nagyon magas és magasztos olyannyira, 
hogy a természet nehezen tud alkalmazkodni, hogy szavakba 
öntse; alig tud bármit mondani róla. 

Jézusnak ez a megértési módja hihetetlenül gyors. Egyet-
len pillanatban nagyon sok magasztos dolgot felfogunk, töb-
bet, mint egész könyveket elolvasva. Ó, mennyire ügyes Mester 
Jézus, aki sok dolgot tanít, amihez másként évek kellenének, 
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ha sikerül, mert a földi mesternek nincs ereje megragadni a ta-
nítvány akaratát, és azt sem, hogy az értelmébe csepegtessen 
kényszer és nehézség nélkül. De Jézusban nem; olyan sok édes-
ség van Benne, hogy amint (a lélek) meglátja, vonzódik Hoz-
zá, néha olyan nagy a gyorsaság, amivel szalad Jézus felé, hogy 
szinte észrevehetetlenül a szeretett személlyé alakul oly módon, 
hogy a lélek nem tudja többé megkülönböztetni a földi lényétől; 
azonosul az isteni lénnyel. 

Ki tudja elmondani, mit érez a lélek ebben az állapotban? 
Jézus maga tudná, vagy egy a testtől elszakadt lélek, mert a lé-
lek, újra körülvéve ennek a testnek a falaitól homályos marad, 
olyannyira, hogyha megpróbálna mondani valamit, csak nyer-
sen tudná elmondani. Hogy megértessem, képzelj el egy szü-
letett vakot, akinek sosem adatott meg az a jó, hogy meglássa 
az egész univerzumot. Csak kevés percig kapta meg azt a jót, 
hogy megnyissa a szemeit a fényre, és láthasson mindent, amit 
a világ tartalmaz, a napot, az eget, a tengert, a sok várost, a sok 
autót, a virágok fajtáit és sok más dolgot, ami a világon van. Ez 
után a kevés perc után visszakapja az eredeti vakságát. Most, el 
tudná ő mondani fenségesen mindazt, amit látott? Meg tudna 
fogalmazni valami homályosat.

Egy hasonló dolog történik, amikor a lélek kilépik, majd 
(visszatér) a testbe. Nem tudom, hogy butaságot mondok-e, 
ahogy annak a szegény vaknak nem marad más, mint az el-
vesztett látásának a fájdalma, így a lélek is nyögve és erőszakos 
állapotban van, mert a lélek mindig vonzódik a legfőbb Jóhoz, 
és akkora a vonzalom, hogy Jézus a lélekben maradjon, és ő (a 
lélek) mindig az Isten vonzalmában szeretne lenni. De ez nem 
tud megtörténni, és úgy él, mintha a tisztítótűzben lenne. Hoz-
záteszem, hogy a léleknek nincs semmije, ami az övé ebben az 
állapotban, minden az Úr műve. 
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2° – Most megpróbálom elmagyarázni a második módot, ame-
lyen Jézus beszél: a lélek önmagán kívül találva magát meglátja 
Jézus Krisztus személyét, pl. a gyermek Jézust, vagy a keresztre 
feszített Jézust vagy bármilyen más magatartásban, és a lélek 
látja, hogy az Úr szájával szavakat ejt ki, és ő (a lélek) a saját 
szájával válaszol. Néha megtörténik, hogy a lélek párbeszédbe 
elegyedik Jézussal, amint ez bensőségesen megtörténik a házas-
társak között. Annak ellenére, hogy Jézus beszéde nagyon ke-
vés, alig négy vagy öt, néha csak egyetlen szó, ritkán hosszabb, 
de abban a kevés beszédben, ó, mennyi fény árad be a lélek-
be! Első látásra úgy tűnik, látok egy kis patakot, de ha jobban 
megnézem, a patak helyett egy széles tengert látok. Ilyen Jézus 
egyetlen szava: és akkora fény marad a lélekben, hogy nagyon 
jól megemésztve (a szavakat) olyan sok magasztos és hasznos 
dologra jön rá, hogy csak csodálkozik.

Azt hiszem, hogyha mind összegyűlnének az összes bölcsek, 
mind összezavarodnának, és némák maradnának Jézus egyet-
len szavára. 

Ez a mód kicsit megfelelőbb az emberi természetnek, és 
könnyebben elmondható, mert a lélek önmagába visszatér-
ve hozza magával mindazt, amit hallott a mi Urunk szájából, 
és elmondja a testnek. Viszont nem olyan könnyű, amikor az 
értelmen át történik. Szerintem Jézus azért használja ezt a be-
szédmódot, hogy alkalmazkodjon az emberi természethez, és 
nem azért, mintha szüksége volna szavakra, hogy megértesse 
magát, hanem mert így a lélek könnyebben érti, és elmondhatja 
a gyóntatónak. Egyszóval Jézus úgy tesz, mint egy nagyon okos, 
bölcs, intelligens tanító, aki magas szinten birtokol minden tu-
dományt, és senki nem éri fel tudását. Mivel olyan tanítványok 
között találja magát, akik nem tanulták még meg az ábécé első 
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betűit sem,42 minden más tudást magában tartva megtanítja a 
tanítványoknak az ábécét stb.

Ó, mennyire jó Jézus! Alkalmazkodik a tudósokhoz, és ma-
gas szinten beszél velük úgy, hogy a megértéshez jó sokat kell 
tanulmányozniuk szavait. Alkalmazkodik a tudatlanokhoz, és 
tudatlannak adja ki magát, oly módon beszélve, hogy mindenki 
megértse az isteni Mestert. 

3° – A harmadik mód, amelyen Jézus szól hozzám, amikor be-
szélve részesíti a lelket az ő (saját) lényegéből. Nekem úgy tűnik, 
hogy amint az Úr a világ teremtésekor egyetlen szóval terem-
tette a dolgokat, ugyanúgy (mivel a szava teremtő ige), ahogy 
kimondja a szót, létrehozza a lélekben azt, amit kimondott, pél-
dául mikor Jézus azt mondja a léleknek: †„Látod mennyire szé-
pek a dolgok? Amíg a szemed ellát, a földön és az égen, sosem 
láthatsz hozzám hasonló szépséget.”

Jézusnak e mondata hallatán a lélek érzi, hogy belehatol vala-
mi isteni, és annyira vonzódik az iránt a szépség iránt, hogy ez-
zel párhuzamosan érdektelenné válik minden más dolog iránt, 
akármennyire szépek és értékesek legyenek is, nem hatják meg. 
Ami biztosra és átalakulva megmarad benne, az Jézus szépsége. 
Csak arra gondol, csak abból a szépségből szeretne részesülni, 
és annyira szerelmes lesz, hogy ha az Úr nem tenne más csodát, 
szeretetből megszakadna a szíve Jézus szépségének láttán, és az 
égbe szárnyalna, hogy sütkérezhessen Jézus szépségében. Én 
magam sem tudom, hogy butaságot mondok-e. Hogy jobban 
megértessem magam ebben a Jézusról való lényeges beszédben, 
mondok egy másik dolgot. Jézus mondja: †„Látod, mennyire 

42  Lujza írja: „az ábécé szótagjait,” bizonyítja, hogy az ő szegényes emberi 
kultúrájában Isten egy isteni tudományt kínál. 
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tiszta vagyok? Téged is mindenben tisztának akarlak.” Ezekre 
a szavakra a lélek érzi, hogy megtelik isteni tisztasággal. Ezt a 
tisztaságot magáévá teszi, és úgy él, mintha nem is lenne teste, 
és így történik a többi erénnyel is. Ó, mennyire kívánatos Jézus 
e beszéde! Én mindent odaadnék, ami a földön létezik, ha ha-
talmam lenne rá, hogy Jézus egyetlen ilyen szavát megkapjam. 

4° – A negyedik mód, amely által Jézus beszél hozzám, amikor 
önmagamban vagyok, azaz a természetes állapotomban, és ez 
két módon történik. Az első, amikor önmagamban vagyok a 
szív bensőjében, hang vagy a testi fül (részére szükséges) hang-
zás nélkül Jézus bensőleg beszél. A második, ahogy nálunk tör-
ténni szokott olyankor, mikor figyelmetlenek vagyunk, vagy 
más személyekkel beszélünk. De egyetlen szó elég, hogy ösz-
szeszedett legyek, ha szórakozott voltam, hogy békét adjon, ha 
nyugtalan voltam, és megvigasztaljon, ha szomorú voltam. 

28 – Folytatja a történetet. Lujza mostantól kezdve örök 
áldozat, végleg ágyban marad egyedül és csak Jézussal

Folytatom, ahol abbahagytam. Reggel szentáldozáshoz járul-
tam, és ahogy befogadtam Jézust, azonnal mondtam Neki: 
„Uram, nézd, mekkora gyötrelemben vagyok! Meg kellene, kö-
szönjem, hogy megvilágosítottad a gyóntatót, hogy engedélyt ad-
jon a szenvedésre, ezzel szemben az (emberi) természet43 nagyon 
bánkódik, hogy még én magam is összezavarodok ekkora rossza-
ság láttán. De mindez semmi: Te, aki akarod a szenvedést, erőt is 
adsz hozzá. A leghatalmasabb fájdalom bennem, hogy olyan sok 
ideig kell majd az Oltáriszentség nélkül élnem. Ki tud kitartani 

43  A test [A ford.]
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Nélküled? Ki fog erőt adni nekem? Hol fogok vigasztalást nyerni 
szomorúságomra?”

Miközben ezeket mondtam, akkora fájdalmat éreztem a szí-
vemben az Oltáriszentségben élő Jézustól való elszakadás miatt, 
hogy szünet nélkül sírtam. Akkor az Úr ezt mondta megszánva 
gyengeségemet: †„Ne félj, én magam tartom fenn gyengesé-
gedet. Te nem tudod, milyen kegyelmeket készítettem neked, 
ezért félsz. Talán nem vagyok Mindenható? Nem fogom tudni 
pótolni a nélkülözésedet, hogy fogadhass a Szentségben? Tö-
rődj bele, és helyezd bele magad holtan a karjaimban, ajánld 
fel magad mint önkéntes áldozatot, hogy jóvátételt adj a bán-
tásokért, a bűnösökért, és hogy megkíméld az embereket a 
megérdemelt csapásoktól. Én a szavamat adom, hogy egyetlen 
nap sem telik el a látogatásom nélkül. Eddig te jöttél hozzám, 
mától kezdve én jövök hozzád. Nem örülsz?”

Ezzel beletörődtem Isten szent akaratába, és meglepett ez a 
szenvedési állapot. Ki tudná megmondani a kegyelmeket, me-
lyekben az Úr részesített? Lehetetlen mindent elmondani kü-
lön. Valami homályosat tudok mondani, de csak amennyire 
tudom, és engedelmességből megpróbálom elmondani ameny-
nyire lehetséges. 

Emlékszem, hogy a folyamatos ágyhoz kötöttségem első 
percétől az én szerető Jézusom nagyon gyakran meglátogatott, 
amit a múltban nem tett meg. Már az elején mondta, hogy új 
életmódot akar nekem, hogy elrendezze a megígért misztikus 
házasságot.

Mondta: †„Szívem Kedvese, ebbe az állapotba helyeztelek, 
hogy szabadabban tudjak jönni és beszélgetni veled. Látod, 
megszabadítottalak minden külső elfoglaltságodtól, hogy ne 
csak a lelked, hanem a tested is a rendelkezésemre álljon, és 
folyamatosan égőáldozatként tudj létezni előttem. Látod, ha 
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nem helyeztelek volna ebbe az ágyba, hogy felszabadulj a csa-
ládi teendőktől, és alávesd magad más áldozatoknak, nem 
tudtam volna jönni ilyen gyakran, és részesíteni téged a bán-
tásokban, amelyeket kapok. Addig kellett volna várnom, amíg 
befejezed teendőidet. De most nem. Szabadok maradtunk, 
nincs többé senki, aki zavarna, és félbeszakítaná a beszélge-
tésünket. Mostantól az én szomorúságom a tied lesz, és a te 
szomorúságod az enyém. Az én szenvedéseim a tieid, és a tied 
az enyéim. Az én vigasztalásaim a tieid, és a tieid az enyéim. 
Mindent egyesítünk, és te érdekelt leszel az én dolgaim iránt, 
mintha a tieid lennének, és így teszek én a tieddel. Nem lesz 
köztünk többé ‹‹ez az enyém, és ez a tied››, hanem minden kö-
zös lesz mindkét oldalról. 

Tudod, hogy tettem veled? Mint egy király, aki beszélni 
akar az ő királyné feleségével, aki más hölgyek társaságá-
ban egyébbel foglalkozik. Mit tesz a király? Megfogja és be-
viszi a szobájába, becsukják az ajtókat, hogy senki se tudja 
megzavarni beszélgetésüket, és hallani a titkaikat. Magukra 
maradva így elmondják egymásnak vigasztalásukat és szomo-
rúságukat. Most ha valamelyik könnyelmű bekopogna vagy 
bekiáltana az ajtón, és nem hagyná, hogy békében élvezzék a 
beszélgetésüket, a király nem gerjedne haragra? Ezt tettem én 
érted, és sajnálnám, ha valaki ki akarna ragadni téged ebből 
az állapotból.” 

29 – Jézus, akaratával való tökéletes azonosságra hívja a 
lelket. Mindentől való eltávolodását akarja és a szent kö-
zömbösséggel megélt tökéletes szegénységet

Aztán ezt mondta: †„Akarom akaratod tökéletes azonosulá-
sát az én akaratommal oly módon, hogy akaratod megsemmi-
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süljön az enyémben. Minden dologtól való teljes eltávolodást 
olyannyira, hogy minden, ami föld, legyen előtted trágya és 
rothadás, melynek még a látványa is utálatos, mert a földi 
dolgok, még ha nem is kötődsz hozzájuk, ha csak körülötted 
tartod őket, hogy nézzed (őket), elhomályosítják az égi dol-
gokat, és megakadályozzák azt a misztikus házasságot, amit 
ígértem neked. Sőt, akarom, hogy mivel én szegény voltam, 
te is utánozz a szegénységben. Úgy kell magadra tekintened 
itt ebben az ágyban, mint egy szegénykére, mivel a szegények 
megelégszenek azzal, amijük van, és megköszönik először 
Nekem, majd jótevőiknek. Te fogadj el mindent, amit adnak 
neked anélkül, hogy kérdeznél ezt vagy azt, mert ez akadály 
lehet az elmédben, de szent közömbösséggel anélkül, hogy ér-
dekelne, hogy javadra válik-e vagy sem, vesd alá magad má-
sok akaratának!” 

30 – Lujza újabb keresztje: a gyomra visszautasítja az élel-
met, miközben éhezik. A gyóntató megtiltja neki, hogy 
az áldozat állapotában folytassa életét

Eleinte nagyon nehéz volt engedelmességből teljesíteni, amit a 
gyóntatóm kért. Nem tudom, miért akarta, és engedélyt adott 
rá, hogy szedjek kinint, ahányszor csak visszajön az étel, más-
ként vissza kellett térnem az étkezésre. A kinin étvágyat ger-
jesztett, és néha jól éreztem az éhséget, befaltam az eledelt, 
de amint befaltam, és néha még a tett közben is, a folyamatos 
émelygés miatt visszajött, és maradtam az éhségérzettel, mint 
előtte.44 A „szegénységről,” amiről Jézus beszélt nekem, nem 

44  Az első időkben a hányinger három vagy négynaponta jelentkezett, ké-
sőbb mindig, amikor evett. Kevés perccel az evés után egy csuklással 
minden visszajött érintetlenül és a szemnek kellemes formában. Amióta 
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mertem kérdezni, mert szégyelltem. Gondoltam magamban: 
„Mit fog mondani a család? Most hányt, és enni akar? Ha adnak 
valamit, elfogadom, ha nem, az Úr majd gondoskodik.”

Így töltöttem (ezt az időt) boldogan, hogy valamicskét fel tu-
dok ajánlani az én kedves Jézusomnak. Ez viszont nem tartott 
sokáig, úgy körülbelül négy hónapig. 

Egy napon az Úr azt mondta: †„Ismételd meg a kérést, hogy 
engedje meg, hogy ne vedd be a kinint, és ne kelljen olyan sok-
szor enned, mert én megvilágosítom (a papot).” 

Ahogy jött a gyóntató, megkérdeztem tőle, és ő válaszolt: 
„Hogy ne tűnjön fel, mától fogva egyszer egyél egy nap,” és felfüg-
gesztette a kinint is. 

Így nyugodtabb maradtam, és elmúlt az éhségem is, de nem 
szűnt meg a hányinger. Azon a (napi) egy alkalmon, amikor 
ettem, vissza is jött minden. Az Úr néha azt mondta, hogy 
kérjek engedélyt arra, hogy ne egyek, de a gyóntató soha nem 
egyezett bele. Ezt mondta: „Nem számít, hogy hánysz, ez újabb 
megaláztatás.” 

végleg ágyhoz kötött maradt, Lujza nagyrészt az Oltáriszentséggel élt és 
Jézus étkével: az isteni akarattal. Egyesek azt mesélik, hogy egyáltalán 
nem evett vagy ivott egész idő alatt, de ez nem felel meg a valóságnak. A 
XI. kötetben (1912. 9. 29.) Lujza írja: „Gondterhelt lettem az állapotomra 
gondolva, mert előtte magamhoz tudtam venni kevés ételt, és vissza kellett 
adjam, most viszont többet tudok magamhoz venni, és nem jön vissza…” 
Az alázat hiányának és saját hibájának tulajdonította, de Jézus elmondja 
neki, miért, miután megtisztította és eltávolította minden földi dolog-
tól †„Én visszaadom a hétköznapi életnek, mert azt akarom, hogy a 
gyermekeim részesüljenek az általam számukra szeretetből teremtett 
dolgokból akaratom szerint, nem (a saját) akaratuk szerint. Csak a 
gyermekeim iránti szeretetből vagyok kénytelen táplálni a többieket.” 
(Ugyanez látszik a XII. kötetben, 1918. 8. 12., ahol a folyamatos hányás-
ról beszél, amit megaláztatásként élt meg.)
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Én elmondtam az Úrnak, és Ő válaszolt: †„Azt akarom, 
hogy kérdezd meg, és szent közömbösséggel fogadd el, amit az 
engedelmesség parancsol!”

Így folytattam. Amikor eltelt negyven nap, visszagondoltam 
arra, amit az Úr mondott („egy bizonyos időre”), amit én így 
mondtam el a gyóntatónak, de a szenvedés folyamatosan meg-
lepett minden nap, és ő kényszerülve volt, hogy minden nap 
jöjjön. A gyóntató engedelmességből kérte, hogy ne maradjak 
többé abban az állapotban, és hozzátette, hogyha szenvedni fo-
gok, ő nem fog többet jönni. Az én részemről kész voltam eleget 
tenni az engedelmességnek. Az (emberi) természet meg akart 
szabadulni attól a folyamatos ágyban fekvéstől, ami bármeny-
nyire szép volt, mégis csak mozdulatlanságra ítélt. Az a mások-
ra való rászorultság, a szégyenletes helyzetekben, melyeket a 
természet szükségeltetett, nagy áldozat volt. Szóval a természet 
megtette a dolgát, és megnyugodott hallva ezt az engedelmessé-
gi parancsot. A lelkem kész volt engedelmeskedni, és kész volt 
az ágyban maradni, ha az Úr így akarja, mert kezdtem megta-
pasztalni mennyire jó volt velem, és hogy az igazi ráhagyatko-
zás megváltoztatja a természet dolgokhoz való viszonyát, és a 
keserűséget édességgé alakítja. 

31 – Lujza ellenállása Jézusnak, aki akarja, hogy tovább 
szenvedjen, de a gyóntató nem egyezik bele. Bizonyíték-
ként, hogy az Ő akarata, értesíti a gyóntatót egy háború-
ról Itália és Afrika között.

Amikor a gyóntató engedelmességet kért, hogy ne maradjak 
többé ágyban, én elkezdtem ellenállni, és mondtam az Úrnak: 
„Mit akarsz tőlem? Nem tudok, mert az engedelmesség nem en-
gedi. Ha Te akarod, világosítsd meg a gyóntatót, és én készen 
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állok megtenni, amit akarsz”, és egy egész éjjel ellenkeztem az 
Úrral. Amikor jött, mondtam: „Kedves Jézusom, légy türelmes, 
ne gyere, mert az engedelmesség nem engedi meg, hogy a szenve-
désekben részesüljek.” 

Reggelig én győztem, önmagamban éreztem magam, és fel-
szabadultam minden szenvedéstől, amikor hirtelen jött az Úr, 
és annyira magához vonzott, hogy nem tudtam ellenállni. El-
vesztettem az eszméletemet, és Jézussal találtam magam, de 
annyira szorosan, hogy bármennyire ellenálltam, nem tudtam 
elszakadni tőle. Jézussal lévén teljesen megsemmisültem, és el-
pirultam az éjszaka folyamán történt ellenállás miatt. Mond-
tam Neki: „Vőlegényem! Bocsáss meg, a gyóntató akarja így.” Ő 
válaszolt: †„Ne félj, amikor engedelmességből teszed, nem ha-
ragszom – folytatta – Gyere, gyere hozzám! Ma újév van, és 
akarok adni neked egy ajándékot” (Pont azon a reggelen volt 
az év első napja).45 Hozzám közelítette tiszta ajkait, és átöntött 
egy nagyon édes tejet, megcsókolt, és egy gyűrűt húzva elő a 
melléből46 mondta: †„Ma meg akarom mutatni neked a gyű-
rűt, amit a házasságkötésünkre készítettem neked.” 

Aztán hozzátette: †„Mondd meg a gyóntatónak, hogy az én 
akaratom, hogy folytasd az ágyban maradást, és jelként, hogy 
én vagyok, mondd el neki, hogy háború van Itália és Afrika 
között, és ha ő megadja a jóváhagyást a további szenvedéshez, 
nem teszek semmit; a két fél kibékül egymással.” 

45  1888. január 1-jén volt.
46  Ez a kép, hogy Jézus elővesz a szívéből egy gyűrűt, igazolja, hogy a csókok, 

a simogatások, a gyűrűk, a „oldalából való szívás” vagy a keserű folya-
dék „szájba öntése” vagy édes „tej” és más ilyen gesztusok, valamint Jézus 
Lujza iránti szeretetének megmutatkozása mind tiszta spirituális és szim-
bolikus természetű. Egy jelekből álló nyelvezetről beszélünk. Néha Lujza 
maga magyarázza el az értelmét (pl. III. kötet, 23 és 1900. 4. 25.).
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Ezen szavak kiejtésének aktusában éreztem, hogy szenvedés 
vesz körül, mint egy ruha, és nem tudtam megszabadulni tőle 
magamtól. Gondoltam magamban: „Mit fog mondani a gyón-
tató?”, de nem volt többé hatalmamban.47 Az a tej, amit Jézus 
öntött belém, akkora szeretetet fakasztott bennem Felé, hogy 
éreztem, gyengülök, és akkora telítettséget és édességet érez-
tem, hogy amikor megérkezett a gyóntató, helyrejöttem abból 
az állapotból, és a család eledelt hozott, annyira jóllakottnak 
éreztem magam, hogy az eledel nem ment le. De engedelmes-
ségből ettem egy kicsit, ami azonnal visszajött keveredve azzal 
az édes tejjel, amit Jézus adott. Jézus viccelve mondta: †„Nem 
elég neked, amit adtam? Még mindig nem vagy elégedett?”

Teljesen elpirultam, de azonnal mondtam Neki: „Mit akarsz 
tőlem? Ez engedelmesség.”

Amikor megjött a gyóntató, elkezdett nyugtalankodni és en-
gedetlenséggel vádolni, vagy azt mondta, hogy ez egy betegség, 
mert ha Isten munkája lenne, engedelmességre kötelezett vol-
na, tehát a gyóntató helyett az orvosokat kellett volna hívnom. 
Amikor befejezte (a morgolódást), én elmeséltem mindent, 
amit az Úr mondott. A gyóntató megerősítette, hogy valóban 
háború van Afrika és Itália között: „Majd meglátjuk, hogy tény-
leg megbékülnek-e egymással.” Így meggyőztem, hogy tovább 
szenvedhessek. 

Úgy körülbelül négy hónap múlva egy nap jött a gyóntatóm, 
és azt mondta, hogy hírek jöttek, hogy háború volt Afrika és 
Itália között, és károk nélkül a két fél megbékült egymással. 
Ennek következtében a gyóntatóm nyugodtabb volt, és békén 
hagyott. 

47  Egyedül megszabadulni abból a halott állapotból. 
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32 – Jézus elkezdi készíteni Lujzát a misztikus házasság-
ra, amit megígért neki

Az én édes Jézusom nem tett mást, mint készített a megígért 
misztikus házasságra. Abban az állapotban lévén napi három 
vagy négyszer meglátogatott, amikor csak kedvére volt, és 
néha egy folyamatos jövés-menés volt. Olyannak tűnt, mint 
egy szerelmes, aki nem bír meglenni a mennyasszonya nélkül. 
Így tett Jézus velem, és néha el is mondta: †„Látod, annyi-
ra szeretlek, hogy nem tudok nyugton ülni, ha nem jövök. 
Nyugtalan leszek, ha arra gondolok, hogy te szenvedsz ér-
tem, és egyedül vagy. Ezért eljöttem, hogy lássam, szükséged 
van-e valamire.”

Miközben ezt mondta, Ő maga emelte fel a fejem, a nyakam 
alá tette a karját, és megcsókolt,48 és miközben így tartott, pu-
szilgatott. Ha nyár volt és meleg, szájából fújt egy hűvös lehele-
tet, vagy fogott valamit a kezében, és irányította49 a szelet kér-
dezve: †„Hogy érzed magad? Nem vagy jobban?” 

Én válaszoltam: „Bárhogy jó, Veled mindig jól vagyok.”
Máskor jött, és ha túl gyengének látott a folyamatos szen-

vedésben, főleg, ha a gyóntató este jött, az én szerető Jézusom 
látva engem abban a nagyon gyenge állapotban – olyannyi-
ra, hogy néha azt hittem, meghalok – közel jött hozzám, és a 
szájából tejet öntött az enyémbe, vagy a mellére ölelt, és ott az 
édesség, a gyönyörűség, az erősség forrásából ittam; és Ő szólt: 
†„Én magam akarok lenni a mindened, a te tested és lelked 
tápláléka is.” 

48  Vö. Énekek éneke 2,6 „A balját a fejem alá teszi, a jobbjával meg átkarol.”
49  Azaz „legyezett”
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Ki tudná elmondani, mit éltem meg úgy testben, mint lé-
lekben ezekből a kegyelmekből, melyekkel Jézus megajándéko-
zott? Ha el akarnám mondani, túl hosszú lenne. 

Emlékszem, hogy néha, amikor nem jött korán, panaszkod-
tam Neki mondván: „Ó, Szent Vőlegényem! Mennyire megvá-
rakoztattál. Nem bírtam, éreztem, hogy meghalok Nélküled.” 
Miközben ezt mondtam, akkora volt a fájdalom, amit éreztem, 
hogy sírtam. Ő megszánt, letörölte a könnyeimet, megcsókolt, 
megölelt mondván: †„Nem akarom, hogy sírj. Látod, most 
veled vagyok. Mondd, mit szeretnél?" Mire én: „Nem akarok 
mást, csak Téged, és csak akkor nem sírok többé, ha megígé-
red, hogy nem várakoztatsz meg többé ennyire.” Válasza ez volt: 
†„Igen, igen, eleget teszek neked.” 

Egy napon, mikor ebben az ellentétben voltunk, és akkora 
volt a fájdalom, hogy nem tudtam abbahagyni a sírást, az én jó 
Jézusom ezt mondta: †„Boldoggá akarlak tenni mindenben. 
Annyira vonzódom hozzád, hogy nem tudok mást tenni, mint 
azt, amit szeretnél. Ha eddig elvettem a külső életedet, és meg-
mutattam magam neked, most a lelkedet akarom magamhoz 
vonzani, hogy bárhová megyek, te is tudj jönni velem együtt. 
Így élvezheted a társaságomat, és még bensőségesebben ma-
gamhoz ölelhetlek, ami eddig nem történt meg.” 

33 – Lujza leírása Jézus legszentebb emberségének isteni 
szépségéről, ahogy neki megjelenik

Egy reggel – nem emlékszem pontosan, gondolom, eltelt vagy 
három hónap a folyamatos ágyhoz kötöttség kezdetétől – mi-
közben a megszokott állapotomban voltam, jött az én édes Jé-
zusom egy nagyon kedves kb. tizennyolc éves ifjú képében. Ó, 
mennyire szép volt az ő szőke göndör aranyhajával! Úgy tűnt, 
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begyűrűzi a gondolataimat, az érzéseimet, a szívemet.50 Homlo-
ka szelíd és széles, amelyben, mint kristályban csodálni lehetett 
értelme bensőjét, felfedezni végtelen bölcsességét, megzavar-
hatatlan békéjét. Ó, mennyire ráhagyatkoztam értelmemmel, 
szívemmel! Sőt, még a szenvedélyeim sem mertek megmu-
tatkozni Jézus előtt. Azt hiszem, nem tudom, tévedek-e, hogy 
nem láthatjuk ezt a Jézust ilyen szépnek, ha nem vagyunk bir-
tokában a legmélyebb nyugalomnak, mivel a nyugtalanság leg-
kisebb szellője megakadályozza, hogy ilyen szépet lássunk. Ó, 
igen, csak az imádandó homloka szelídségének látására akkora 
béke árad belénk, hogy hiszem, nincs az a legborzasztóbb há-
ború, ami ne csendesedne le Jézus előtt. Ó, én szépséges Jézusom 
és mindenem, ha arra a kevés percre, mikor megmutatod ma-
gad ebben az életben, akkora békét adsz, hogy a legfájdalmasabb 
mártíromságot, a legmegalázóbb fájdalmakat is el lehet viselni a 
legtökéletesebb nyugalommal (a béke és a fájdalom egyvelegének 
tűnik), akkor milyen lehet a Mennyország?

Ó, mennyire szépek a tiszta szemei, fényben ragyogók! Nem 
olyan, mint a Nap fénye, ami bántja a szemedet, ha belenézel, 
nem. Miközben fény árad Jézusból, Rá lehet tekinteni, és bele le-
het nézni a sötétkék pupilláiba. Ó, mennyi mindenről beszéltek 
nekem! Olyan nagy a szemeinek szépsége, hogy egy tekintete 
elég, hogy ki akarjak lépni magamból, és utánaszaladjak utakon 
és hegyeken, földön és égen át. Elég egyetlen hívás, hogy olyan-
ná változzak, mint Ő, és érezzem leszállni magamba az istenit. 

Ki tudná elmondani arcának szépségét? Fehér húsa olyan, 
mint a hó, a legszebb rózsaszínre festve. Arcának lilás árnyala-

50  Vö. Én 5,10−16 a menyasszonynak a vőlegényről történő leírásával. Ve-
gyük figyelembe, hogy Lujza nem ismerhette ezt a könyvet. Az Énekek 
énekének sorai Lujza több mondatában megható módon visszhangzik 
szó szerint. Ő a „menyasszony” (XV. kötet, 1923. 1. 24.).
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tában fel lehet fedezni személyének nagyságát, legfenségesebb, 
mindenben isteni kinézetét, mely félelmet és tiszteletet sugall, 
és együtt akkora bizalmat áraszt, hogy én soha nem találkoztam 
olyan személlyel, aki legalább az árnyékát adta volna ennek a 
bizalomnak, amit az én drága Jézusom ad, még a szülők, gyón-
tatók, testvérek sem. Ó, igen, az a szent képmás miközben ilyen 
fenséges, nagyon kedves is, és az a kedvesség annyira vonzó, 
hogy a léleknek nincs minimális kételye, hogy Jézussal találko-
zott, bármilyen csúnyának és bűnösnek lássa is magát. Szép az 
orra is, mely finoman lejt, arányosan az Ő legszentebb arcához. 
Gyönyörű a szája, kicsi, de nagyon szép. A skarlátszínű finom 
ajkai, miközben beszél, annyira szépek, hogy el nem lehet mon-
dani. Jézusom hangja nagyon édes, lágy és harmonikus. Miköz-
ben beszél, olyan jó illat árad szájából, hogy úgy tűnik nekem, a 
földön nincs ilyen (illat). (Hangja) átható, mindenen áthatol, és 
behatol a fülből a szívbe, és ó, mennyi hatást kifejt!51 De ki tudna 
elmondani mindent? Annyira élvezetes, hogy nem hiszem, hogy 
találni lehetne más élvezetet, mint amennyit Jézus egyetlen sza-
vában találunk. Jézusom hangja hatalommal bír, hatékony, még 
a beszéde közben is megcselekszi, amit mond. Ó igen, szép a 
szája, de még szebb, amikor beszél, mikor látszanak azok a szép 
tiszta és egyenletes fogai, és az Ő szeretettel teli lehelete megper-
zseli, megdobbantja, felemészti a szívet. Szépek a kezei is, fehé-
rek, finomak azokkal a harmonikusan alkotott ujjakkal, melye-
ket olyan fenségesen mozgat, hogy gyönyörűség nézni. 

Ó, mennyire szép vagy, teljesen szép, édes Jézusom! Amit el-
mondtam, semmi a szépségedhez képest, sőt úgy tűnik sok buta-
ságot mondtam, de mit akarsz tőlem? Bocsáss meg, az engedel-

51  Vö. Én 1,3 „Keneteidnek illata kellemes, mint a kiöntött olaj, olyan a ne-
ved, azért szeretnek a lányok.”
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messég követeli. Ismerve elégtelenségemet, magamtól nem mer-
tem volna szólni egyetlen szót sem.

34 – Első alkalom, hogy a lélek kilépik a testből ellen-
állhatatlanul vonzódva Jézushoz. Szenvedések, melyeket 
ebben az állapotban közöl Jézus a lélekkel

Miközben láttam Jézust a fent leírt megjelenésben, szájából 
küldött egy leheletet, amely betöltötte egész lelkemet,52 és úgy 
tűnt, Jézus magához vonz azzal a lehelettel, és éreztem, hogy 
a lelkem elhagyja testemet. Éreztem, hogy minden részemen 
távozik, a fejemen, a kezemen és a lábaimon is. Mivel első al-
kalommal történt velem ilyen, ezt mondtam magamban: most 
meghalok az Úr eljött, hogy elvigyen! Amikor láttam, hogy 
kiléptem a testemből, a léleknek ugyanaz a testérzete volt, 
azzal a különbséggel, hogy a testhúst, idegeket és csontokat 
tartalmaz, a lélek nem, ő fénytest. Tehát félni kezdtem, de Jé-
zus tovább is küldte azt a fuvallatot, és mondta: †„Ha any-
nyira rossz neked nélkülem, most gyere velem együtt, mert 
meg akarlak vigasztalni!” Jézus szárnyalni kezdett, és én is 
mellette, körbejártuk az ég boltozatát. Ó, milyen szép volt Jé-
zussal együtt sétálni! Néha ráhelyeztem fejem a vállára, egyik 
karommal átöleltem a derekát, másikkal fogtam a kezét, aztán 
Jézus támaszkodott rám. 

Amikor bizonyos helyekre értünk, ahol nagy volt a gonosz-
ság, ó, mennyire szenvedett az én jó Jézusom! Én tisztábban 
láttam imádandó szívének szenvedését, láttam, hogy majdnem 
elájul, és szóltam: „Támaszkodj rám, és tégy a fájdalmaid része-
sévé, mert nem bírom nézni, hogy csak Te szenvedsz.”

52  A lehelet vagy Jézus fuvallata a Szentlélek (vö. Jn 20,22; Tessz 2,8).
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Jézus ezt válaszolta: †„Kedvesem, segíts, mert nem bírom to-
vább!” Miközben ezt mondta, ajkaival közel hajolt hozzám, és 
olyan keserűség ömlött belőlük számba, hogy halálos fájdalmat 
éreztem. Amikor éreztem azt a keserű folyadékot belém hatol-
ni, úgy tűnt, ezernyi kés, tű, nyíl sebesít meg mindenhol. Min-
den végtagomban szörnyű góc alakult, és a testbe való visszaté-
résem után is részese maradtam ezeknek a szenvedéseknek. Ki 
tudná leírni a fájdalmakat? Jézus maga, aki tanúja volt − mert 
mások nem tudták mérsékelni fájdalmaimat abban az ájulás-
ban − és a gyóntató jelenléte, mert az engedelmesség enyhítette 
őket. Csak Jézus tudott segíteni rajtam. Amikor látta, hogy a 
természet nem bírja tovább, és elértem a határaimat, már csak 
annyi maradt hátra, hogy kiadjam az utolsó leheletem53 (ó, 
hányszor becsapott a halál, de eljön a nap, amikor én csapom 
majd be őt). Jézus jött, karjaiba vett, közel tartott a szívéhez, ó, 
milyen hamar visszatért belém az élet! Majd ajkaival nagyon 
édes folyadékot lehelt belém, ami enyhítette a fájdalmat. 

35 – Jézus részesíti Lujzát hihetetlen fájdalmaiban és ke-
serűségében, melyeket a különböző fajtájú bűnök okoz-
nak Neki

Máskor miközben magával vitt körbejárva (a világot), ha a ká-
romkodás vagy más szeretet elleni bűnnel találkoztunk, abból 
a mérgező keserűségből kaptam; ha tisztességtelenség bűnével 
találkoztunk, abból a bűzlő rothadásból kaptam, és mikor visz-
szatértem magamba, annyira éreztem azt a bűzt, és akkora volt 
a szag, hogy felfordult a gyomrom, és émelygésem lett. Ha utá-

53   A IX. kötetben (1909. 10. 1.) elmondja, hogy a múlt években Jézus több-
ször el akarta vinni végleg a Mennybe, de minden alkalommal közbelé-
pett az engedelmesség, hogy az áldozat maradjon még a földön. 
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na ettem és visszajött, éreztem, hogy az élelemmel keveredve 
visszajön az a rothadás is. 

Néha bevitt a templomokba, és még ott is bántották az én jó 
Jézusomat. 

Ó, mennyire rosszul érintették a szívét azok a szent tettek, 
melyeket kényszerből teljesítettek: a lélektől mentes imádságok, 
az álirgalom. Úgy tűnt inkább bántja Jézust, minthogy dicső-
séget szerezzen Neki. Az a szent, tiszta, egyenes szív nem tudta 
fogadni azokat a rosszul végzett cselekedeteket. Ó, hányszor pa-
naszkodott mondván: †„Leányom, látod, mennyit bántanak, 
még azok is, akik követnek engem? Még a szent helyeken is, a 
szentségek vétele közben; ahelyett, hogy megtisztulva távozná-
nak, szennyesebben távoznak.”

Ó, igen, mennyire fájt Jézusnak látni, hogy szentségtörően 
beszéltek, a papok halálos bűnben, megszokásból celebrálták a 
szentmiseáldozatot. Szörnyen érzem magam, hogy ezt kell mon-
danom: érdekből tették. Ó, hányszor láttatta velem Jézus ezeket 
a fájdalmas jeleneteket! Hányszor megtörtént, hogy miközben a 
pap celebrálta a szent misztériumot, és Jézus köteles volt menni 
a kezei közé, mert hívta a papi hatalom, látszott azokon a keze-
ken a rothadás csillogása, vér, vagy sárosak voltak. Ó, mennyi-
re sajnálatra méltó volt akkor Jézus állapota, aki annyira szent, 
tiszta azokban a kezekben, amelyre szörnyű volt csak ránézni is. 
Úgy tűnt, el akar menekülni azokból a kezekből, de kényszerül-
ve volt maradni, amíg a kenyeret és bort elfogyasztották. 

Máskor miközben ott maradt a pappal, gyorsan odajött elém, 
és panaszkodott. Mielőtt bármit is mondhattam volna, szólt: 
†„Leányom, engedd, hogy beléd öntsem, mert nem bírom to-
vább. Sajnálj meg helyzetemben, mert nagyon fájdalmas! Légy 
türelemmel, szenvedjünk ketten!” Miközben beszélt, átöntötte 
szájából az enyémbe. De ki tudná elmondani, mit öntött? Úgy 
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tűnt keserű méreg, rothadó bűz kemény élelemmel keveredve, 
gusztustalan és undorító, ami néha le sem akart menni.54 Ki 
tudná megmondani a fájdalmakat, melyeket ez az átömlés oko-
zott? Ha Jézus maga nem tartott volna, természetesen áldozattá 
váltam volna. Én csak a kisebb részét kaptam: mi lehet Jézussal, 
akinek olyan sok maradt? Ó, mennyire csúf a bűn! Ó, Uram, 
ismertesd meg mindenkivel, hogy mindenki meneküljön ettől a 
borzalmas szörnyetegtől!

36 – Jézus részesíti Lujzát szavakkal kifejezhetetlen édes-
ségekben láttatva olyan vigasztaló jeleneteket, melyeket a 
hit titkainak szentjei vittek végbe

Néha megmutatta ezeket a nagyon fájdalmas jeleneteket, más-
kor mutatott vigasztaló és szép cselekedeteket is, melyek elra-
gadóak voltak. Ezekben jó és szent papok ünnepelték a szent-
misét. Ó, Istenem, mennyire magasztos, nagy, fenséges az ő 
szolgálatuk! Mennyire szép volt látni a szentmisét celebráló pa-
pot és Jézust átváltoztatva benne. Úgy tűnt, nem a pap, hanem 
Jézus maga celebrálja az isteni áldozatot, és néha el is tűnt a 
pap, és egyedül Jézus ünnepelte a szentmisét, és én hallgattam. 
Ó, mennyire megható volt látni Jézust, amint kimondja azokat 
a szavakat, cselekszi azokat a szertartásokat és végzi a gesztu-
sokat, melyeket a pap végez! Ki tudná megmondani, mennyi-
re vigasztaló volt ezeket a szentmiséket látni Jézussal? Mennyi 
kegyelmet kaptam, mennyi fényt, mennyi mindent megértet-
tem! De mivel régen történtek, és nem emlékszem tisztán rá-
juk, csendben maradok… Miközben ezt mondom, Jézus meg-
mozdult a bensőmben, hív, és nem akarja, hogy elhallgassak… 

54 Azaz nem bírta lenyelni sem.
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Ó, Uram, mennyi türelem kell Hozzád! Jól van, szót fogadok. Ó, 
édes Szerelmem, elmondok néhány kis dolgot, de add kegyelme-
det, hogy el tudjam mondani, mert magamtól nem mernék szólni 
ilyen mély titkokról. 

37 – A szentmise és hatásai: a testben való feltámadás

Miközben láttam Jézust és a papot ünnepelni az áldozatot, Jé-
zus megértette velem, hogy a szentmise az alapja a mi szent val-
lásunknak. Ó, igen, a szentmise elmond mindent. A szentmise 
eszünkbe juttatja megváltásunkat, részenként beszél Jézus ér-
tünk vállalt szenvedéseiről, kifejezi határtalan szeretetét, mely 
nem elégedett meg a kereszthalállal, hanem ma is folytatja az 
áldozatot a legszentebb Oltáriszentségben. A szentmise azt is 
elmondja, hogy a mi tönkretett, a halálban elhamvadt testünk 
Jézussal együtt feltámad az ítélet napján a halhatatlan és dicső-
séges életre. Jézus megértette velem, hogy a legnagyobb vigasz-
talás egy keresztény számára és a legmagasztosabb titkai val-
lásunknak: Jézus (jelenléte) az Oltáriszentségben, és a testünk 
feltámadása a dicsőségre. 

Mély titkok, melyeket csak a halál után érthetünk meg (tel-
jességében), de Jézus kézzelfoghatóan megtapasztaltatja velünk 
az Oltáriszentségben több módon. Elsősorban az Ő feltámadá-
sával, másodsorban megsemmisült állapotban az (Oltáriszent-
ség) anyagában. Igaz, hogy az élő és igaz Jézus van az anyagban. 
Miután elfogyasztottuk az anyagot, az Ő valóságos jelenléte 
nem létezik többé, de átváltoztatva az anyagot újból visszatér 
szentségi állapotba.

Jézus az Oltáriszentségben emlékeztet minket a testünk 
dicsőségben való feltámadására. Amint Jézus megszüntetve 
szentségi állapotát az Atya Isten jobbján ül, ugyanúgy mi is ha-
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lálunk után a lelkünkkel felköltözünk az Égbe, Isten keblére, 
miközben testünk megsemmisül, de majd Isten mindenhatósá-
gának egy csodájára testünk új életre kel, egyesül a lelkünkkel, 
és együtt örülnek majd az örök boldogságnak. Lehet nagyobb 
vigasztalást adni egy emberi szívnek, mint hogy nem csak a lel-
ke, hanem a teste is örülni fog az örökkévalóságnak? Nekem 
úgy tűnik, hogy az a nagy nap olyan lesz, mint mikor a csillagos 
égen kisüt a Nap. Fényével elfödi a csillagokat, de a csillagok 
létezni fognak továbbra is. A Nap Istent jelképezi, és a boldog 
lelkek a csillagokat. Isten az Ő végtelen fényével mindenkit ma-
gába vonz oly módon, hogy Istenben fogunk létezni, és úszni 
fogunk Isten hatalmas tengerében. 

Ó, mennyi mindent mond Jézus a Szentségben! De ki mond-
hatna el mindent? Nagyon hosszúra sikerülne. Ha az Úr meg-
engedi, más alkalommal még szólni fogok ezekről. 

38 – A misztikus házasság utolsó előkészületei

Ezekben a kilépésekben, melyekre az Úr hívott, bizonyos alkal-
makon megújította a házassági ígéretét, amiről már beszéltem. 
Ki tudná elmondani, mekkora lángra gyúlt várakozást oltott 
belém, hogy részt vegyek ebben a misztikus házasságkötésben? 
Sokszor kértem Őt mondván: „Édes Vőlegényem, siess, ne ha-
laszd tovább bensőséges egyesülésemet Veled. Öleljük meg egy-
mást a szeretet még erősebb kötelékeivel, hogy soha senki ne tud-
jon minket szétválasztani, még pillanatokra sem!” 

Jézus ilyenkor kijavított egy-két dologban. Emlékszem, egy 
nap ezt mondta: †„Mindentől, ami földi, mindentől el kell sza-
kadnod, nem csak a szívedtől, de a testedtől is. Te nem tudod 
megérteni, mennyire mérgező, és akadályozza szeretetemet a 
legkisebb földi árnyék is.”
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Én azonnal mondtam: „Még van (valami földi), amit el kell 
vetnem?” Mondd, mert készen állok megtenni!” Miközben eze-
ket mondtam, én magam láttam, hogy van az ujjamon egy 
aranygyűrű a feszület képével. Azonnal megkérdeztem: „Szent 
Vőlegényem, akarod, hogy levegyem?” Mire Ő válaszolt: †„Mivel 
én egy értékesebb és szebb gyűrűt adok neked, amelybe élőben 
lesz bevésődve képem, hogy mindig, mikor ránézel, újabb sze-
retetet kapjon a szíved, ez nem szükséges”, és én készségesen 
lehúztam. 

Végre elérkezett a várva várt nap egy kis szenvedés után. Em-
lékszem, hogy pár nap múlva letelt volna a folyamatos ágyban 
fekvésem egy éve, Szűz Mária tisztaságának ünnepét55 ültük.

Előtte való éjszaka szerető Jézusom ünneplőbe öltözve jelent 
meg, közel jött hozzám, és szívemet a kezei közé fogta, ráné-
zett (a szívemre), letörölte, és visszaadta nekem. Majd fogott 
egy gyönyörű szép ruhát (úgy tűnt, az alapja arany különböző 
színekkel tarkítva), és abba öltöztetett. Fogott két drágakövet, 
mintha fülbevaló lett volna, és a fülemre akasztotta. Ezután 
feldíszítette a nyakamat, a karjaimat és homlokomra egy ki-
mondhatatlan értékű, drágakövekkel díszített, fényes koronát 
tett. Úgy tűnt nekem, hogy azok a fények a köztünk elhang-
zott beszélgetések visszhangjai, és tisztán beszéltek az én Vőle-
gényem, Jézus szépségéről, erejéről, hatalmáról és minden más 
erényéről. Ki tudná megmondani mit értettem meg, és milyen 
vigasztalástengerben úszott a lelkem? Lehetetlen elmonda-
ni. Miközben Jézus a homlokomat ékesítette, ezeket mondta: 
†„Édes menyasszonyom, ezt a koronát azért teszem a fejedre, 
hogy mindened meglegyen, és méltó lehess a feleségemmé vál-

55  A régi misekönyvben ez az ünnep október 16-ra esett (nem szabad ösz-
szetéveszteni Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepével, melyet február 
2-án ünnepelünk).
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ni, de miután lejár a házasságkötésünk, elviszem a Mennybe, 
hogy megőrizzem halálod napjáig.” 

Végül fogott egy fátyolt, és teljesen betakart a fejemtől a lá-
bamig, és így hagyott. Úgy tűnt, hogy ez a fátyol nagy jelen-
tőségű, mert a démonok látva engem betakarva azzal annyira 
megijedtek és féltek tőlem, hogy fejvesztve menekültek. Az an-
gyalok hódolattal álltak körbe, hogy még én magam is összeza-
varodtam, és teljesen elpirultam. 

39 – A misztikus házasságkötés

A fent említett nap reggelén, Jézus újból eljött kedvesen, éde-
sen és fenségesen a Szűzanyával és Szent Katalinnal56 együtt. 
Először az agyalok énekeltek egy himnuszt. Szent Katalin se-
gített nekem, az édesanyja megfogta a kezem, és Jézus ráhúzta 
az ujjamra a gyűrűt. Aztán megöleltük egymást, és megcsókolt, 
és ezt tette az édesanyja is. Utána egy szeretettel teli beszélgetés 
következett. Jézus szerelmet vallott nekem, és én szerelmet val-
lottam Neki. A Szűzanya megértette velem a nagy kegyelmet, 
melyben részesültem, és beszélt az azonosulásról megmagya-
rázva, hogy teljesen azonosulnom kell Jézus szeretetével. A fér-
jem, Jézus, újabb szabályokat57 adott, hogy tökéletesebben éljek, 
de mivel már régen történt, nem emlékszem jól rájuk, ezért át-
ugrom őket. Így lett vége annak a napnak.

56  Miért Szent Katalin? Lehet azért, mert harmadrendi domonkos volt, 
mint Lujza. 

  Valószínűleg Sziénai Szent Katalinról van szó. [A ford.]
57  Az első kötet egy másolatában (nem Lujza írása, és nem is az ő beszéd-

stílusa, de nagyon rendezett, és több részletet ad hozzá, melyek termé-
szetesen tőle származnak) négy életszabály van felsorolva (lásd a Függe-
léket a könyv végén).
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Ki tudná leírni a gyöngéd szeretetet, amivel Jézus megaján-
dékozta a lelkemet? Olyan sok volt, hogy lehetetlen leírni, de 
azt a keveset, amire emlékszem, leírom. 

40 – Lujza benyomásai miután megszemlélte az angyalok 
és szentek dicsőségét a Mennyben

Néha magával vitt a Mennyországba, ahol hallhattam a boldogok 
énekét, láttam Istent, az angyalok különböző kórusát, a szente-
ket elmerülve, bevonzva, azonosulva Istennel. Úgy tűnt, hogy a 
trón körül megannyi fény volt, mintha fényesebbek lettek volna a 
napnál, ők Isten erényeit és tulajdonságait tükrözték. A boldogok 
e fények egyikének tükröződésébe tekintve elragadtatásba estek 
nem tudva áthatolni annak a fénynek teljességén, egy másik fény-
re tekintettek anélkül, hogy teljes mélységében megértették volna 
az elsőt. A Mennyben élő boldogok nem tudják tökéletesen meg-
érteni Istent, mert olyan nagyon hatalmas, szent és nagy; a terem-
tett nem tudja megérteni a teremtetlen létét. Úgy tűnt, a boldogok 
tükröződve ezekben a fényekben, részesedtek ezen erényekben, 
olyannyira, hogy a Mennyben élő lélek hasonlít Istenre azzal a 
különbséggel, hogy Isten a nagy Nap, és a lélek egy kicsi nap. 

De ki tudna elmesélni mindent, ami azon a szent napon 
történt? Amíg a lélek a test börtönében van, lehetetlen. Mi-
közben az ész felfog valamicskét, a száj nem talál szavakat, 
hogy kifejezze. Olyan, mint a gyermek, aki elkezd dadogni, 
miközben rengeteg mindent el szeretne mesélni, de a végén 
nem tud kimondani egyetlen értelmes szót. Pontot teszek te-
hát anélkül, hogy továbbmennék.

Csak annyit mondok el, hogy néha, amikor abban a boldog 
országban voltam, sétáltunk Jézussal a szentek és angyalok ka-
rai között, és mivel új asszony voltam, a boldogok mind össze-
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gyűltek, hogy részt vegyenek házasságkötésünk örömében. Úgy 
tűnt, elfelejtették örömüket, és a mi örömünknek örültek. Jé-
zus bemutatott a szenteknek mondván: †„Látjátok ezt a lelket? 
Szeretetem győzelme. Szeretetem mindent felülmúlt benne.” 

Máskor megkért, hogy foglaljam el a helyemet, és mondta: 
†„Nézd, ez a te helyed! Senki nem veheti el tőled!” Néha el-
hittem, hogy nem kell többé visszatérnem a földre, de egyetlen 
pillanat alatt testem falai közé zárva találtam magam. 

41 – Lujza elviselhetetlen fájdalma és keserűsége, hogy 
még mindig a test börtönében kell élnie száműzve a 
Mennyországból

Ki tudná megmondani, mennyire keserű volt ez a visszatérés? 
Nekem úgy tűnt, az Ég dolgai felől szemlélve a föld dolgait, 
hogy minden ormótlan és idegesítő rothadás. A dolgok, me-
lyek mások számára annyira szórakoztatóak, nekem keserűek 
voltak. A legkedvesebb személyek, legfigyelemreméltóbbak, 
akikkel mások ki tudja, mennyi időt töltöttek volna, számomra 
közömbösek voltak és unalmasak. Csak akkor tudtam elviselni 
őket, hogyha úgy tekintettem rájuk, mint Isten képmására, de 
a lélek elvesztett minden elégedettséget. Semmi sem hozta meg 
számára a legkisebb megelégedés árnyékát sem, és akkora volt a 
fájdalom, amit éreztem, hogy nem tettem mást, mint sírtam és 
panaszkodtam az én szeretett Jézusomnak. 

A szívem nyugtalanul élt folyamatos izgatottság és vágyako-
zások között. Inkább szerettem volna az Égben lenni, mint a 
földön, és éreztem a bensőmben valamit, ami folyamatosan rá-
gott, annyira keserű és fájdalmas volt az élet folytatása (idelent).

Az engedelmesség lefékezte ezeket a fájdalmaimat azt paran-
csolva nekem, hogy ne kívánjam a halált, és engedelmességből 
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csak akkor halhatok meg, amikor a gyóntatóm megengedi ne-
kem. Azért, hogy teljesítsem a szent engedelmességet, mindent 
megtettem, hogy ne gondoljak erre, mert bensőmben folyama-
tos vágyfohász volt, hogy mehessek. Idővel a szívem nagyjából 
elcsendesedett, de nem egészen. Megvallom az igazat: sokat 
hibáztam ebben, de mit tehettem? Nem tudtam magam megfé-
kezni; számomra igazi mártíromság volt (maradni). 

Az én jóakaratú Jézusom ezt mondta: †„Nyugodj meg! Mi 
az a dolog, ami annyira kívánatossá teszi számodra az Eget?”

Én azt feleltem: „Mindig Veled egyesülve akarok lenni; nem 
tudok már Tőled elszakítva élni, nem csak egy napra, de egy 
pillanatra sem. Minden áron jönni akarok (Veled).” †„Jól van – 
mondta – ha miattam van, boldoggá akarlak tenni. Jövök, és 
veled leszek.”

Mire én szóltam: „Nem, mert utána (ismét) elmész, és elveszí-
telek a szemem elől, de az Égben nem így van, ott nem tudnálak 
soha elveszíteni szem elől.” 

42 – Lujza hősies lemondása, mert sokszor beleegyezik, 
hogy elhagyja a Mennyet és visszatérjen a földre a testébe

Néha Jézus akart viccelődni: miközben ebben a nyugtalanság-
ban voltam, gyorsan jött és azt mondta: †„Akarsz jönni?”, mire 
én: „Hová?”, és Ő: †„Az Égbe!” Mire én: „Komolyan mondod?” 
Ő: †„Igen, siess, jöjj, ne álldogálj!” és én: „Jól van. Menjünk, de 
félek, hogy meg akarsz viccelni”, és Jézus: †„Nem. Nem. Valóban 
el akarlak vinni magammal.” 

Miközben ezt mondta, éreztem, hogy a lelkem kijön a testem-
ből, és Jézussal együtt elindultunk az Égbe. Ó, mennyire boldog 
voltam akkor azt gondolva, hogy el kell hagynom a földet. Az élet 
úgy tűnt, mint egy álom, a szenvedés kevésnek (tűnt).
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Miközben elértük az Ég egyik magas pontját, hallottam a 
boldogok énekét. Kértem Jézust, hogy azonnal vigyen be abba 
a boldog létbe, de Jézus lassan cselekedett, és bensőmben kezd-
tem gyanakodni, hogy nem igaz (amit mondott). „Ki tudja, – 
mondtam – lehet, hogy viccet űz?”

Időről időre mondtam: „Drága Jézusom, siess!”, mire Ő ezt 
felelte: †„Várj még egy kicsit, térjünk vissza földre. Látod ott? 
Egy bűnös elkárhozik. Menjünk: ki tudja megbánja-e (bűne-
it). Kérjük együtt az Örök Atyát, hogy legyen irgalmas! Te 
nem akarod, hogy megmeneküljön? Nem vagy kész szenvedni 
valamilyen fájdalmat egyetlen lélek megmentéséért?”

Mire én: „De igen, bármit akarsz, hogy elszenvedjek, készen 
állok rá azért, hogy megmentsd.” 

Így elmentünk a bűnöshöz, minden próbálkozás elhangzott 
a megmentése érdekében, értelme elé helyeztük a legerősebb 
érveket, hogy megbánja (bűneit), de hiába. Akkor Jézus szenve-
dően ezt mondta: †„Hitvesem, térj vissza még egyszer a tested-
be, vedd magadra a neki járó büntetést, így a lecsillapított is-
teni Igazságosság irgalmas lesz hozzá. Te láttad, a szavaknak 
nincs erejük, az érveknek sem. Nem marad más hátra, mint a 
szenvedés, mely a leghatékonyabb eszköze az Igazságosságnak 
és a bűnösök megtérésének.”

Így hát visszatértem a testembe. Ki tudná leírni a fájdalma-
kat, amelyek jöttek? Csak az Úr tudja, aki tanúja volt. Pár nap 
múlva megmutatta azt a lelket megtérve és megmenekülve. Ó, 
mennyire örült Jézus, és én is!

Ki tudná elmondani, Jézus hányszor viccelt meg így? Ami-
kor elértük azt a pontot, hogy belépjünk, és néha még a belépés 
után is, azt mondta, hogy nem engedte meg a gyóntatóm, és 
vissza kellett térni a földre. Én ezt mondtam: „Amíg a gyónta-
tóval voltam, neki engedelmeskedtem. Most, hogy Veled vagyok, 
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Neked kell engedelmeskednem, mert Te mindenki előtt az első 
vagy.” Erre Jézus válaszolt: †„Nem. Nem. Akarom, hogy enge-
delmeskedj a gyóntatónak!”

Szóval hogy ne húzzam sokáig a szót, hol ezzel az indokkal, 
hol azzal visszahozott a földre. Nagyon fájdalmasra sikerül-
tek nekem ezek a viccek. Elég, ha elmondom, hogy szemtelen 
lettem, annyira, hogy az Úr, hogy visszafogja szemtelensé-
gemet, egyre kevesebbszer engedte meg (magának) ezeket a 
vicceket. 

43 – Jézus felkészíti Lujzát a misztikus házasság meg-
újítására az Égben, hogy a legszentebb Szentháromság 
is szentesítse azt. Ezért a három isteni erényről tanítja: 
a hit.

Ebben az elmesélt állapotban töltöttem kb. három évet58 to-
vábbra is ágyhoz kötve, amikor egy reggel Jézus ismertette ve-
lem, hogy meg akarja újítani a házasságkötésünket, de nem a 
földön, mint előtte, hanem az Égben, a mennyei udvar előtt. 
Tehát készüljek fel egy ilyen méretű kegyelemre. Én mindent 
megtettem, hogy felkészüljek, de mivel nyomorult és elégtelen 
voltam, hogy bármilyen jó árnyékát megtegyem, szükség volt 
az isteni Alkotóra, hogy felkészítsen, mert magamtól nem tud-
tam volna soha megtisztítani a lelkemet. 

Egy reggel – Szűz Mária születése59 vigíliájának napján – az 
én mindig jóságos Jézusom maga jött felkészíteni. Nem tett 
mást, mint hogy folyamatosan jött-ment, beszélt a hitről, majd 

58  Vö. A 41. és 55. lábjegyzetet. 1887. november közepe táján marad vég-
leg az ágyban, tizenegy hónapra rá történt a misztikus házasság, 1888. 
október 16-án, és 1889. szeptember 8-án újították meg a Mennyben. 

59  1889. szeptember 7-én volt, Lujza 24 éves korában.
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magamra hagyott, és én éreztem, hogy a lelkemet elárasztja a 
hit élete. 

Az én durva lelkem, amilyen eddig volt, most nagyon 
könnyűvé vált Jézus beszéde után olyannyira, hogy beha-
tolt Istenbe. Néha rácsodálkoztam hatalmára, máskor szent-
ségére, jóságára és másra, és a lelkem ámulatba esett. Nagy 
döbbenetemben mondtam: „Hatalmas Isten, melyik hatalom 
nem omlik össze Előtted? Isten hatalmas szentsége, melyik más 
szentség − bármennyire magasztos is legyen − merészel Jelenlé-
ted elé járulni?”

Aztán visszajöttem magamba, és láttam semmisségemet, a 
földi dolgok semmisségét, ami Isten előtt semmit sem ér. Én 
úgy láttam magam, mint egy kicsi poros hernyó, aki mászik, 
hogy haladjon, de hogy tönkre tegyék, elég lett volna valaki, 
aki rátaposson és vége (lett volna mindennek). Ennyire csúnyá-
nak látva magam nem mertem Isten elé állni, de feltűnt értel-
memben az Ő jósága, és éreztem, hogy vonz magához, mint egy 
mágnes. Ezt mondtam magamban: „Ha szent, akkor irgalmas is; 
ha erős, akkor tele van jósággal.”60

Úgy tűnt, a jóság kívülről veszi körül, és elönti belül. Amikor 
Isten jóságán ámultam, úgy tűnt, minden más tulajdonságát fe-
lülmúlja, de utána rácsodálkozva a többire mindeniket egyen-
lőnek láttam önmagában, mérhetetlennek és felfoghatatlannak 
az emberi természet számára. 

60  Lujza sokszor visszatér a lélek e két érzésére az egyszerre távol és közel 
lévő Isten előtt: a szent félelem (hódolat) és a szeretetben való bizalom; 
Isten végtelen Fensége (mert Úr) és a gyermeki bizalom (mert apa); az 
ő igazságossága vagy tökéletessége és az ő irgalmassága. Mindkét érzés 
jellemzi a szolga és a gyermek lelkületét. Figyeljük meg, honnan indul el 
Lujza, és hová vezeti Jézus! 
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44 – Folytatja a három isteni erényt: a remény

Miközben a lélek ebben az állapotban volt, Jézus visszajött, és 
beszélt a reményről. 

Néhány dologra homályosan emlékszem, mert annyi idő 
után lehetetlen tisztán emlékezni, de mert az engedelmesség 
parancsolja, elmondom, amennyire tudom. 

Jézus mondta visszatérve a hitre: †„Ahhoz, hogy kapj, hin-
ned kell. Ahogy a testnek a szem látása nélkül minden sötét, 
minden zűrzavar olyannyira, hogyha járni szeretne egy adott 
ponton, elesne, és mindenbe belebotorkálna, így a lélek hit nél-
kül nem tesz mást, mint botorkálásból botorkálásba esik. A hit 
a lélek szeme, olyan, mint a fény, ami az örök életre vezeti. 

Mi táplálja a hit fényét? A remény. És mi a lényege a hit 
fényének és a reménynek? A szeretet. 

Ez a három erény átjárja egymást oly módon, hogy egyik 
sem tud a másik nélkül létezni. Ami azt illeti, mit használ az 
embernek hinni a hit hatalmas gazdagságaiban, ha nem re-
méli őket? Nézi őket, igen, de közömbösen, mert tudja, hogy 
nem az övéi. A remény szárnyakat ad a hit fényének, és remél-
ve Jézus Krisztus érdemeiben magáénak tekinti, és jön, hogy 
szeresse őket.61

A remény – folytatta Jézus – a léleknek páncélt biztosít, vas-
páncélt, hogy az ellenség semmilyen nyila ne tudja megsebez-
ni, és nem csak, de hogy még a legkisebb zavar se érje; teljes 
nyugalom van benne, teljes béke.” 

Ó, milyen jó a reménybe öltözött lelket látni, aki telje-
sen ráhagyatkozik Drágájára, teljesen közömbös önmagával 

61  Fontos megjegyezni, hogy Lujza időnként átlépik a Hozzá beszélő Jézus-
ba anélkül, hogy észrevenné, és fordítva.
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szemben, és Istenben bízik. A leggonoszabb ellenségeinek is 
ellenáll, a szenvedélyeinek is királynője, teljesen leszabályoz-
za a bensőjét, hajlamait, vágyait, szívdobbanásait, gondolatait 
akkora ügyességgel, hogy Jézus maga szerelmes lesz, mert azt 
látja, hogy ez a lélek nagy bátorsággal és erővel tevékenykedik. 
Ez megérinti Jézust, és teljesen magáénak reméli (akarja) any-
nyira, hogy látva ezt az erős hitet semmit sem tud megtagadni 
ettől a lélektől. 

Miközben Jézus a reményről beszélt, kicsit visszahúzódott 
hagyva egy fényt az értelmemben. Ki tudná megmondani, mit 
értettem meg a reményből? Minden más erény díszíti a lelket, 
de meginoghatnak és kételkedhetnek, a remény a lelket biztos-
sá és stabillá teszi, mint a magas hegyek, melyeket nem lehet 
megmozdítani picit sem. Nekem úgy tűnik, hogy a reménybe 
öltöztetett lélek olyan, mint bizonyos magas hegyek, melyeknek 
a levegő semmilyen zord időjárása sem tud ártani. Ezeket a he-
gyeket nem befolyásolja sem a hó, sem a szél, sem a meleg. Bár-
mit helyezhetsz rájuk, biztos lehetsz benne, hogy ahová helyez-
ted, ott lesz még száz év múlva is. Ilyen a reménybe öltöztetett 
lélek: semmi sem árthat neki: sem üldöztetés, sem szegénység, 
még az élet különböző rossz történései sem ijesztik meg egy 
pillanatra sem. Azt mondja magában: én mindent meg tudok 
tenni, mindent el tudok szenvedni, mindent el tudok viselni Jé-
zusban bízva, aki minden reményem alapja. 

A remény a lelket majdnem mindenhatóvá, legyőzhetetlen-
né teszi, és táplálja a lelket a végső állhatatossággal olyannyira, 
hogy csak akkor szűnik meg remélni és állhatatosnak lenni, 
amikor megnyerte magának a Mennyek Országát, akkor le-
teszi a reményt, és beleveti magát Isten szeretetének hatalmas 
tengerébe. 
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45 – Folytatja a három isteni erényt: a szeretet

Miközben a lelkem elveszett a remény hatalmas tengerében, 
drága Jézusom visszajött, és beszélt a szeretetről mondván: 
†„A hit és a remény mellé jön a szeretet, és ez mindent ösz-
szeilleszt, a másik kettőt eggyé alakítja, miközben hárman 
vannak. Lám, Hitvesem, beárnyékol téged a három teológiai 
erény, az Isteni Személyek Háromsága.” 

Majd folytatta: †„Ha a hit hívővé tesz, és a remény reményt 
ad, a szeretet megtanít szeretni. Ha a hit fény, és a lélek látását 
szolgálja, a hittel táplált remény bátorságot, békét, kitartást és 
minden mást ad a léleknek, a szeretet, ami ennek a fénynek és 
tápláléknak a lényege, olyan, mint az az édes és illatos krém, 
ami behatolva mindenbe, megnyugtatja és édessé teszi az élet 
fájdalmait. A szeretet teszi édessé a szenvedést, és eljuttat ad-
dig, hogy vágyakozz utána. Az a lélek, amely birtokolja a sze-
retetet, illatot áraszt mindenhol; a szeretetből született tettek 
jó illatot árasztanak. És mi ez az illat? Isten illata. 

A többi erények magányossá teszik a lelket és rideggé a te-
remtményekkel szemben. A szeretet viszont egyesíti a szíveket. 
Hol? Istenben. A szeretet illatos kenőcsként, mindenfelé és min-
denkihez kiárad. A szeretet örömmel szenvedi el a legirgalmat-
lanabb kínokat is, és eljut odáig, hogy nem tud meglenni szenve-
dés nélkül, és amikor nincs (szenvedés), azt mondja Hitvesének, 
Jézusnak: ‹‹Támogass gyümölcsökkel – azaz szenvedéssel – mert 
szerelmes vagyok,62 és hol tudom megmutatni legjobban a sze-
retetemet, mint az érted való szenvedésben?››. A szeretet éget, 
minden más dolgot felemészt, még magukat az erényeket is ön-

62  Én 2,5: “Adjatok mazsolás kalácsot, hadd kapjak erőre, üdítsetek föl almá-
val, mert a szerelemtől egészen beteg vagyok!”
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magába olvasztva őket. Egyszóval olyan királynő, aki minden-
hol uralkodni akar, és nem akarja senkinek átadni (uralmát).” 

46 – A házasságkötés utolsó előkészületei: az önmegsem-
misítés és a mindig több szenvedés utáni vágy

Ki tudná elmondani, mi minden maradt meg Jézus ezen be-
szédéből? Csak azt tudom elmondani, hogy akkora vágyakozás 
ébredt bennem a szenvedés után, hogy számomra a legnagyobb 
csapás a szenvedés hiánya (volt).

Ezek után azon a reggelen Jézus, hogy jobban felkészítse a 
szívemet, beszélt önmagam megsemmisítéséről. Beszélt a nagy 
vágyról is, melyet fel kellett keltenie bennem, hogy megkap-
hassam az (előkészített) kegyelmeket. Arról is beszélt, hogy a 
vágyakozás helyettesíti a hiányosságokat és tökéletlenségeket, 
melyek a lelkünkben vannak, olyan, mint egy köpeny, amely 
mindent befed. De ez nem csak egy egyszerű beszélgetés volt, 
hanem amiről beszélt, azzal el is árasztott. 

47 – A misztikus házasságkötés megújítása az Égben a 
legszentebb Szentháromság jelenlétében

Miközben a szívem kezdett izgatottá válni a vágyakozásban, 
hogy megkapjam a Jézus által előkészített kegyelmet, visszajött 
hozzám, és elvitt a testemből a Mennyországba, és ott a legszen-
tebb Szentháromság és a mennyei udvar előtt megújítottuk a 
házasságkötésünket. Jézus elővette a három drágakővel díszített 
gyűrűt: fehér, piros, zöld, majd átadta az Atyának, aki megáldot-
ta, és visszaadta a Fiúnak. A Szentlélek megfogta a jobbomat, és 
Jézus az ujjamra húzta a gyűrűt. Azután a Három Isteni Személy 
mindegyike megcsókolt, és minkét oldalról megáldottak. 
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Ki tudná megmondani, mennyire zavarban voltam a leg-
szentebb Szentháromság előtt? Csak annyit mondok, amikor 
a Jelenlétükben találtam magam, leborultam, és ott maradtam 
volna, ha Jézus nem bíztatott volna, hogy lépjek a Jelenlétébe, 
akkora volt Isten fénye és szentsége. Csak ezt mesélem el, a töb-
bit hagyom, mert homályosan emlékszem. 

48 – Az Isteni Személyek tartózkodása a lélekben, amely-
nek kölcsönösen birtokba adják magukat. Ekkor adták 
ajándékba Lujzának az isteni akaratot

Emlékszem, kevés nap telt el, és szentáldozáshoz járultam. El-
vesztettem az eszméletemet, és az Égben láttam magam előtt a 
Legszentebb Háromságot. Azonnal leborultam Jelenlétükben, 
imádtam (Őket), és megvallottam semmisségemet. Emlékszem, 
annyira megsemmisültem, hogy nem mertem kiejteni egyetlen 
szót sem. Egyszerre hang jött közülük, és mondta: †„Ne félj! 
Bátorság! Azért vagy itt, hogy igazoljuk, a miénk vagy, és bir-
tokba vegyük a szívedet.”63

Miközben ez a hang ezeket mondta, láttam, amint a legszen-
tebb Háromság a szívembe hatol, kisajátítja, és lakást vesz ben-
ne.64 Ki tudná elmondani, milyen változás ment végbe bennem? 
Úgy éreztem, megistenültem. Többé nem én éltem, hanem Ők 

63  Jézus elbeszéli Lujzának 32 évvel később: †„A te családod a Szenthárom-
ság. Nem emlékszel, ágyhoz kötöttséged első éveiben elvittelek az Égbe, 
és a Szentháromság előtt tartottuk meg az egyesülésünket? (Akkor) olyan 
ajándékokat kaptál Tőle, hogy még te magad sem tudsz róla még most 
sem. Amikor beszélek neked akaratomról, annak értékéről és hatásá-
ról, olyan ajándékokat fedeztetek fel benned, melyeket már akkor meg-
kaptál” (XIII. kötet, 1921. 12. 5.).

64  „Aki szeret engem, az megtartja tanításomat, s Atyám is szeretni fogja. 
Hozzá megyünk, és benne fogunk lakni.” (Jn 14,23)
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éltek bennem.65 Úgy tűnt, a testem egy lakás, amelyben az élő 
Isten lakik, mert éreztem az Ő valóságos jelenlétét. Érzékenyen, 
tisztán hallottam magamban a hangjukat, mely bensőmből jött 
ki, és visszhangzott a testi füleimben. Olyan volt, mint mikor 
beszélgető személyek vannak egy szobában, és a hangjuk tisz-
tán kihallatszik.

Onnantól kezdve nem volt szükségem máshol keresni Jézust, 
mert megtaláltam a szívemben. Néha elbújt, és én elindultam 
megkeresni Őt körbejárva az eget és a földet. Kutattam az én 
legfőbb és egyetlen Jómat, miközben könnyeimmel küszköd-
tem. Amíg vágyakozással és leírhatatlan fájdalomban féltem, 
hogy elveszítettem,66 Jézus kilépett bensőmből, és szólt: †„Itt 
vagyok veled, ne keress máshol!”

Csodálkozásomban és örömömben, hogy megtaláltam, 
szóltam Hozzá: „Jézusom! Egész reggel körbe-körbejártam, hogy 
megtaláljalak, és Te itt vagy? Szólhattál volna, hogy ne fáradoz-
zak annyit. Édes Jóm, drága Életem, nézd, mennyire elfáradtam! 
Nincs több erőm, érzem, elhagy az erőm. Ó, tarts a karjaidban, 
mert azt érzem, meghalok.” 

Így Jézus a karjaiba vett, és miközben pihentem, éreztem, 
hogy visszakapom elvesztett erőmet. 

Máskor ebben a bújócskában, mikor elindultam keresni Őt, 
megszólalt a bensőmből, és kilépett belőlem a három Isteni Sze-
mély. Ott találtam őket, néha nagyon kedves és szép gyermekek 
képében, néha egy testben, melynek három feje volt, különbö-
zőek, de hasonlóak,67 mind a három nagyon vonzó. 

Ki tudná elmondani örömömet, különösen, amikor a három 
gyermeket láttam, és én mind a hármat az ölemben tarthattam? 

65 „Élek, de már nem én, hanem Krisztus él énbennem.” (Gal 2,20)
66  Vö. Én 3,1−3; 5,6−8;
67  Zavaros bekezdés.
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Mikor Egyiket csókoltam meg, mikor a Másikat, és Ők engem. 
Egyik az egyik vállamra borult, a Másik a másikra, a Harmadik 
pedig előttem ült, és miközben örültem Nekik, csodálkozásom-
ban néztem Őket, és a háromból Egy lett.68 Egy másik csoda, 
amikor ezzel a Három Gyermekkel voltam: az egyik annyira 
nehéz volt, mint a három együtt. Mindegyiküket annyira sze-
rettem egyenként, mint a hármat együttvéve. 

Kihagytam egy dolgot, ami következett volna, de hogy befe-
jezzem a házasság témáját, most elmondom. 

49 – A harmadik házasságkötés: a kereszttel kötött há-
zasság

Visszatérve az elejére: amikor jött Jézus, gyakran beszélt ne-
kem a passióról, és próbálta nyitottá tenni a lelkemet életének 
és szenvedésének utánzására mondván, hogy az előbbi házas-
ságkötések után még maradt egy harmadik, amit meg kell köt-
nünk, és ez a kereszttel kötött házasság: †„Hitvesem, az erények 
gyengék lesznek, ha nincsenek alátámasztva és megerősítve a 
kereszttel.” 

Emlékszem, amikor mondta: †„A földre való érkezésem 
előtt úgy tekintettek a fájdalomra, a zavarodottságra, az el-
szenvedett hamis vádakra, a fájdalomra, a szegénységre, a be-
tegségekre, és különösen a keresztre, mint gyalázatra, de ami-
óta magamra vettem őket, megszentelődtek és istenivé váltak a 
velem való találkozásukban. Megváltozott a nézőpont: édessé, 
örömtelivé váltak. A lélek, aki egyben is részesül (ezek közül), 
megtisztelve érzi magát. Mindezt azért, mert Tőlem kapta az 

68  Lujza az „eduno”  kifejezést használja.
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„egyenruhát,”69 Isten Fiacskájától. Teljesen az ellenkezőjét éli 
meg, aki megmarad a kereszt felszínén: keserűnek érezve azt 
megundorodik, panaszkodni kezd, és úgy tűnik, valaki be-
csapta, de aki behatol (a kereszt titkába), megérzi annak ízét, 
és ez boldogsággal tölti el. Kedves leányom, a lelked és a tested 
keresztre feszítésére vágyakozz, ne másra!” 

Miközben ezt mondta, azt éreztem, eltölt a vágy, hogy ke-
resztre feszítsenek Jézus Krisztussal, amit gyakran ismételget-
tem: „Jézusom, Szerelmem, siess, feszíts keresztre magaddal!” 
Amikor megjött, az első kérés, amivel Hozzá fordultam, ami 
számomra a legfontosabb volt: a bűneim fájdalmának (átélése) 
és a Vele való keresztre feszítés kegyelme. Úgy tűnt, hogyha ezt 
megkapom, mindent megkaptam. 

Amikor egy reggel az én legédesebb Jézusom előttem állt a 
kereszten, és közölte velem, hogy keresztre akar feszíteni magá-
val, láttam, amint az Ő legszentebb sebeiből fénycsóvák jöttek 
elő, és a szegek ezekből a csóvákból felém jönnek. Miközben 
forrón vágytam arra, hogy keresztre feszítsen, félelem vett erőt 
testemen, és tetőtől-talpig reszkettem. Önmagam megsemmi-
sülését éreztem, annyira méltatlannak láttam magam megkapni 
ez a kegyelmet, hogy nem mertem mondani: „Uram, feszíts meg 
magaddal!” Úgy tűnt, Jézus megáll, és várja beleegyezésemet. 

 Ki tudná megmondani, mi történt a lelkem mélyén? Szenve-
délyesen vágytam rá, de ugyanakkor méltatlannak láttam ma-
gam. A természet megijedt és félt. 

Miközben ebben (az állapotban) voltam, az én drága Jézu-
som értelmemben arra kért, hogy fogadjam el. Akkor teljes 
szívből mondtam: „Értem keresztre feszített Szent Hitvesem, 
kérlek, add meg a keresztre feszítés kegyelmét, és ugyanakkor en-

69  Jézus szenvedésében való részesülésre érti. [A ford.]
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nek ne legyen semmilyen külső jele! Igen, add a fájdalmat, add 
a sebeket, de oly módon, hogy minden rejtett legyen (a külvilág 
számára), csak köztem és Közted (történjen)!” 

Azok a fénysugarak a szegekkel együtt átszúrták a kezei-
met és a lábaimat, a szívemet pedig fénysugár szúrta át egy 
lándzsával együtt. Ki tudná elmondani, mekkora fájdalmat 
éreztem? Amennyire nagy volt először a félelemmel teli meg-
lepetés, annyira jó volt utána a lelkemnek, aki úszott a béke, az 
öröm és a fájdalom tengerében. Akkora volt a fájdalom a ke-
zeimben, lábaimban és szívemben, hogy éreztem, belehalok. 
Éreztem, hogy a kezeim és lábaim csontjait apró darabokra 
töri. Úgy éreztem, mintha a kezemben lenne a szeg, de ugyan-
akkor akkora örömet okozott, hogy nem tudom kimondani, 
és akkora erőt adott, hogy miközben éreztem, meghalok a fáj-
dalomtól, a fájdalmak maguk tartottak fenn, hogy ne halljak 
meg. A testem felületén semmi sem látszott, de a fájdalmakat 
éreztem a testemben. Amikor jött a gyóntató, hogy visszahoz-
zon, és felszabadította a megdermedt kezeimet és karjaimat, 
ahányszor csak megérintette a kezeimet – ott, ahol áthatolt a 
fénysugár a szöggel –, halálos fájdalmakat éreztem.70 Amikor 
a gyóntatóm engedelmességből parancsolta, hogy szűnjenek 
meg azok a fájdalmak, sokat enyhültek, mert olyan erősek 
voltak, hogy ájulásba vittek, és ha az engedelmesség paran-
csára nem szűntek volna (meg fájni), nehezen tudtam volna 
engedelmeskedni. 

Ó, szent engedelmesség csodája, te voltál a mindenem! 
Hányszor néztem szembe a halállal – akkora volt a fájdalom –, 
és az engedelmesség visszaadta az életem!

70  Vajon nem az engedelmesség csodája, hogy ezt a sok ezer oldalt egy át-
szúrt kéz írta? Mennyibe került Lujzának minden szó?
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Amikor magamnál voltam, semmit sem láttam, de amikor 
elvesztettem az eszméletem, láttam a Jézus sebeivel megjelölt 
testrészeimet. Úgy tűnt, Jézus sebei átköltöztek az én kezeimre 
és többi testrészemre. Ez volt az első alkalom, hogy Jézus ke-
resztre feszített, mert ezekből a keresztre feszítésekből sok volt; 
lehetetlen őket megszámlálni. Csak az ehhez kapcsolódó fontos 
dolgokat fogom elmondani. 

50 – Jézus megadja Lujzának a bűnök igazi fájdalmát

Mikor Jézus visszatért, ezt mondtam Neki: „Kedvesem, add ne-
kem a bűneim fájdalmát, így a fájdalomban és a bánatban fel-
emésztett bűneim, amelyekkel Téged megbántottalak, el lehetnek 
törölve a lelkemből és a Te emlékeidből is. Igen, akkora fájdalmat 
adj, amennyire bátorkodtam megbántani Téged! Sőt, add, hogy a 
fájdalom felülmúlja azt! Így szorosabban odabújhatok Hozzád.” 

Emlékszem, miközben egyszer ezt mondtam, az én mindig 
jó Jézusom ezt válaszolta: †„Ha már ennyire sajnálod, hogy 
megbántottál, én magam akarom, hogy érezd a bűneidnek a 
fájdalmát. Így láthatod, mennyire csúnya a bűn, és milyen ke-
serű fájdalmat szenved el az én szívem. Ezért mondd velem 
együtt: ‹‹Ha áthatolom a tengert, a tenger Te vagy, habár nem 
látlak; ha áthágom a földet, a lábaim alatt vagy: 71 vétkeztem 
…›› −  majd Jézus halkan, majdnem sírva hozzátette −, ennek 
ellenére szerettelek és megtartottalak.”

Miközben Jézus ezeket mondta, és én (mondtam) Vele 
együtt, akkora fájdalom járt át, az elkövetett bűneimnek fájdal-
ma, hogy arccal a földre estem, és Jézus eltűnt.

71 Azaz teljesen körülveszel [A ford.]
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Kevés volt a szó, de én annyi mindent megértettem, hogy 
lehetetlen mind elmondani. Az első szavakból megértettem az 
Isten hatalmas, nagyságos jelenlétét minden dologban; még a 
gondolataink árnyéka sem tűnik el előle észrevétlenül. Megér-
tettem semmisségemet egy ilyen nagy és szent Fenség előtt. 

A „vétkeztem” szó alatt a bűneim rútságát értettem, a rossza-
ságot, a vágyat, amivel meg akartam bántani. Most, miközben a 
lélek azon gondolkodott, amit Jézus mondott †„Ennek ellenére 
szerettelek és megtartottalak,” a szívemet akkora fájdalom vet-
te birtokába, hogy azt éreztem, meghalok, mert megértettem 
az Úr irántam tanúsított hatalmas szeretetét, mellyel ugyanab-
ban a tettben ajándékozott meg, amelyben én megbántottam, 
és megöltem Őt. Ó, Uram, mennyire jó voltál hozzám, és én 
mindig hálátlan és gonosz vagyok még mindig!

51 – Lujza a szenvedéseivel elérte, hogy egy megölt em-
ber ne kárhozzon el, sőt feléledjen

Emlékszem egy esetre. Volt, mikor a bűneim fölötti fájdalmat 
kértem, máskor a keresztre feszítés (fájdalmát), mindig meg-
kaptam, de más dolog (is történt). Egy reggel, miközben a 
szokásos fájdalmaimban voltam, az én kedves Jézusom kivitt 
magamból, és megmutatott egy embert, akit meglőttek, és aki 
akkor (utolsót) sóhajtott, és ment a pokolba. Ó, mekkora fáj-
dalmat okozott Jézusnak ennek a léleknek az elvesztése! Ha az 
egész világ tudná, mennyire fáj Jézusnak a lelkek elvesztése − 
nem értük mondom (hanem Jézusért) −, megkímélnék a mi 
Urunkat attól a fájdalomtól, és megtennének minden lehetsé-
gest, hogy ne vesszenek el örökre. 

Miközben Jézussal a golyók (tűzében) voltunk, Jézus odahajolt 
a fülemhez, és szólt: †„Leányom, szeretnél áldozat lenni e helyett 
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a lélek helyett, hogy megmentsd őt, és magadra venni a fájdal-
makat, melyeket ő érdemel a rengeteg bűnéért?” Én válaszoltam: 
„Uram, készen állok, de cserébe mentsd meg, és add vissza az éle-
tét!” Ki tudná elmondani, mekkora fájdalmak jöttek? Annyi volt, 
és olyanok, hogy még én sem tudom, hogyan maradtam életben. 

Miközben így szenvedtem már több mint egy órája, jött a 
gyóntatóm, és engedelmességre hívott. Mikor látta, hogy szen-
vedek, csak lassan tudtam engedelmeskedni, tehát rákérdezett 
az állapotom okára. Én felvázoltam neki, ahogyan fent mesél-
tem megjelölve neki az országrészt, ahol történhetett. A gyón-
tatóm azt mondta, hogy igaz, és halottnak nyilvánították, aztán 
kiderült, hogy csak nagyon rossz bőrben volt, de lassan-lassan 
helyrejött, és még él. Legyen mindig áldott az Úr!

52 – A kereszt értéke. Jézus megújítja párszor Lujza ke-
resztre feszítését

Emlékszem, hogy a keresztet kérve Jézus elvitt Jeruzsálem szent 
helyeire, ahol a mi Urunk elszenvedte passióját, és ott sok ke-
resztet találtunk. Az én kedves Jézusom ezt mondta: †„Ha te 
tudnád, mennyi jót tartalmaz a kereszt, mennyire értékessé 
teszi a lelket, milyen felbecsülhetetlen drágakővel rendelke-
zik az, aki birtokolja a szenvedést! Elég, ha annyit elmondok, 
hogy a földre jőve nem a gazdagságot, nem az élvezetet vá-
lasztottam, hanem kedves és bizalmas testvéreim a kereszt, a 
szegénység és a szégyen voltak.”

Miközben ezt mondta, akkora kedvet adott a szenvedésre, 
hogy azok a szavak innen-oda ugratták a szívemet, mint meg-
annyi tüzes dárda, azt éreztem, meghalok, ha az Úr nem engedi 
meg, hogy szenvedjek, és amennyi erőm és hangom volt, ezt 
mondtam Neki: „Szent Hitvesem, engedd meg a szenvedést, add 
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a keresztet! Abból tudom, hogy szeretsz, ha boldoggá teszel a ke-
reszt és a szenvedés által.” 

Megfogtam egyet azokból a legnagyobb keresztekből, me-
lyeket ott láttam, a vállamra vettem, és kértem Jézust, jöjjön, 
feszítsen keresztre. Ő elégetetten megfogta a kezem, és elkezdte 
átszúrni a szeggel. Időnként az én áldott Jézusom megkérdezte: 
†„Ennyire fáj? Akarod, hogy hagyjam abba?”

Mire én: „Nem, nem, Kedvesem, folytasd; fáj, de boldog va-
gyok”, és annyira féltem, hogy abbahagyja a megfeszítésemet, 
hogy nem tettem mást, minthogy mondtam Neki: „Siess, ó Jé-
zus, siess, ne húzd sokáig!” 

De amikor a másik kezem megfeszítéséhez ért, a kereszt fája 
rövidnek bizonyult, miközben előtte elég hosszúnak láttam. Ki 
tudná elmondani, milyen sokáig voltam szomorú?

Ez megismétlődött többször, és néha, ha elég hosszúak vol-
tak a kereszt szárai, nem volt elég hosszú a függőleges ága, hogy 
kinyújthassam a lábaimat. Egyszóval, mindig hiányzott valami, 
hogy megtörténjen a keresztre feszítés. Ki tudná elmondani a 
lelkem keserűségét és a panaszáradatot, amit a mi Urunknak 
mondtam, mert nem engedte meg az igazi szenvedést? Fel-
hoztam Neki: „Kedvesem, (Neked) minden vicc: azt mondtad, 
el akarsz vinni a Mennybe, és újból visszahoztál a földre; azt 
mondtad, keresztre akarsz feszíteni, és soha nem érünk el a teljes 
keresztre feszítésig.”

Jézus pedig újból megígérte, hogy keresztre feszít. 

53 – A keresztért való könyörgés. Az eddig vitt kereszt 
helyett Lujza egy sokkal nagyobbat kap

Egy reggel – 1899. szeptember 14-e volt, Szentkereszt felma-
gasztalásának ünnepe – az én Jézusom elvitt szent helyekre, 
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de előtte sok mindenre tanított a kereszt erényéről. Nem em-
lékszem mindenre, csak néhány dologra: †„Kedvesem, szép 
akarsz lenni? A kereszt adja a legszebb arcvonásokat, melyek 
az Égben és a földön léteznek, annyira, hogy szerelmessé tedd 
Istent, aki magába foglal minden szépséget.” 

Jézus folytatta: †„Birtokolni akarsz hatalmas gazdagságo-
kat, de nem rövid időre, hanem az egész örökkévalóságra? Ak-
kor (tudd), hogy a kereszt ad neked mindenfajta gazdagságot 
a legkisebb fillérektől, amelyek a kicsi keresztek, a legnagyobb 
összegekig, amelyek a nehéz keresztek. Az emberek mégis any-
nyira kapzsik arra, hogy egy időleges fillért nyerjenek, amit 
hamarosan el kell engedniük, és egyetlen gondolatuk sincs 
arra vonatkozóan, hogy egy örök fillért szerezzenek. Amikor 
Én sajnálva őket és látva az örök dolgok iránti érzéketlenségü-
ket, jóindulatúan megengedek nekik (szenvedésre való) alkal-
makat ahelyett, hogy értékelnék, felháborodnak, és megbánta-
nak. Mekkora emberi bolondság! Úgy tűnik az ellentétét értik.

Kedvesem, a keresztben van minden diadal, minden győze-
lem és a legnagyobb érték (szerzés). Te nem kell, mást csodálj, 
csak a keresztet, és ez teljesen elég lesz neked. 

Ma boldoggá akarlak tenni: az a kereszt, amely nem volt 
elég nagy, hogy kinyújtózz rajta, és teljesen megfeszíttess, az, 
amit te eddig vittél. Tehát ha teljesen keresztre akarod feszít-
tetni magad, szükséges, hogy egy újabb kereszt szálljon alá. 
Azt a keresztet pedig, amit eddig vittél, felviszem a Mennybe, 
hogy megmutassam az egész mennyei udvarnak, mint szerete-
ted zálogát, és egy nagyobbat hozok a Mennyből, hogy kielé-
gítse irántad érzett epekedésemet.” 

Miközben Jézus ezt mondta, láttam magam előtt azt a keresz-
tet, amit már láttam máskor is, megfogtam és kinyúltam rajta. 
Miközben így feküdtem, megnyílt az Ég és lejött Szűz Mária mint 
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királynő, sok angyal és Szent János evangélista, aki elhozta ne-
kem a Jézus által ígért keresztet. Amikor odaértek hozzám, fö-
lemeltek arról a keresztről (amin feküdtem) és ráhelyeztek arra, 
amit hoztak, ami sokkal nagyobb volt. Egy angyal megfogta az 
első keresztet, és elvitte a Mennybe. Ezután Jézus saját kezével 
szegezett fel a keresztre, a Szűzanya nézte, az angyalok és Szent 
János adták a szegeket. Az én édes Jézusom annyira boldogan 
feszített meg, hogy ha ekkora örömet tudnék szerezni Jézusnak, 
nem csak a kereszt fájdalmait szenvedném el, hanem másokat 
is. Ó, Jézus örömét látva úgy tűnt, a Menny új ünnepet tartott 
nekem. Sok lélek kiszabadult a Tisztítótűzből a Menny felé szár-
nyalva, és jó néhány bűnös megtért, mert az én Isteni Hitvesem 
mindenkit előre részesített az én szenvedéseimből. Ki tudná el-
mondani, utána milyen erős fájdalmakat éreztem úgy kinyúlva a 
kereszten, átszúrt kezekkel és lábakkal, de főleg a lábakkal? Ak-
kora volt a fájdalmak kegyetlensége, hogy le sem tudom írni. 

Amikor befejezték a keresztre feszítést, és úgy tűnt, a szen-
vedés és a fájdalmak tengerében úszom, a Szűzanya ezt mondta 
Jézusnak: †„Fiam, ma kegyelmi nap van: akarom, hogy része-
sítsd minden fájdalmadban. Nem maradt más hátra, mint hogy 
átszúrd a szívét a lándzsával, és megújítsd a töviskoronáját.” 

Akkor Jézus fogta a lándzsát, és átdöfte a szívemen egyik vé-
gétől a másikig. Az angyalok hoztak egy jó bokros töviskoro-
nát, és a Szent Szűz kezébe adták; ő maga tette rá a fejemre. 

Milyen jeles nap volt számomra! Igen, fájdalommal és öröm-
mel teli; elmondhatatlan fájdalmakkal és örömmel. Elég, ha el-
mondom, hogy akkora volt a fájdalmak ereje, hogy Jézus el sem 
mozdult egész nap mellőlem felügyelve (emberi) természete-
met,72 mely ájult el a fájdalmak élénksége alatt. Azok a lelkek 

72  Azaz a testemet [A ford.]
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a Tisztítótűzből, akik az Égbe szálltak, az angyalokkal együtt 
lejöttek, és körbeállták az ágyamat, énekeltek nekem, és boldo-
gan köszönték, hogy az én szenvedésem által szabadultak meg 
fájdalmaiktól. 

54 – Lujza újabb részesülése Jézus kínszenvedéseiből

Megtörtént, hogy öt vagy hat nap erős fájdalom után nagy saj-
nálatomra elkezdtek gyengülni (a fájdalmak), és kértem kedves 
Jézusomat, hogy újítsa meg a keresztre feszítésemet, és Ő mikor 
hamar, mikor kicsit később örült, hogy elvihet a szent helyekre, 
és részesíthet keresztre feszítésének fájdalmaiban. Volt, mikor a 
töviskoronát vagy az ostorozást (szenvedtem el), volt, mikor a ke-
resztet vittem a Kálváriára vagy keresztre feszítettek; volt, mikor 
egy titkot (éltem át) egy nap, és volt, mikor mind az ötöt,73 amint 
Neki tetszett, ez nagy fájdalommal és a lelkem örömével járt. De 
keserű volt nagyon, amikor megcserélődtek a szerepek, és ahe-
lyett, hogy én szenvedjek, én voltam a néző, látva, hogy szerelmes 
Jézusom szenvedi a passió fájdalmait. Ó, milyen sokszor voltam 
a zsidók között a Szűzanyával együtt, és láttam szenvedni kedves 
Jézusomat! Ó, igen, igaz, hogy inkább szenvedsz te, minthogy vé-
gignézd, hogy a számodra kedves személy szenved. 

55 – A kereszt ítélete

Máskor megújítva ezeket a keresztre feszítéseket emlékszem, 
hogy édes Jézusom ezt mondta: †„Kedvesem, a kereszt külön-
bözteti meg a gonoszokat a kiválasztottaktól. Amint az Ítélet 
napján a jók örülni fognak a kereszt láttán, ugyanúgy már 

73  A fájdalmas rózsafüzér titkainak átéléséről beszél. [A ford.]
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most látszik, ki üdvözül és ki nem. Ha a kereszt láttán a lé-
lek átöleli, ha beletörődéssel viseli, türelemmel, megcsókolja 
és megköszöni annak a kéznek, aki adta, ez a jele annak, hogy 
üdvözül. Amikor ellentétesen (viselkedik), a kereszt láttán 
ideges lesz, megveti, és addig megy, hogy megbánt (Engem), 
mondhatom, hogy ez a jele, hogy a lélek a pokol felé tart. Így 
tesznek majd a gonoszok az Ítélet napján: a kereszt láttán el-
keserednek és káromolni fognak. 

A kereszt mindent elmond. A kereszt egy könyv, mely té-
vedés nélkül és tisztán elmondja, és különbséget tesz szent és 
bűnös között, a tökéletes és a tökéletlen között, a szenvedélyes 
és a langyos között. A kereszt akkora fényt ad a léleknek, hogy 
nem csak különbséget tesz jó és gonosz között, de azt is el-
mondja, ki részesül több vagy kevesebb dicsőségben a Menny-
ben, kinek lesz magasabban vagy alacsonyabban a helye. Min-
den más erény alázatosan és tiszteletteljesen áll a kereszt eré-
nye előtt, és beleoltva (a kereszt erényébe) nagyobb ragyogást 
kap, és pompásabb lesz.” 

Ki tudná elmondani, mekkora vágyakat ébresztett a szívem-
ben Jézusnak ez a beszéde? Éreztem, hogy megsemmisülök a 
szenvedés iránti vágyak alatt, és Ő, hogy eleget tegyen vágyaim-
nak − melyekkel Ő töltött el −, megújította a keresztre feszítést. 

Emlékszem, hogy voltak alkalmak, miután megújította a 
keresztre feszítést, hogy mondta: †„Szívemnek Kedvese, szen-
vedélyesen vágyom, hogy ne csak a lelkedet feszítsem meg, és 
tudtul adjam a fájdalmat a testnek, hanem a testedet is. Le 
akarom pecsételni (testedet) sebeim pecsétjével, és meg aka-
rom tanítani az imát, hogy ezt a kegyelmet kérni tudd. Az ima 
így szól: ‹‹Az Isten fenséges trónusa elé lépek Jézus Krisztus 
vérébe burkolva, és az Ő tiszta erényeinek és istenségének ér-
demeire kérem Tőle a keresztre feszítés kegyelmét››.”
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Én viszont mindig elleneztem mindent, ami kívül74 is meg-
jelenik, ahogy most is, de Jézust hallgatva annyira vágyódtam 
eleget tenni kérésének, hogy azt merészeltem mondani Neki: 
feszítsen meg testben és lélekben. Néha felhoztam Neki: „Szent 
Hitvesem, külső jeleket nem szeretnék, és ha néha merészelem 
kérni (a testem megfeszítését), azért van, mert Te kéred, és hogy 
jelezzem a gyóntatónak, hogy Te vagy az, aki bennem működik. 
De ezen kívül nem akarok mást, mint, hogy azok a fájdalmak, 
amiket elszenvedek, mikor megújítod a keresztre feszítésemet, ál-
landóak legyenek. Nem szeretném az (intenzitásuk) egy idő utá-
ni csökkenését; és ez elég nekem. Ami a külső jeleket illeti, minél 
inkább meg tudsz tartani rejtettségben, annál boldogabbá teszel.” 

56 – Lujza meggyónja bűneit Jézusnak

Homályosan emlékszem, mivel többször kértem − mikor a mi 
Urunkkal voltam együtt − a bűneimnek a fájdalmát és a kegyel-
met, hogy megbocsásson minden rosszaságot, amit elkövettem. 
Néha azt mondtam, hogy örülnék, ha a saját szájával mondaná 
„Megbocsájtom minden bűnödet.” Áldott Jézusom, aki semmit 
sem tud megtagadni, amikor a javunkra válik, egy reggel meg-
jelent előttem, és mondta: †„Ez egyszer én végzem a gyóntató 
szolgálatát, és te meggyónod nekem a bűneidet. A gyónásban 
meg fogok éreztetni veled egyenként (minden) fájdalmat, amit 
érzett a szívem, mikor megbántottál. (Mindezt azért teszem), 
hogy te megértve − már amennyire képes megérteni egy te-
remtmény, hogy mi a bűn − eldöntsd, hogy inkább meghalsz, 
minthogy megbánts (Engem). Te viszont lépj be semmisséged-
be, és imádkozd el a gyónási imát!” 

74  Azaz a testemen láthatóan [A ford.]
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Én visszatérve önmagamba végiggondoltam rosszaságaimat 
és gazságaimat, és az Ő jelenlétében reszkettem, mint a nyár-
falevél. Hiányzott az erőm, hogy kimondjam a gyónási imádság 
szavait, ha az Úr nem adott volna újabb erőt mondván: †„Ne 
félj, attól, hogy bíró vagyok, apai szeretettel75 szeretlek; bátor-
ság, kezdjük el!” Ott maradtam volna egyetlen szó nélkül. Szó-
val elmondtam a gyónási imát összezavarodva és megalázottan, 
mivel láttam magam betakarva a bűneimmel. Magamat szem-
lélve láttam, hogy amivel a legjobban ellenálltam a mi Urunk-
nak, az a gőg volt, ezért mondtam: „Uram, vádolom magam Je-
lenlétedben, mert gőggel vétkeztem.”

Mire Ő: †„Hajolj közel szívemhez, és tedd rá a füled, érezni 
fogod a kegyetlen kínt, amit a szívemre hoztál ezzel a bűnnel.” 

Mindenemben remegve ráhelyeztem fülem az Ő imádandó 
szívére, de ki tudná elmondani, mit éreztem és értettem meg 
abban a pillanatban? Különösen annyi idő után, csak néhány 
zavaros dolgot mondok el. Emlékszem, hogy a szíve annyira 
vadul vert, úgy tűnt, ki akar ugrani a mellkasából. Aztán úgy 
tűnt, hogy nagyon ritkán ver, és majdnem belepusztul a fájda-
lomba. Ó, ha tudtam volna, elpusztítottam volna az isteni létet 
a gőgömmel. 

Mondok egy hasonlatot, hogy megértsétek, mert nincs sza-
vam, amivel kifejezzem.

Képzeljetek el egy királyt és a lábainál egy hernyót, ami fel-
emelkedve és felfuvalkodva elkezd hinni magáról (nem létező) 
dolgokat, és akkora vakmerőségre tesz szert, hogy lassan-lassan 
felkúszva (a király ruháján), eljut a király fejéig, és le akarja ven-

75  Nem a Mennyei Atya, hanem az édesapa gyermeke iránti szeretetére 
utal. Jézus itt úgy mutatkozik be, mint bíró, aki apai szeretettel is sze-
ret minket. Ez a gondolat párszor még előfordul ebben a fejezetben. [A 
ford.]
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ni a koronáját, hogy a saját fejére tegye; utána lefejti róla királyi 
ruháit, elkergeti a trónjáról, és végül meg akarja ölni. Az a leg-
rosszabb ebben a hernyóban, hogy nem ismeri saját létét – any-
nyira becsapja magát –, és ahhoz, hogy megsemmisüljön, nem 
kell más, mint hogy a király eltapossa, és megszüntesse napjait. 
Ami igazán méltatlan és a nevetségességig sajnálatra méltó (eb-
ben a történetben) az ennek a hernyónak a gőgje.

Így láttam magam Isten előtt, ami annyira összezavart, és 
fájt, hogy éreztem a szívemben felújulni azt a gyötrelmet, amit 
áldott Jézusom elszenvedett. 

Ezután (magamra) hagyott, akkora fájdalmat éreztem, és 
megértettem, mennyire csúf a gőg bűne, amit lehetetlen leírni. 

Amikor jól-jól megemésztettem magamban mindent, jó Jé-
zusom visszatért, és kérte, hogy folytassuk bűneimnek bevallá-
sát. Én remegve folytattam vádolva a gondolataimat, szavaimat, 
cselekedeteimet, szándékaimat és mulasztásaimat. Időnként76 
nem tudtam folytatni a gyónást a fájdalom miatt, amit érez-
tem, mert akkora élő tisztaság volt az Isteni Nap előtt. Láttam 
saját létem semmisségét és kicsiségét. Csodálkozva néztem, 
hogy mekkora bátorságom volt, és honnan vettem akkora bá-
torságot, hogy megbántsam a jóságos Istent? (Azt tapasztaltam, 
hogy) a tettben magában, amelyben én megbántottam Őt, Ő 
vigyázott rám, megtartott, táplált, és ha volt Benne neheztelés, 
a bűnnel szemben volt, amit elkövettem, és amitől undorodott. 
Engem mérhetetlenül szeretett, mentegetett az isteni Igazságos-
ság előtt, és azzal törődött, hogy lebontsa azt az elválasztó falat, 
amelyet a bűn hozott létre a lélek és Isten között. Ó, ha minden-
ki látná, ki az Isten, és ki a lélek a bűn elkövetésekor, mind meg-
halnának a fájdalomtól, és azt hiszem, a bűnnek mennie kellene 

76  Lujza írja: „És amikor”. A bekezdés zavaros. 
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a földről! Tehát amikor áldott Jézusom látta, hogy fájdalmam-
ban nem tudok létezni sem, visszahúzódott, és hagyott, hogy 
jól értsem meg a rosszat, amit tettem, majd újból visszatért, és 
folytattam bűneim megvallását. De ki tudna elmondani min-
dent, amit megértettem, elmagyarázni egytől egyig a megköze-
lítést és bűneim sajátos fájdalmát, amelyekkel megbántottam a 
mi Urunkat? Lehetetlennek érzem elmagyarázni, már azért is, 
mert nem emlékszem annyira tisztán. 

Amikor befejeztem az önvádat, ami kb. hét órán át tartott, 
minden erőm odalett a fájdalomtól, és mert azt gondoltam, 
nincs az a fájdalom, amellyel méltóan szenvedhetnék elköve-
tett bűneim miatt. Kedves Jézusom apai szeretettel vigaszta-
lásként ezt mondta: †„ Az Olajfák-hegyén elszenvedett fáj-
dalmaim érdemeivel, mint helyettesítő szenvedéssel77 aján-
dékozom meg lelkedet, (mert) csak ez tudja kielégíteni az 
isteni Igazságosságot.” 

Csak miután megadta lelkemnek saját fájdalmának érdeme-
it, álltam készen arra, hogy megkapjam a feloldozást. Megaláz-
va és zavarodottan borultam le jóságos Jézusom lábaihoz, és a 
fénysugarakkal, melyeket az értelmemnek küldött, próbáltam 
felkelteni magamban a fájdalom utáni vágyat mondván (habár 
nem emlékszem mindenre): „Nagy volt a bűn, amit Ellened el-
követtem (Istenem), ezeket az erőket és az önvádat arra kellett 
volna, használjam, megannyi nyelvként, hogy dicsérjelek. Ó, el-
lenben olyanok voltak, mint megannyi mérgező vipera, melyek 

77 „Ha a szenvedés az elszenvedett rosszal „mérhető”, akkor a próféta szavait 
figyelve megérthetjük annak a szenvedésnek és rossznak nagyságát, amely 
Krisztusra nehezedik. Mondhatjuk helyettesítő szenvedésnek is, de min-
denekfölött „megváltó” szenvedés. A próféciában megjelenő „fájdalmak 
férfija” valójában az „Isten Báránya, aki elveszi a világ bűnét.” II. János 
Pál pápa Salvificidoloris apostoli levél 17. pontja [A ford.]
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megmartak, és próbáltak megölni, de Szent Atyám, bocsáss meg, 
ne űzz el engem bűneim miatt!”

Jézus: †„Te viszont ígérd meg, hogy többé nem vétkezel, 
hogy elűződ a szívedből a rossz minden árnyékát, ami meg-
bánthatja Teremtődet.” 

Mire én: „Ó, igen, teljes szívemből ígérem. Inkább meghalnék 
ezerszer, minthogy vétkezzek: soha többé! Soha többé!”

Jézus újra szólt: †„És én megbocsájtok neked, és megaján-
dékozom lelkedet a passió érdemeivel, és meg akarom mosni 
szent véremben.” 

Miközben ezt mondta, felemelte áldott jobbját, és kiejtette 
a feloldozás szavait, pontosan úgy, ahogy a pap mondja, mi-
kor feloldoz; és a gesztusban kezéből vérfolyam folyt, és teljesen 
ellepte lelkemet. Ezek után ezt mondta: †„Jöjj, Leányom, jöjj, 
végezd el az elégtételt a bűneidért megcsókolva sebeimet!”

Remegve felálltam, és megcsókoltam a legszentebb sebeit, 
majd szólt: †„Leányom, őrködj és figyelj, mert ma megadom 
neked a kegyelmet, hogy ne kövess el többé halálos bűnt!78”

Még mondott más megjegyzéseket is, melyekre nem emlék-
szem tisztán, majd eltűnt.

57 – A Jézussal végzett és többször megismételt szentgyó-
nás kegyelemeinek hatásai

Ki tudná felsorolni a mi Urunkkal végzett szentgyónás hatá-
sait? Annyira átitatva éreztem magam a kegyelemtől, és any-
nyira nagy hatással volt rám, hogy nem tudom elfelejteni, és 
akárhányszor visszaemlékszem, beleborzongok a gondolatba, 

78  Lujza itt az akaratlagos halálos bűn kifejezést használja, hogy ne legyen 
félreérthető a halálos bűn súlyossága. [A ford.]
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hogy mivel érdemeltem ki ezt a sok kegyelemet, amivel az Úr 
megajándékozott. 

Volt, hogy az Úr maga oldozott fel, néha a pap képében (én 
úgy gyóntam, mintha a papnak gyóntam volna, habár éreztem 
valamit, és amikor befejeztem, felfedte magát: Jézus volt), máskor 
nem rejtőzött el, első perctől tudtomra adta, hogy Ő az. Ismét 
máskor a gyóntató alakját vette fel, olyannyira, hogy azt gondol-
tam, vele beszélek, és elmondtam neki minden félelmemet és ké-
telyemet, de a válaszból, amit adott, a hangjának a lágyságából, 
ami néha olyan volt, mint a gyóntatóé, néha pedig olyan, mint 
Jézusé, a szerethető tulajdonságaiból és a belső hatásokból rájöt-
tem, ki volt az. Ó, ha el akarnék mondani mindent ezekről a dol-
gokról, túl hosszúra nyúlna; ezért befejezem és pontot teszek itt.

58 – Az elbeszélés vége. Olaszország és Afrika közötti 
újabb háború

Emlékszem, hogy volt egy második háború Afrika és Olasz-
ország között, és áldott Jézusom egy nap, kb. kilenc hónappal 
előtte, elvitt magamból, és megmutatott egy nagyon hosszú 
utat, amely vérben ázott emberi hússal volt tele, mely folyóként 
árasztotta el azt az utat. Borzalmas volt látni a tetemeket a le-
vegőn, és senki (sem marad), aki eltemesse őket. Én ijedten kér-
deztem az Úrtól: „Mi ez?”

Mire Ő: †„Jövő évben lesz egy háború. Ha a testet használ-
ják, hogy megbántsanak, én a testüket használom, hogy bosz-
szút álljak.”

Még mondott egyebet is, de az időtáv nem engedi meg, hogy 
emlékezzek rá.

Miután letelt az a periódus, elterjedt a hír, hogy Afrika és 
Olaszország között háború tört ki. Én kértem Jézusomat, hogy 
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kíméljen meg sok áldozatot, és legyen irgalmas azokhoz, akik el-
kárhoznának. Egy reggel szokás szerint elvitt Magával, és láttam, 
hogy minden ember meg volt győződve, hogy Olaszországnak 
kell győznie. Úgy tűnt, mintha Rómában lettem volna, és láttam 
a képviselőket, akik azon tanácskoztak, hogyan kellene irányíta-
niuk a háborút, hogy biztosan Olaszország győzzön. Sajnálatra 
méltóan önteltek voltak, de ami igazán meghatott, hogy majd-
nem, mind szektások voltak, az ördögnek eladott lelkek. Milyen 
szomorú idők! Úgy tűnt, mintha a Sátán uralmában volnánk, és a 
bizalmukat ahelyett, hogy Istenbe helyezzék, az ördögbe vetették. 

Miközben tanácskoztak, áldott Jézusom ezt mondta: †„Men-
jünk, hallgassuk meg, mit beszélnek!” Úgy tűnt, beálltam a kö-
rükbe79 Vele együtt. Jézus sétált közöttük, és sírt nyomorúságos 
állapotuk miatt. Mikor vége lett a tanácskozásnak arról, hogyan 
kellene cselekedniük, biztosak lévén a győzelemben Jézus fe-
léjük fordult, és fenyegetően mondta: †„Magatokban bíztok, 
ezért megalázlak!” Ekkor Olaszország elvesztette a háborút. 

59 – Folytatja a karácsonyi kilencedet, amivel elkezdte a 
kötetet

J.M.J.80 Fiat.81

Engedelmességből folytatom, amit abbahagytam ennek a 
kötetnek a tizedik oldalán, a karácsonyi kilencedet, amelyben a 
második elmélkedésnél abbahagytam az írást. 

79  Vagyis az Alsóházba
80  Lásd az 1. lábjegyzetet
81  A latin Fiat szó magyar jelentése ’legyen’. Ez alatt Isten akaratának megva-

lósulását érti, Isten akaratába való beleegyezésünket, pl. „Legyen világos-
ság”  /„Fiat lux” (Ter 1,3), „Legyen meg a Te akaratod!!” (Mt 6,10) [A ford.]
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60 – Harmadik óra

Egy benső hang mondta: †„Leányom, helyezd fejedet édes-
anyám méhére, lásd meg benne kicsi emberségemet! Szere-
tetem égetett; istenségem szeretetének hatalmas lángjai, ten-
gerei, óceánjai elöntöttek, elhamvasztottak engem, lángjai 
olyan magasra csaptak, hogy mindenhová elértek, minden 
generációhoz, az első embertől az utolsóig, és az én kicsi em-
berségemet felemésztette megannyi láng. De tudod, örök sze-
retetem mit akart felemészteni?82 Ó, a lelkeket! Akkor voltam 
boldog, ha mind felemésztettem őket, hogy velem együtt fo-
ganjanak. Isten voltam: istenként kellett cselekednem, min-
denikhez el kellett érnem. Szeretetem nem hagyott volna bé-
kén, ha csak egyet is kihagytam volna… Ó, leányom, nézz 
bele jól édesanyám méhébe, tekints rá megfogant embersé-
gemre, és megtalálod ott a velem fogant lelkedet, szeretetem 
tüzét, amelyek felemésztenek83 téged. Ó, mennyire szerettelek 
és szeretlek!”

Én megsemmisültem ekkora szeretetet érezve, nem tudtam 
kilépni belőle, de egy hang hangosan hívott mondván: †„Leá-
nyom, ez még semmi. Kapaszkodj jobban belém, add a keze-
idet az én édesanyámnak, hogy szorosan közel tartson méhé-
hez, és te tekints újra az én megfogant kicsi emberségemre, és 
nézd meg szeretetem negyedik túláradását!” 

82  „Mert a mi Istenünk emésztő tűz” (Zsid 12,29)
83  Azon túl, hogy ez a karácsonyi kilenced egy elterjedt hagyományos ir-

galmassági cselekedet, egy nagyon mély misztérium kifejezése is, egy 
teológiai igazságé: Jézus, valóságos Isten és valóságos ember, aki meg-
testesülésének első pillanatától megvalósította a megváltást. Elsőszülött 
a teremtmények között, értelmének és akaratának teljes használatában 
nem csak istenségének, hanem tökéletes emberségének is. 
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61 – Negyedik óra

†„Leányom, az emésztő szeretetről vidd a tekinteted a cselek-
vő szeretetre. Minden megfogant lélek elhozta bűneinek, gyen-
geségeinek és szenvedélyeinek terhét, és szeretetem parancsára 
magamra vettem minden egyes terhet. Nem csak a megfogant 
lelkek bűneit vettem magamra és minden egyes terhet, hanem 
minden elégtételt is, amit a lelkek Mennyei Atyám elé kellett 
volna hozzanak. A passióm velem együtt fogant meg. 

Nézz meg jól édesanyám méhében! Ó, mennyire megkínzott 
volt kicsi emberségem! Nézd meg jól, kicsi fejemet mennyire 
körbeveszik a tövisek, melyek erősen körbevéve halántéko-
mat erős sírásra késztettek, még mozogni sem tudtam, hogy 
letöröljem könnyeimet. Ó, induljon meg a bensőd a sajnála-
tomtól! Töröld le a sok sírásban ejtett könnyemet, te, akinek 
szabadok a kezei, és megteheti! Ezek a tövisek megannyi go-
nosz gondolat koszorúja, melyek az emberi értelemben fogan-
tak. Ó, mennyire szúrtak, jobban, mint a tövisek, melyeket a 
föld terem! Nézd meg milyen hosszú, kilenc hónapos keresztre 
feszítés: egy ujjamat sem tudtam megmozdítani, egyik keze-
met sem, a lábaimat sem. Mozdulatlan voltam, nem volt hely, 
ahová egy picit is mozdulhattam volna. Milyen hosszú és ke-
mény keresztre feszítés hozzátéve azt is, hogy minden gonosz 
cselekedet szegek formáját öltve újból és újból átszúrta kezei-
met és lábaimat.”

Így folytatta elbeszélve fájdalomról fájdalomra kicsi ember-
ségének minden mártíromságát, amit teljesen elmondani na-
gyon hosszú lenne. Amikor én sírtam, éreztem, hogy megszólal 
a bensőmben: †„Leányom, szeretnélek megölelni, de nem tud-
lak, nincs hely, mozdulatlan vagyok, nem tudom megtenni. 
Szeretnék hozzád jönni, de nem tudok járni. Egyelőre gyere 
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te hozzám, majd, amikor kilépek az anyai méhből, én fogok 
hozzád jönni.”84

Miközben képzeletemben megöleltem, szorosan a szívem-
hez szorítottam, egy benső hang szólt: †„Elég egyelőre, leá-
nyom, gondolkodj el szeretetem ötödik kiáradásán!” 

62 – Ötödik óra

A belső hang folytatta: †„Leányom, ne mozdulj el mellőlem, 
ne hagyj magamra, szeretetem vágyik a társaságra: egy újabb 
szeretetkiáradás, amely nem akar egyedül maradni. Tudod, 
kinek a társaságára vágyik? A teremtményére! Nézd, édes-
anyám méhében velem együtt ott van minden velem együtt fo-
gant teremtmény. Szeretetben élek velük, el akarom mondani 
nekik mennyire, szeretem őket, beszélni akarok velük, elmon-
dani nekik örömömet és fájdalmaimat, hogy közéjük jöttem, 
hogy boldoggá tegyem őket, megvigasztaljam őket, hogy test-
vérként éljek közöttük megajándékozva mindeniket javaim-
mal, királyságommal életem árán. Meg akarom csókolni őket, 
dédelgetni akarom őket, ünnepelni akarok velük. 

De jaj, mennyi szenvedést okoznak nekem! Van, aki elme-
nekül, aki süketnek tetteti magát, és csendre int, aki megveti 
javaimat, és nem érdekli királyságom. Nemtörődömséggel és 
feledéssel viszonozzák csókjaimat, és örömömet keserű sírás-
ra fordítják… Ó, mennyire egyedül vagyok itt mindenki tár-
saságában! Mennyire nyomaszt a magányom! Nincs, akihez 
egy szót szólhatnék, akinek áradozzak, még szeretetből sem. 

84  Ezek a szavak egy alapvető tanítást érintenek, amit az Úr kifejt ezekben 
az írásokban. Mintha két ideje lenne a lelki életnek: az elsőben a lélek a 
főszereplő, aki keresi Istent, a másodikban Jézus az isteni főszereplő, aki 
eljön a lélekkel való találkozásra. 
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Mindig hallgatásra intenek, mert ha beszélek, nem hallgatják 
meg. Ó, leányom, kérlek, könyörgök, ne hagyj egyedül ekko-
ra magányban, add meg nekem azt a jót, hogy meghallgatsz, 
fordítsd füledet tanításomra! Én vagyok a tanítók Tanítója, 
mennyi mindenre meg akarlak tanítani! Ha te meghallgatsz, 
elapasztod könnyeimet, ünnepelni fogok veled. Nem szeretnél 
ünnepelni velem?”

Miközben elmerültem benne megsajnálva magányát, a bel-
ső hang folytatta: †„Elég, elég, térj át szeretetem kiáradásának 
hatodik órájára!” 

63 – Hatodik óra

†„Leányom, jöjj, kérd meg édesanyámat, hogy csináljon neked 
is egy kis helyet a méhében, hogy te magad is lásd a fájdalmas 
helyzetet, amiben vagyok.” 

Úgy tűnt gondolatban, az édesanyja szorított egy kicsi he-
lyet, és behelyezett, hogy Jézust boldoggá tegye, de olyan sö-
tét volt, hogy semmit sem láttam. Hallottam Lélegzetét, és Ő 
folytatta bensőmben: †„Leányom, nézd szeretetem újabb ki-
áradását! Én vagyok az örök fény. A Nap árnyéka az én fé-
nyemnek, de látod, hová vezetett szeretetem? Milyen sötét 
börtönben vagyok? Nincs egy csepp fény, mindig éjszaka van 
számomra, de csillagok nélküli éjszaka, nyugalom nélküli 
éjszaka. Mindig ébren vagyok, mekkora fájdalom! A börtön 
szűkössége anélkül, hogy legalább mozogni tudnék, a sűrű sö-
tétség, még a lélegzet is – édesanyám lélegzete által lélegzem 
-, ó, mennyire nehéz! Ehhez még add hozzá a teremtmények 
bűneinek sötétségét, minden bűn egy éjszaka volt számomra, 
és egyesülve egy hatalmas sötétséget eredményezett. Micsoda 
fájdalom! Ó, szeretetemnek túláradása járj át hatalmas fény-
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nyel, szélességgel, ebben a hatalmas sötétségben és szűkösség-
ben, hogy lélegezni se tudjak szabadon; mindezt a teremtmé-
nyek iránti szeretetből!”

Miközben ezt mondta, nyögött a helyszűke miatt fulladozva, 
és sírt. Én is sírásba kezdtem, hálálkodtam, sajnáltam, akartam 
egy kicsi fényt csinálni Neki szeretetemmel, ahogy Ő kért…, de 
ki tudna elmesélni mindent? Ugyanaz a belső hang hozzátette: 
†„Egyelőre elég, lépj tovább szeretetem hetedik túláradására!”

64 – Hetedik óra

A belső hang folytatta: †„Leányom, ne hagyj magamra ekkora 
magányban és sötétben! Ne hagyd el édesanyám méhét, hogy 
megtekinthesd szeretetem hetedik túlcsordulását. Hallgass 
meg: Mennyei Atyám ölében teljesen boldog voltam; nem lé-
tezett, amit ne birtokoltam volna: öröm, boldogság, minden 
a rendelkezésemre állt. (Később) az angyalok tiszteletteljesen 
imádtak, és szolgálatomban álltak. Ó, szeretetem túlcsordu-
lása, mondhatnám, megfordította a szerencsémet, beszorí-
tott ebbe a börtön földbe, minden örömömet, boldogságomat, 
javamat elvette, hogy a teremtmények85 boldogtalanságába 
öltöztessen. Mindezt azért, hogy cseréljünk, odaadjam az én 
szerencsémet, örömeimet és örök boldogságomat nekik. 

Mindez nem lett volna baj, ha nem hálátlansággal és ma-
kacs álnoksággal találkoztam volna. Ó, mennyire meglepő-
dött örök szeretetem ekkora hálátlanság előtt, és mennyit sírt 
az ember makacssága és álnoksága miatt. A hálátlanság volt 
a legfájdalmasabb tüske, ami a szívemet átszúrta foganta-
tásomtól életem utolsó pillanatáig. Nézd, az én kicsi szívem 

85  Vö. Fil 2,5−8
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sebzett, és folyik a vérem; mekkora fájdalmat, gyötrelmet ér-
zek! Leányom, ne légy hálátlan; a hálátlanság a legnagyobb 
fájdalom a te Jézusod számára, olyan, mint mikor arcomba 
vágják az ajtót, hogy maradjak kint, és dideregjek a hidegben. 
De ennyi hálátlansággal szemben az én szeretetem nem adta 
meg magát, és könyörögve, kérve, nyögve és koldulva szeretett, 
és ez a nyolcadik túlcsordulása szeretetemnek.”

65 – Nyolcadik óra

†„Leányom, ne hagyj magamra; hajtsd fejedet édesanyám mé-
hére, és még kintről is fogod hallani nyögésemet, könyörgése-
met. Látva, hogy szeretetem nyögései és könyörgése nem kelte-
nek együttérzést a teremtményben, a legszegényebb koldusnak 
adom ki magam, és kinyújtva kicsi kezem könyörületet kérek, 
alamizsna helyett kérem a lelkeiket, a szeretetüket és a szívü-
ket. Szeretetem győzedelmeskedni akart bármi áron az ember 
szíve felett, és látva, hogy szeretetem hét túlcsordulása után 
is csökönyös maradt, tette a süketet, nem foglalkozott velem, 
nem akarta nekem adni magát, szeretetem tovább erőltette 
a dolgokat. Vissza kellett volna húzódnia, de nem. Túl akart 
csordulni még jobban korlátai közül, és édesanyám méhétől 
eljuttatta hangomat minden szívhez a leghízelgőbb módon, a 
legbuzgóbb imádságokkal, a legáthatóbb szavakkal… Tudod, 
mit mondtam nekik? ‹‹Gyermekem, add nekem szívedet; min-
dent megadok neked, amit akarsz, ha cserébe nekem adod a 
szívedet. Lejöttem a Mennyből ezért: ó, ne tagadd meg tőlem! 
Ne okozz csalódást nekem!›› Látva, hogy ellenálltak, sőt sokan 
még hátat is fordítottak nekem, elkezdtem nyögni, összekul-
csoltam kicsi kezeimet, és sírtam csuklástól fulladozó hangon 
mondván: ‹‹Ó, ó, a legkisebb koldus vagyok; még alamizsnát 
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sem akar adni a szíved?›› Nem ez a szeretetem legnagyobb túl-
csordulása: a Teremtő, hogy közelebb kerüljön a teremtmény-
hez, kicsi gyermekké válik – hogy ne keltsen félelmet – és ala-
mizsnaként kéri a teremtmény szívet? Majd látva, hogy nem 
akarja odaadni, könyörög, nyög és sír?”

Majd ezt hallottam: †„Te nekem akarod adni a szívedet? Te 
is azt akarod, hogy nyögjek, könyörögjek és sírjak, hogy add 
nekem a szívedet? Meg akarod tagadni tőlem a kért alamizs-
nát?” Miközben ezt mondta, hallottam, mintha zokogott volna.

Mire én: „Jézusom, ne sírj, Neked adom a szívemet és maga-
mat teljesen.”

A belső hang folytatta: †„Lépj tovább, haladj szeretetem ki-
lencedik túlcsordulására!”

66 – Kilencedik óra

†„Leányom, az én helyzetem mindig fájdalmasabb. Ha sze-
retsz, a tekinteted legyen mindig rajtam, hogy meglásd, ha a 
te kicsi Jézusodat meg kell vigasztalni. Egy szeretetteljes szó, 
egy simogatás, egy csók megnyugtatja majd sírásomat és kín-
jaimat. 

Halld, leányom, miután szeretetem nyolc túlcsordulását 
adtam, amit az ember ilyen csúnyán viszonzott, szeretetem 
nem adta fel és a nyolcadik túlcsordulást megtoldotta a ki-
lencedikkel. Ezek voltak a nyugtalanság, a tüzes sóhajok, 
vágyaimnak lángjai, mert ki akartam jönni az anyaméhből 
megölelni az embert, ez, az én kicsi, még meg nem született 
emberségemnek akkora gyötrelmet adott, hogy majdnem el-
jött az utolsó lélegzetem ideje. Miközben az utolsó lélegzet 
előtt álltam, istenségem, amely elválaszthatatlan volt tőlem, 
életerőt adott nekem, és visszatért belém az élet, hogy folytas-
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sam gyötrelmemet, és újra meghalljak. Ez volt a kilencedik 
túlcsordulása szeretetemnek: gyötrődni és meghalni a teremt-
mény iránt érzett folyamatos szeretetben. Ó, milyen hosszú 
kilenc hónapos gyötrődés! Ó, mennyire fullasztott szeretetem, 
és halálba kergetett! Ha nem lett volna velem istenségem, ami 
minden alkalommal visszaadta életem, a szeretet felemésztett 
volna, még mielőtt megszülettem volna a nap fényére.”

Majd hozzátette: †„Nézz rám, hallgasd, hogyan gyötrődőm, 
hogyan ver, szenved, ég a kicsi szívem! Nézz rám, most halok 
meg!” Nagy csend támadt. 

Úgy éreztem, meghalok, megfagyott bennem a vér, és re-
megve mondtam: „Szerelmem, Életem, ne halj meg, ne hagyj 
magamra! Te szeretni akarsz, és én szeretni foglak, nem hagylak 
el soha többé. Add nekem lángjaidat, hogy jobban tudjalak sze-
retni, és megemésszen az Irántad való szeretet!” 

Nihil obstat
Dievigesimonono
Septembris 1926

Canonicus Hannibal M. Di Francia
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FÜGGELÉK1

Jézus négy életszabálya, melyeket a misztikus 
házasságkötéskor adott Lujzának

(Az első kötet egyik kéziratában találtuk. Habár helyesírás 
szempontjából meghaladja Lujza tudását, a tartalom minden 

valószínűséggel tőle származik.)

Elmondom tehát, hogy először Jézus teljesen eltávolított a te-
remtéstől, és még önmagamtól is, mintha minden dolog teljes 
feledésében kellene élnem, hogy bensőm mindig az én kedves 
Jézusomra irányuljon, és élő, lüktető szeretet legyen köztünk, 
hogy minden cselekedetemmel megelégedve lakást vehessen 
a szívemben. Arra tanított, hogy Rajta kívül senkit sem kel-
lett ismernem, sem barátot, sem önmagamat. Csak Benne éb-
redhetett életre mindennek és mindenkinek az emlékezete, 
mivel Benne megtalálok minden teremtményt. Ahhoz, hogy 
ezt elérjem, mindig szent közömbösséggel és érdektelenség-
gel2 kellett fogadnom mindazt, ami körülöttem történhetett, 
azaz mindig egyenesen és teljes egyszerűséggel cselekedni 
nem törődve azzal a pro és kontrával, ami a teremtmények 
részéről érhetett. 

1  Ezen az önéletrajzi köteten kívül valószínű, Lujza tett utólagos kiegészí-
téseket szóban vagy írásban (például a négy életszabály, melyet Jézus ad 
neki a misztikus házasságkötés előtt, amint azt láttuk stb.).

2  Lujza a szent közömbösség és érdektelenség alatt olyan semleges magatar-
tást ért, amelyben a szíve Jézusnál marad bármi is történjen körülötte. 
Jézus arra tanítja, hogy elfogadó, beletörődő, ráhagyatkozó magatartás-
sal fogadja a környezeti hatásokat. [A ford.] 
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Gyakorlatilag, ha ezt nem tettem meg, az én Jézusom szi-
gorúan megszidva engem mondta: †„Ha nem jutsz el a valódi 
eltávolodásig, de nem csak (értelmi), hanem érzelmi leválá-
sig, nem tudlak teljesen bevezetni fényembe. De ha levetkőzöl 
minden földi érzelmet, olyanná válsz, mint egy gyönyörűen 
csiszolt kristály, amely átengedi magán a fény teljességét, és 
így Istenségem fénye teljesen betölt téged.” 

Másodsorban elmondta, hogy nem önmagamban kell él-
nem, hanem csakis és teljesen Benne eltávolodva önmagamtól. 
Vigyáznom kellett mindig, hogy a hit igaz lelkébe burkolózzak, 
melyet akkor érhetek el, ha minél jobban megismerem önma-
gam (semmisségét), nem bízok saját képességeimben − mert 
magamtól semmi jót nem tudok tenni −, és minél jobban meg-
ismerem Jézusomat, akiben mindig jobban megtanulok bízni. 

†„Miután megismerted magad és engem – mondta −, kö-
vetkezésképpen néha-néha kilépsz majd magadból, hogy be-
levesd magad Gondviselésem hatalmas tengerébe. Te mint egy 
kicsi feleség, akire férje nagyon féltékeny, és nem akarja meg-
engedni a minimális kellemes dolgokat sem másokkal, mindig 
szorosan mellettem leszel. Mint az (a feleség), aki mindig férje 
felé fordulva él, hogy ez ne kételkedjen benne, így te is teljes 
hatalmat adsz nekem fölötted, olyannyira, hogyha kényez-
tetni akarlak, karizmákkal vagy szerelmes csókokkal ellátni, 
(esetleg) nehézséget, szomorúságot, fájdalmat engednék meg 
neked, megtehessem. Mindennek alá kell vetned magad irán-
tam való szeretetből a te teljes szabadságodban, mert közös 
lesz bennünk a fájdalom és az öröm, sőt versenyezni fogunk, 
melyikünk tud több fájdalmat elviselni, nem másért, csak 
hogy tetszünk egymásnak, és egymást boldoggá tegyük. 

Harmadsorban az akaratod nem maradhat benned, csak 
az Én akaratom, ami uralkodni fog mint egy király a valósá-
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gos palotájában. Ellenkező esetben megjelennek az egyet nem 
értések, amelyekből árnyékok emelkednek fel, megtöltenek vi-
szálykodással és cselekvésbeli különbözőséggel, mely nem fér 
bele a köztem és közted uralkodó közös nemességbe, hitvesem. 
Ez a nemesség uralkodni fog benned, ha néha-néha megpró-
bálsz belépni semmisségedbe, azaz, ha eljutsz önmagad töké-
letes megismerésére − nem azért, hogy megállj itt −, hanem 
megismerve semmisségedet nagyon hamar és mindent meg-
téve belépj akaratom végtelen erejébe. Itt hozzáférsz minden 
kegyelemhez, amire szükséged van, hogy növekedj bennem, 
hogy mindent velem tegyél nem törődve önmagaddal, aki sze-
retném, ha eggyé válna velem. 

Negyedsorban, mostantól azt szeretném, ha nem lenne köz-
tem és közted az a ‹‹te›› és ‹‹én››; tehát nem mondjuk többé 
‹‹megteszed te››, ‹‹megteszem én››, hanem ‹‹megtesszük mi››. 
El kell tűnnie a ‹‹tied›› és ‹‹enyém›› kifejezéseknek is, mindenre 
azt mondjuk, hogy ‹‹miénk››, mert te, hűséges hitvesem (ez-
után) részt veszel (a művemben), és alakítod a világ sorsát. 
Véremnek minden megváltottja gyermekemmé és testvéremé 
vált, és ahogy az enyémek, úgy lesznek a te gyermekeid és test-
véreid is, akiket úgy fogsz szeretni, mint egy igazi anya. Igaz, 
hogy sok szenvedésedbe kerülnek (majd neked) ezek a gyer-
mekek és testvérek, mert nagyrészük ördögfiókává, tévelygővé 
és züllötté vált. De te magadra veszed, mint én, az ő megérde-
melt büntetéseiket, és a legfájdalmasabb áldozatok árán meg-
próbálod biztonságba helyezni őket. A szívemhez vezeted őket 
betakarva az általad elszenvedett fájdalmak érdemeivel és 
meghintve a te és az én véremmel, aminek láttán, az én Meny-
nyei Atyám nem csak irgalmas lesz hozzájuk, és megbocsájt, 
hanem ha bűnbánatot tartanak, sokan, mint a jobb lator, na-
gyon hamar helyet kapnak a Paradicsomban. 
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Végül amilyen mértékben eltávolodsz attól, ami nem tisz-
tán az enyém, olyan mértékben találod magad az én végtelen 
akaratomban, amelyben megkaphatod szeretetem teljességét, 
lényemnek ismeretét, mely napról napra élőbbé válik benned. 
Akkor, ahogy a fény tükröződésében képmások látszanak a 
tükörben, úgy találsz meg bennem valóságosan rendszerezve 
minden értelmes és szerető teremtményt, hogy egyetlen pillan-
tásban látni és ismerni fogod lelkiismeretük állapotát. Aztán 
te mint szerető anya, az irgalmasság igaz lelkületében, ami az 
én lelkületem és édesanyámé is, meghozod a legnagyobb áldo-
zatot feláldozva magad értük. Ez az áldozat olyan lesz, mint 
egy palást, amely teljesen beföd téged, mint az én igazi után-
zómat3 és hűséges hitvesemet.” 

3  A Lujza által használt kifejezés az imitatio szóból származik. [A ford.]
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